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1. Archaic silver punch-marked coin, Vidarbha Janpada (600-300 BC), ¼ Vimshatika, 1.73g. Obv: Four punches in ABBC
 1x human figureconfiguration-1x Elephant to left, 2x six pointed star beside circle on left and right, and  with circle in
 About extremely fine, Rare  dotted border on bottom. .
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 4,000 - 5,000

2. Archaic Silver punch-marked coin of the Wainganga River system, ancient Vidarbha region (400-350 BC), 1.57g. Four
 punches in ABBC configuration - 1x Elephant, 1x Three taurines going around in a circle within a dotted border, and 2x A
 Extremely fine, Rarecomposite symbol of three 'treskelis', circles and dots. . 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 4,000 - 6,000

3. Imperial Magadhan silver punch-marked Karshapana coin (430-410 BC), GH series III, no. 302, 3.31g. Obv: five
 punches - Sun, Six-armed symbol, candelabrum, elephant and plough and yoke with taurines below the harness; plus some
 Rev: Very fine, Very scarceminor marks.  traces of an undertype. .    
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 1,500 - 2,000

4. Ancient Eastern/Central Malwa, uninscribed die-struck coin of alloyed copper, typologically attributed to city state of
 Obv:Kurapurika, (200-150BC), not listed in Pieper, 3.68g.  crescent-shaped pond with fishes in it (symbol characteristic of
 Rev: Extremely fine, Rare.Kurapurika), tree-in-railing and angular taurine above.  Blank. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 4,000 - 5,000

5. Vidarbha/Marathwada, uninscribed die-struck coin of pre- Satavahana period, (200-150 BC), 7.64g. Obv: A highly
 Rev: Very fine, Very rare.unusual symbol of four taurines on a standard, erected within a railing.  Blank. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 1,800 - 2,000

6. Vidarbha/Marathwada, uninscribed die-struck coin of pre- Satavahana period, (200-150 BC), counterstruck on another
 Obv: Eundetermined type, 3.18g.  lephant standing facing right, trunk hanging down with small 'Ujjain' symbol above its
 Rev: T Very fine, Very scarce. back (punched in square incuse over an undertype).  races of tree-in-railing. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 4,000 - 5,000

7. Vidarbha, Bhadra dynasty, alloyed copper coin of Satyabhadra II (200-150 BC), 6.96g. Obv: Man standing facing, holding
 Raño Sa(cha)bhadasa Rev: Ba staff and water-pot, tree-in-railing to right and Brahmi legend to left.  ull standing facing right
 Very fine, Rare.below an arrow -spoked wheel, cockerel-standard in railing to right. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 5,000 - 5,500

8. Sangam Age, copper coin of Peruvazhuti a Pandya ruler of 200 BC, Krishnamurty 'Sangam Coins', nos. 9/10, 4.70g. Obv:
 H (Peru)…zhuti. Rev: Torse facing left, railing like symbol to left; Tamil-Brahmi legend party visible  races of stylized
 Very fine, Extremely rarerepresentation of fish. . 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 15,000 - 20,000

 The coins with Tamil Brahmi legends are probably the earliest inscribed coins in South India. 'Peruvazhuti' refers to a Pandya king who,
 according to tradition, performed several Vedic sacrifices. The songs of the Sangam literature mention that his full name was Palyagasalai
 Mutukutumi Peruvazhuti.

9. Sangam Age, uninscribed silver 'buffallo' seal (200-100 BC), facet width 19.75mm, length 19.12 mm, height 7.7 mm,
 Extremely fine, Very rareweight 4g. Facet has negative impression of a buffalo walking to left. .
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 8,000 - 10,000
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10. Kingdom of Vatsa (Ayodhya), cast copper coin of Muladeva, (150-100 BC), not listed in Pieper, 6.49g. Obv: bull walking to
 Muladevasa Rev:left, uncertain symbols in front; Brahmi legend  above.  symbolic configuration: bold Chakra in centre,
 sacrificial post (Yupa) to left, tree-in-railing to right, wavy line below and a row of two Swastikas and a small 'Ujjain' symbol
 Very fine, Very rare. above. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 15,000 - 20,000

 It is extremely difficult to come across cast coins of the monarchical series of Ayodhya coinage which show clearly discernible motifs and
 legends.

11. Ujjain, uninscribed die-struck coin, 'standing man / Shiva' type, Kothari RB-251, 4.12g. Obv: Man standing with staff in
 centre, 'Ujjain' symbol to top right and two taurines to bottom right, tree-in-railing to left; double wavy line with fishes below.
 Rev: Very fine, Rare.  six-armed symbol. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 5,000 - 6,000

12. EUjjain, uninscribed die-struck coin, 'elephant' type, Pieper 362, 5.60g. Obv: lephant with raised trunk walking to right;
 Rev: Very fine+, Scarce. wheel with arrow-spokes above.  'Ujjain' symbol with small taurines in quadrants. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 1,000 - 1,200

13. Ujjain, uninscribed die-struck coin, similar to Pieper 456 but different reverse, 2.68g. Obv: Bold dot in centre with birds
 Rev: Very fine,flying around it, enclosed in a rectangle.  Triangle-headed standard and 'Ujjain' symbol within a rectangle. 
 Very scarce. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 2,000 - 2,500

14. Indo-Greeks, copper unit of Apollodotos I (180-160 BC), BN serie 6, 8.82g. Obv: Apollo standing holding bow and arrow,
 Rev:Greek legend BASILEOS APOLLODOTOU SOTEROS.  Triopd in centre within dotted border, monogram to right;
 Maharajasa (Apaladatasa) Tratarasa. Very fine+, Very scarce.Kharoshthi legend   
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 3,000 - 4,000

15. Indo-Greeks, copper unit of Apollodotos I (180-160 BC), BN serie 6, 6.40g. Obv: Apollo standing holding bow and arrow,
 Rev:Greek legend BASILEOS APOLLODOTOU SOTEROS.  Triopd in centre within dotted border, monogram to right;
 Maharajasa (Apaladatasa) Tratarasa. Very fine, Very scarceKharoshthi legend   .
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 2,500 - 3,000

16. Indo-Greeks, Eucratides (170-145 BC), silver attic standard Tetradrachm, BN series 6, 16.80g. Obv: Bust of king facing
 Rev:right, wearing diadem and a Macedonian helmet adorned with a plume, a bull's horn and ear.  Castor and Pollux (the
 Dioskuroides), wearing conical hats and carrying lances and palm fronds, riding prancing horses facing right; Greek legend
 Extremely fine, Very rareBASILEOS MEGALOU EUKRATIDOU around and a monograph beneath the horse's front legs. . 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 75,000-80,000
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17. Indo-Scythians Obv:, base silver tetradrachm of Azes (57-35 BC), MAC 2214, 9.63g.  King on horseback, holding spear;
 Rev:Greek legend BASIELOS BASILEON MEGALOU AZOU.  City goddess standing, holding palm & lamp, monograms
 Maharajasa Rajarajasa Mahatasa Ayasa. Extremely fine, Rare.in left and right fields; Kharoshthi legend 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 4,000 - 6,000

18. Indo-Scythians, debased silver tetradrachm of Azes (57-35 BC), Senior 105.332, 9.60g. Obv: King mounted on horse
 Pam Rev:holding a whip; crude Greek legend around, Kharoshthi letter  to right.  Zeus Nikephoros standing facing left with
 Maharajasa Rajarajasa Mahatasa (Ayasa)sceptre; Kharoshthi legend  around, monogram in left field and Kharoshthi letter
 Dram Very fine+, Very scarce.  to right. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 3,000 - 4,000

19. Indo-Scythians, base silver tetradrachm of Azes (57-35 BC), ISCH 85.1, 8.96g. Obv: King on horseback, holding spear;
 Rev:Greek legend BASIELOS BASILEON MEGALOU AZOU.  Winged goddess Nike standing, holding palm and
 Maharajasa Rajarajasa Mahatasa Ayasa. Extremely fine,diadem, monograms in left and right fields; Kharoshthi legend 
 Rare.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 5,000 - 7,000

20. Kunindas, Amoghabhuti (50 BC-50 AD), silver drachm, 2.15g. Obv: Goddess standing holding lotus, a deer to her left,
 Rajnah Kunindasa Amoghabhutisa Maharaja. Rev:below three arched hill between its legs; Brahmi legend   Composite
 symbol of six-arched hill, wavy line, Nandipada, Swastika, triangle-headed standard and tree-in-railing; Kharoshthi legend
 Rana Kunidasa Amoghabhutisa Maharajasa Extremely fine, Rare. around, MAC 4440.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 4,000

21. Kunindas, Amoghabhuti (50 BC-50 AD), silver drachm, MAC 4440-4445, 2.20g. Obv: Deer facing right, goddess holding
 Rajno Kunindasa Amoghabhutisa Maharaja Rev:a lotus to the right; Brahmi legend  around.  Composite symbol of triangle
 Extremely fine,headed standard, Swastika, Nandipada, Six-arched hill, tree-in-railing, wavy line; Kharoshti legend around. 
 Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 4,000

22. Panchala, Rudragupta, alloyed copper ½ karshapana, MAC 4534, 5.81g. Obv: In square incuse, three symbols in a row and
 Rudraguptasa Rev:Brahmi legend  below.  Thunderbolt-standard on a pedestal, flanked by trident-battle axe on right and
 Very fine+, Rare.uncertain banner on the left.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,500 - 2,000

23. Panchala, Dhruvamitra, alloyed copper ½ karshapana, MAC 4537-38, 4.24g. Obv: In square incuse, three symbols in a row
 Dhruvamitasa Rev: Veryand Brahmi legend  below.  Plough-standard on a pedestal, flanked by two banners on either side. 
 fine+, Very scarce. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 1,500 - 2,000

24. Kuras of Kolhapur, potin 'bow-and-arrow' type coin of Gotamiputa Vilivayakura (50-100 AD), 3.10g. Obv: Strung bow
 Raño Gotamiputasa Vilivayakurasa Rev:and arrow in centre; Brahmi legend from 12 o'clock around.  Composite symbol of
 About extremely fine,six-arched hill and tree on a pedestal with river below inside its base; triangle-headed standard to right. 
 Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 10,000 - 12,000
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25. stIndo-Parthians, Gondopharid Dynasty, copper tetradrachm of Pakores (Mid-late 1  century AD), ISCH 269.1aT var.,
 D9.15g. Obv: ouble diademed bust left, wearing necklace with central ornament composed of five pellets; Greek legend
 BACILEYC BACILEWN…. Rev: Nike standing facing right, holding wreath; monograms in left and right fields. Very
 fine+, Very scarce.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 2,500 - 3,000

26. Satavahanas, arsenical copper 'elephant' type coin of Gotamiputa Siri Satakani (50-80 AD) from Nasik region, 1.76g. Obv:
 Elephant facing right, trunk raised, wavy line below and an amphora to right; 'Ujjain' symbol above with traces of Brahmi
 Rev: T Very fine, Very scarce. legend.  ree in a railing, with dots placed between its leaves. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,200 - 1,500

27. Feudatories of the Satavahana Era, brass coin of the Mahagamikas of Vidarbha as Kshaharata vassals, (60-80 AD), 3.24g.
 Obv: Mahagamika…. sa Rev: Swastika in centre; Brahmi legend  from 9 o'clock.  Kshaharata dynastic emblem of
 Very fine, Very rare. thunderbolt, arrow and a wavy line. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 10,000 - 12,000

28. Satavahanas, universal potin elephant type coin of Yajna Satakarni (155-180 AD), possibly from the underweight Banavasi
 Obv: E …Ri Yana… Rev:sub-series, 1.98g.  lephant facing right with trunk raised; Brahmi legend  above.  'Ujjain' symbol.
 Extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 2,000 - 2,500

29. Western Kshatrapas, Kshaharata house, Nahapana (33-78 AD) as 'Mahakshatrapa', lead, 'lion'-type coin of Junnar region,
 Obv: LFishman 8.3, 12.12g.  ion standing in front of a plough-headed standard, three-arched hill between its legs and Brahmi
 Raño Mahakhatapasa Nahapanasa Rev: Tlegend  visible in parts.  races of dynastic emblem: thunderbolt, long arrow and
 About very fine, Rare. strung bow and arrow. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 7,000 - 10,000

30. Western Kshatrapas, Karddamaka dynasty, uninscribed lead coin with hill on reverse, probably issued by Chashtana (78
 Obv: Rev:-130 AD) or Rudradaman (130-165 AD), Fishman 14.1, 2.38g.  Crescent moon and sun in dotted rectangle.  Three
 Very fine, Rare.arched hill with crescent in dotted rectangle. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 3,500

31. Western Kshatrapas, Karddamaka dynasty, 'bull'-type potin coin of Rudrasimha I (178-188 AD), date not clear, Fishman
 Obv: B Rev: D25.1.X, 1.96g.  ull standing facing right; crude Greek legend around.  ynastic emblem in centre; Brahmi legend
 Rajño Mahakshatrapasa Rudrasihasa Very fine+, Rare.  around. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 4,000

32. Kushans, copper coin of Vima Takto (90-110 AD) imitating an issue of Heliokles, possibly struck in Balkh, MAC1879
 Obv: Rev: Very fine, Very scarce-1885, 4.24g.  Diademed bust right.  Horse standing facing left; Greek legends around. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 2,000 - 2,500

33. Kushans, Huvishka (155-190 AD), gold dinar, Gobl 296, 7.92g. Obv: Draped bust of the king to left, emerging from clouds,
 with flaming shoulders, wearing helmet and diadem, and holding sceptres in both hands; Bactrian legend …ShAoNANO
 Rev: ShAO OOShKI KOShANO around. Moon god 'Mao' standing facing left, crescent on shoulders and holding a diadem
 Extremely fine, Very rare.in outstretched hand; Bactrian legend MAO in right field and Tamgha to left.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 80,000 - 1,00,000
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34. Kushans, copper hemidrachm of Vasudeva I (180-220 AD), MAC 3494-3495, 8.81g. Obv: King standing holding trident
 and offering sacrifice at an altar with trident, Bactrian legend around. Rev: Shiva reclining against Nandi, struck twice. Very
 fine, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 12,000 - 15,000

35. South India, gold jewellery imitation of a Roman coin, repousse fabric, (300-400 AD), with impression of a bearded head
 Extremely fine, Very scarcecopying design of Septemus Severus and pseudo-inscription around, 1.19g. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 6,000 - 8,000

36. Gupta Empire, gold dinar of Samudragupta (350-375 AD), 'lyrist' type, S. Kumar-B.2, 7.65g. Obv: Nimbate king seated on
 couch, playing the lyre, which rests on his knees; Brahmi legend Ma… dhiraja Shri Samudraguptah around. Rev: Lakshmi
 seated on wicker stool, holding diadem & cornucopia; Tamgha in left field and Brahmi legend Samudraguptah to right. Very
 fine+, Very rare.   
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,00,000 - 5,00,000 

37. Gupta Empire, gold dinar of Chandra Gupta II (375-415 AD), 'Archer' type, Altekar Class II, var. A, 7.82g. Obv: Nimbate
 king standing holding strung bow in one hand and an arrow in the other, Garuda standard in the backdrop; Brahmi legend
 Rev:Chandra below the arm holding the bow.  Nimbate goddess Lakshmi, seated cross-legged on a lotus, holding lotus in
 Shri Vikrama tamgha Extremely fine, Rare.one hand and a noose in the other; Brahmi legend  to right and  in the left field.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 75,000 - 90,000

38. NGupta Empire, gold dinar of Chandra Gupta II (375-415 AD), 'Archer' type, Altekar Class II, var. A, 7.75g. Obv: imbate
 king standing holding strung bow in one hand and an arrow in the other, Garuda standard in the backdrop; Brahmi legend
 Chandra Rev: N below the arm holding the bow, traces of legend along the border.  imbate goddess Lakshmi, seated cross
 Shri Vikramalegged on a lotus, holding lotus in one hand and a noose in the other; Brahmi legend  to right and tamgha in the
 Test mark, Very fine+, Rare.left field. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 50,000 - 60,000

39. d NGupta Empire, gold inar of Chandra Gupta II (375-415 AD), 'Archer' type, Altekar Class II, Var. B, 8.46g. Obv: imbate
 king standing, wearing a dhoti, holding a strung bow in one hand and an arrow, pointing down, in the other; a 'Garuda’
 Chandra Rev:standard to his left, a crescent next to it and Brahmi legend  below the arm holding the bow.  Goddess Lakshmi
 seated cross-legged on a lotus, holding lotus in one hand and a noose in the other; Tamgha in the left field and Brahmi legend
 Sri Vikramah Very fine, Very rare.  to right. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 70,000 - 80,000

 Scholars like P L Gupta have attributed these heavier gold dinars to a later king named Chandra Gupta III.

40. , anonymous lead 'bull' type coin of the middle Pallava period (400-600 AD), 3.45g.  BullPallavas of Kanchipuram Obv:
 standing facing right, a banner ( ) to the right.  Tree in the middle, wheel to the right. . dhwaja Rev: Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 
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41. Pallavas of Kanchipuram, uninscribed alloyed copper coin attributed to the middle Pallava period  (450-700 AD),
 Krishnamurthy 'Pallavas', no. 105-106, 2.55g. Obv: Bull standing to right; wavy line, Shrivatsa, Sankha shell and crescent
  above. Rev: Swastika without a border. Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 8,000 - 10,000

42. Pallavas of Kanchipuram, uninscribed alloyed copper coin attributed to Mahendravarman I (580-630 AD), Krishnamurthy
 Obv: B Rev:'Pallavas', no. 214-216, 5.07g.  ull standing to right; wavy line, Shrivatsa, Sankha shell and sun disc above. 
 L   About extremely fine, Rarearge Chakra with scalloped border. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 5,000 - 7,000

43. Alchon Huns, gold dinar attributed to 'Adomano' (mid to late 5th Century AD), Baktrian mint, Vondrovec type 85A,
 Obv:6.95g.  King standing left, wearing crown with ribbons surmounted by crescent with rosette and ribbons,
 Rev:sacrificing at altar and holding trident, trident standard to left, tamgha to right.  Repousse impression of obverse.
 Extremely fine, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,70,000 - 2,00,000

 The 'Adomano' coinage is near contemporary to the reign of Hun king Khingila (430-490AD).

44. Post-Gupta, Kingdom of Gauda, base gold dinar of Shashanka (600-635 AD) in western style, ECB SGA10.1, 8.91g. Obv:
 Rajaleela-asana Rev:Nimbate Shiva, seated in  on Nandi the bull, with hand raised.  Nimbate Abhisheka-Lakshmi, seated
 cross-legged facing on lotus, holding lotus in one hand, and making a gesture of benevolence with the other, an elephant
 Shri Shashanka Very fine, Rarestanding on lotus to left lustrating her; traces of Brahmi legend  to right. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 50,000 - 60,000

45. Eastern Chalukyas of Vengi, 'Vishnukundin' type copper coin, after Vishnuvardhana I alias Vishama Siddhi (624-641 AD),
 Obv: Shri Ra… Rev:3.80g.  Lion to right within a dotted border, small Shrivatsa to right; legend  above.  Kalasha or 'vase of
 Extremely fine, Very rareplenty' between two lamp-stands. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 12,000 - 15,000

46. , Apollonia Pontica, silver/electrum drachm, (480-450 BC), 3.44g.  Anchor, crayfish to left, letter A to right.Thrace Obv:
  Facing head of female monster Gorgoneion, sticking tongue out. .Rev: Extremely fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

47. Thrace, Mesembria, silver Diobol, (450-350 BC), SNG BM Black Sea 268-271, 1.22g. Obv: Facing helmet. Rev: Wheel
 with radiating lines in margin, Greek letters M-E-T-A in the wheel's spokes. . Extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 10, 00`  ` 0

48. Thrace, islands of Thrace, Thasos, silver Trihemiobol (414-404 BC), 0.82g. Obv: Satyr kneeling left, holding kylix. Rev:
 Amphora within incuse square; Greek legend ThASION around. Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 6,000`  ` 

49. Thrace, Chersonesos, silver Hemidrachm struck (386-338 BC), 2.45g. Obv: Forepart of lion facing right, head turned left.
  Quadripartite incuse square with alternating raised and sunken quarters; pellet and letter 'I' in upper sunken quarter,Rev:
 amphora lower sunken quarter. . Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 
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50 Thrace, Chersonesos, silver hemidrachm (386-338 BC), 2.13g. Obv: Forepart of lion right, head reverted. Rev:. 
 Quadripartite incuse square with alternating raised and sunken quarters; pellet in one quarter but motif in opposite quarter is
 not clear. .  Fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

51. Kingdom of Thrace, silver drachm of Lysimachos (305-281 BC), Ephesos mint, struck circa 294-287 BC, 4.20g. Obv:
 Diademed head of the deified Alexander right, with horn of Ammon.  Athena Nikephoros seated left, left arm resting onRev:
 shield, transverse spear in background, bow and quiver mint mark to inner left; Greek legend BASILEOS LYSIMAKhOU on
 either side. . About extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

52. Moesia, Istrus, silver drachm, (400-300 BC), SNG Stancomb 147, 5.33g. Obv: Two young male heads facing side-by-side,
 the left one inverted.  A sea-eagle standing to left on a dolphin, attacking it with its beak, a monogram 'A' below; GreekRev:
 legend ISTRIE above.  Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

53. Pamphylia, Aspendos, silver stater, (380/75-330/25 BC), SNG-Paris 54, 10.76g. Obv: Two naked wrestlers, standing and
 grappling with each other.  Slinger standing right, about to shoot from his sling; to right, triskeles running right; GreekRev:
 legend ESTPhEDIIU to left.  About extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

54. Macedon, Neapolis, silver hemidrachm (375-350 BC), SNG ANS 447-54, 1.87g. Obv: Facing head of monster Gorgoneion
 with tongue sticking out. Head of nymph facing right; Greek legend N-E-O-P around.  Rev: Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 10,000`  ` 

55. Kingdom of Macedon, bronze drachm of Philip II (Alexander the Great's father, 359-336 BC), 6.51g. Obv: Head of young
 Apollo to right, wearing taenia.  Naked youth on horse prancing right on ground line; Greek legend PHILIPPOU above,Rev:
 monogram AR monogram below. .Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

56. Kingdom of Macedon, bronze drachm of Philip II (Alexander the Great's father, 359-336 BC), 5.43g. Obv: Head of young
 Apollo to right, wearing taenia.  Naked youth on horse prancing right on ground line; Greek legend PHILIPPOU above,Rev:
 unclear monogram below. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

57. Kings of Macedon, silver drachm of Alexander III 'the Great' (336-323BC), Lampsakos mint, struck c.310-301BC, Price
 1398, 4.14g.  Head of young Herakles to right, wearing lion's skin head-dress.  Zeus seated left on backless throne,Obv: Rev:
 holding eagle in his right hand and long sceptre with his left hand; to left, monogram KI; below throne, monogram NO; Greek
 legend ALEXANDROU to right. . Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

58. Kingdom of Macedon, two bronze hemiobols of Alexander III 'the Great', (336-323 BC), struck c.325-310 BC, with
 different mint marks, 6.56g and 5.95g.  Head of Herakles in lion's skin head-dress facing right.  Bow in case andObv: Rev:
 club, letters B A between the two. .Very fine, Rare  (2 coins)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 
 
 One coin has the mark of trident below the club and the other has a tree-branch.
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59 Kingdom of Macedon, bronze unit of Alexander III 'the Great', uncertain mint in Macedon, struck under Antipater,. 
 Polyperchon, or Kassander, (325-310 BC), 4.95g.  Macedonian shield, boss decorated with thunderbolt with pelletsObv:
 above and below.  Macedonian helmet, monogram 'D' below; Greek letter B and A on either side.    Rev: Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

60. Macedon, silver tetrobol, autonomous period, struck under Philip V or Perseus (c.187-168 BC). Amphipolis mint, SNG
 Copenhagen 1290-1, 2.21g.  Head of the nymph Maenad facing right.  Prow of galley pointing right; Greek legendObv: Rev:
 MAKE / DONON above and below. . About extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

61. Thessaly, Larissa, silver drachm, late facing head type, (350-325 BC), Sear 2120, 6.08g. Obv: Head of the nymph Larissa
 facing slightly left, hair knotted in ampyx, wearing single-pendant earring and plain necklace.  Horse standing rightRev:
 with forefoot raised, preparing to lie down; Greek legend LARI below and SAION above. .  Very fine+, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 30,000`  ` 

62. Mysia, Parion, silver hemidrachm, (350-300 BC), 2.33g. Obv: Bull standing left, looking back; star beneath. Rev: Head of
 monster Gorgoneion, sticking out tongue.  Very fine, Rare.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 5,000 - 7,000

63. Kingdom of Paeonia, silver tetradrachm of Patraos (335-315 BC), Astibos or Damastion mint, S-1520, 12.64g. Obv:
 Laureate head of Apollo right.  Warrior on horse rearing right, thrusting spear held in his right hand at enemy below whoRev:
 defends with shield on his left arm, facing bull's head behind; Greek legend PATRAOU above. About extremely fine, Very
 rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 22,000 - 25,000`  ` 

64. thPhoenicia, Byblos Adramelek, silver 1/8  Shekel, (c. before 333BC), 0.72g. Obv: Galley sailing left with three Hoplites,
 hippocampus swimming left below.  Lion attacking bull. . Rev: About very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

65. Lucania, Metapontum, silver nomos (330-290 BC), Historia Numorum Italy 1582, 7.48g. Obv: Wreathed head of Demeter
 facing left, wearing triple-pendant earring and necklace.  Barley ear with eight grains in each truss, leaf to right with forkRev:
 above, Greek letters DA below. . Very fine+, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

66. Cimmerian Bosposros, Pantikapaion, bronze unit, (325-310 BC), 4.67g. Obv: Head of a satyr to left. Rev: Head of bull to
 left; Greek letters P-A-N around. .Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

67. Calabria, Taras, silver diobol, (325-280 BC), 1.10g. Obv: Head of Athena wearing helmet decorated with Skylla. Rev:
 Young Hercules wrestling with lion; letter A above . . Extremely fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

68. rd ndEuboia, Histaia, two silver tetrobols, (3 -2  cent. BC), BMC 64, 2.49 and 2.07g, respectively. Obv: Head of nymph Histaia
 right, wearing wreath of vine with grapes.  Nymph Histaia seated right on stem of ship, Greek legend ISTAION inRev:
 exergue.  Very fine, Rare. (2 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 10,000`  ` 
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69 Sicily, Syracuse, bronze tetras of Hieron II (275-215 BC), struck c. 263-218 BC, 6.22g. Obv: Head of Poseidon facing left,. 
 wearing taenia.  Ornamented trident head flanked by two dolphins; Greek legend IERONOS.   Rev: Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,000 - 5,000

70. Sicily, Syracuse, bronze unit temp. Hieron II (275-215 BC), struck c. 230-215 BC, 18.65g. Obv: Diademed head of Hieron II
 facing left.  Helmeted cavalryman riding horse prancing to right, holding spear, letter 'S' below; Greek legendRev:
 RONOS below the line. . ΙΕ Very fine+, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

71. Calabria, Tarentum, silver nomos (272-240 BC), Historia Numorum Italy 1028, 6.30g. Obv: Crowning youth on horse
 standing right; Greek legend AGATH… below.  Phalanthos, holding kantharos (cup) and cornucopia, riding on aRev:
 dolphin, facing left; torch symbol to right. .Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

72. Illyria, Epidamnos-Dyrrhachium, silver drachm, (230-210 BC), magistrates Xenon, 3.21g. Obv: Cow sucking a calf;
 Greek legend XENON above.  Schematic depiction of Alkinos garden, truncated Greek legend around. Rev: Very fine,
 Rare. 
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000

73. Illyria, Epidamnos-Dyrrhachium, silver drachm, (230-210 BC), magistrates Xenon and Philias, 3.09g. Obv: Cow sucking a
 calf, barley corn to left, pair of Piloi caps above; Greek legend XENON.  Schematic depiction of Alkinos garden,Rev:
 truncated Greek legend DYR PhILA… around. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

74. Gaul, Massalia, silver obol, (218/5-200 BC), SNG Copenhagen 723-728. 0.55g. Obv: Bare head of Apollo to left. Rev:
 M-A in two quarters of four-spoked wheel. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

75. Bruttium, the Brettii, bronze unit, (211-208 BC), 7.74g. Obv: Laureate head of Zeus right, behind, thunderbolt, within
 dotted border.  Naked warrior advancing right, holding shield and spear; Greek legend BRETTION to top left.Rev:
 . Extremely fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

76. Arkadia, Megalopolis, silver Triobol, type of the Arcadian League, struck (182-168 BC), 2.36g. Obv: Laureate head of
 Zeus left.  Naked Pan seated left on rock, holding lagobolon with his lowered left hand, his right hand raised aboveRev:
 eagle flying off his right knee; in left field, A or AR as monogram, in right field letter D. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

77. Carian Islands, the Rhodian Peraia, silver drachm, (175-160 BC), SNG Keckman 804, 2.24g. Obv: Facing head of
 Helios with eagle superimposed on right cheek.  Rose with bud. . Rev: Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

 The Rhodian Peraia were Rhodian possessions on the mainland. Coins were issued there from time to time, with types resembling the
 regular Rhodian coinage, but without the name of the mint.
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78 Greek islands off Caria, silver drachm of Rhodos (Rhodes), (170-150 BC). 'Plinthophoric' coinage, magistrate. 
 Aristoboulos, 2.68g.  Radiate head of sun-god Helios facing right.  Rose flower with bud to right, club to left andObv: Rev:
 Greek legend ARISTOBOULOS above; all within incuse square. .  Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,000 - 5,000

79. Danubian Celts, Eastern tribes, anonymous silver tetradrachm imitating Philip II of Macedon, struck during (150-50 BC),
 7.42g.  Stylized head of Zeus to right.  Rider on horseback to left. . Obv: Rev: About very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

80. ndDanubian Celts, silver drachm imitating designs of Alexander III, (2  century BC), 3.20g. Obv: Rendering of head of
 young Herakles.  Rendering of Zeus seated, monogram to left and legend to right. . Rev: Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

81. nd Danubian Celts, Eastern group, uninscribed silver drachm imitating designs of Alexander III, (2  century BC), 3.17g. Obv:
 Rendering of head of young Herakles.  Rendering of Zeus seated holding eagle. .Rev: About extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

82. Celts in Northern Spain, Barcinolaiskia province, silver denarius of Barskunes, Pamplona / Navarra area, (late 2nd century
 BC), 3.63g.  Bearded head on the right, behind it Iberian script, legend BENKOTA.  Horse ider with sword to theObv: Rev: r
 right,  below in Iberian script, legend BASKUNES. Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

83. ndCelts in Northern Spain, Bolskan (Osca/ Huesca) province, silver denarius of Sussetanos (late 2  century BC), Osca
 mint, 3.29g.  Bearded head to right; legend BON behind in Iberian script.  Horse-rider with spear, legendObv: Rev:
 BOLSKAN below. Very fine, Rare
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000

84. nd st Celtic Europe, Gallia Belgica (Belgic Gaul), uninscribed base silver stater of Sequani tribe, area of   Besançon (2  - 1
 century BC), “big head” type, 5.01g.  Helmeted head to left with a parallel headband; empty eye and a globule in theObv:
 mouth.  Bull charging left, tail up. .Rev: Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

85. Celtic Europe, Gallia Belgica (Belgic Gaul), silver denier, 'Ateula Vlatos' type, Class I, (60-30 BC), 1.84g. Obv: Winged
 bust with hairy head turned to left wearing a torque on the neck; legend ATEVLA in front of the face.  Bull turned right,Rev:
 raising his head, an 'S'-shape above the back and a pentagram between the legs, a semicircle centred under the line of exergue;
 legend VLATOS in front of the animal. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

86. Celtic Britain, Iceni tribe, silver unit, 'Boudicca' issue (65-60 BC), BMC 355, 0.98g. Obv: Stylized head right, two trefoils
 in front, wreath behind.  Horse galloping to right, triangular shape within pelleted arc above, lozenge-shaped box below.Rev:
 .Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

  The suggestion that this was an issue of the famous British Celtic Queen Boudicca rests on identifying the obverse as derived from the head
 of Juno Sospita as on the Roman Republican issue of L. Rocius Fabatus dated to 58 BC. However, this has been disputed.
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st87 Kings of Persis, silver hemidrachm of Dārēv (Darios) II (1 century BC), Istakhr (Persepolis) mint, 1.72g. Obv: Diademed. 
 and bearded bust left, wearing tiara decorated with crescent.  King standing left before fire altar; Pahlavi legend around.Rev:
   Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 5,000 - 5,500

88. Kingdom of Cappadocia, silver drachm of Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC), 3.94g. Obv: Diademed head of the
 Ariobarzanes facing right.  Helmed Athena standing to the left, holding on the right Nike with wreath and with the leftRev:
 lance and shield, monogram in left field; Greek legend BASILEOS/ARIOBAPZANOY/FILOPOMAIOY on three sides.
 . About very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

89. Roman Empire, silver denarius of Marcus Aurelius (139-180 AD), Rome mint, struck in AD 161, RIC III, np. 48, 3.38g.
  Bare head right, legend M ANTONINVS AVG around.  Providentia standing left, holding globe andObv: Rev:
 cornucopia, legend PROV DEOR TR P XVI COS III. .About extremely fine, Rare
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 7,000 - 8,000

90. Roman Empire, gold aureus of Septimius Severus (193-211 AD), Rome mint, 7.33g. Obv: Laureate head to right;
 Rev: legend SEVERVS PIVS AVG. Caracalla and Geta, both laureate and togate, standing facing one another; legend
 About extremely fine, Extremely rare.  CONCORDIA AVGVSTORVM, RIC IV 255. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,50,000 - 4,00,000

91. , gold Solidus of Arcadius (383-408 AD),  mint, struck during 403-408 AD, with two Roman Empire Constantinopolis
 piercings, 4.45g.  Bust with helmet and fluttering diadem, head slightly turned to the right, right hand holding spearObv:
 resting on shoulder, shield with riding combat motif in left hand; legend DN ARCADIVS PF AVG around.  GoddessRev:
 Victoria sitting on weapons facing right, writing 'XX / XXX' on oval shield, legend NOVA SPES REI PUBLICAE around;
 star in the left field, mint signature CONOB below. Extremely fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

92. , gold unit of Ezanas, before conversion to Christianity (AD 330), with two piercings, 2.22g.Axumite Empire in Ethiopia
  Bust facing right wearing turreted tiara, holding spear; Greek legend HZANAC BACILEUC separated by crescent andObv:
 dot at 12 0'clock.  Bust facing right wearing bandana holding fly-whisk; Greek legend BACILEUC AKzUMIIONRev:
 around. About extremely fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 30,000`  ` 

 The two holes made in this coin are of a typical Indian origin and suggest that this coin found its way to India from Ethiopia or the Red Sea
 Coast via trade. The coin is an excellent evidence for India's trade links to the Mediterranean World via the Arabian Sea and Red Sea.

93. Medieval Gujarat, unattributed 'boar' type lead coin, post- Gupta period (500-600 AD), 2.19g. Obv: Boar running to right,
 Rev Shri Maha…. Very fine, Very rare.crescent above. : Brahmi legend 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 10,000 - 11,000

94. Medieval Gujarat, Vaghela Dynasty, copper coin of Saranga Deva (1274-1297 AD), unpublished in major publications,
 Obv: Rev: (Shri Sara)...Deva. Very fine+, Rare.2.08g.  Elephant walking to left.  Nagari legend in two lines 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 3,500

95. South-Central India, anonymous and unattributed gold Gadyana of Rashtrakuta period (700-800 AD), showing designs
 loosely  copied from the gold coins of contemporary Islamic World, pierced twice, 4.60g. Very fine, Rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 22,000 - 25,000
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96. Rashtrakutas Obv:, silver dramma of Amoghavarsha (830-870AD), unpublished in major sources, 0.37g.  Elephant
 Rev: Shri A mo…. Very fine, Very raremarching to right with a rider.  Nimbate Garuda seated in centre; Brahmi legend  to left. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,000 - 6,000

th th97. Harikela Obv:, anonymous silver bracteate, (10 -11  century AD), citing "Harikela", Mitch-LW: 138, 49 mm, 3.05g.  Bull
 Harikela Rev: Verywalking to left, two crescents on either side; Nagari legend  above.  Negative impression of the obverse. 
 fine, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 20,000 - 25,000

98. th thHarikela, anonymous silver bracteate, (10 -11  century AD), citing "Veeraka", Mitch-LW: 143, 49mm, 3.51g. Obv: Bull
 Veeraka Rev: Verywalking to left, two crescents on either side; Nagari legend  above.  Negative impression of the obverse. 
 fine, Very rare. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 20,000 - 25,000

 'Veeraka' is said to be for the mint name 'Barak' along the river of the same name.

99. Ath thHarikela, anonymous silver bracteate, (10 -11  century AD), citing "Veeraka", Mitch-LW: 144, 50mm, 3.09g. Obv: 
 Veeraka Rev:retrograde impression of bull walking to left, two crescents on either side; Nagari legend  above.  Negative
 Very fine, Very rare.impression of the obverse. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 20,000 - 25,000

 'Veeraka' is said to be for the mint name 'Barak' along the river of the same name.
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100. Kadambas of Goa, anonymous gold gadyana (1000-1100 AD), 3.74g. Obv: Majestic roaring lion standing facing left; a
  temple to left. Rev: Trisula at the top, Nagari legend Shri Malaha/ ramari in two lines with a dotted separator. Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 80,000 - 1,00,000

101. Kadambas of Hangal, gold gadyana attributed to Toyimadeva (1048-1075 AD), 4.28g. Obv: Majestic lion with mane,
 Rev:holding a front paw aloft, 'regardant en arrière' with tail curled over its back, Kannada legend Saluga? below.  Elaborate
 . Two small test mark, Extremely fine, Rarefloral scroll decorative motif within a 'rayed lotus' border  . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 45,000 - 50,000

102. Hoysalas of Dorasamudra, gold gadyana of Vishnuwardhana Bittiga (1106-1152 AD), MCSI-I 202, 4.06g. Obv: Mythical
 Rev:lion or 'Sardula' facing right, with a Vaishnavite deity holding Shankha, Chakra and Gada (mace) above it.  Kannada
 Shri Nolambawadi Gonda Extremely fine, Very rarelegend  in three lines. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 60,000 - 80,000

 The title 'Nolambawadi Gonda' or 'conqueror of the Nolamba country' was held by Bittiga to commemorate his conquest of the Sira -
 Madakasire region which happened before 1117AD. 

103. Kalachuris of Kalyana, gold punch marked Gadyana, temp. Bijjala Tribhuvanamalla (1156-1168 AD), MCSI 277, 3.45g.
 Obv: Sri Katachure Rev: Nine punches: 5x lion; 2x Kannada letter ; 1x sun & moon; 1x Kannada legend .  One punch of a
 Extremely fine, Raresymbol. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 22,000 - 25,000

104. thNolambas as feudatories of Chalukyas of Kalyani, gold Punch-marked Gadyana with legend 'Bujaba', middle series (12
 Sri Bujabacentury AD), 3.58g. Nine punches: 5x stylised seated bull (Nandi), 2x Kannada , 1x Kannada legend  and 1x
 Ankusha Extremely fine, Rare.elephant goad ( ) on obverse.  
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 22,000 - 25,000

105. thChalukyas of Kalyani or their feudatories, brass contemporary forgery of a gold punch-marked Gadyana, (12  century
 Kalyana?, Very fine,AD), 1.78g. Nine punches, 5x stylized lion, 2x dagger, 1x Kannada legend  1x indistinct on obverse. 
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 11,000 - 12,000

 th thThe early Marathi literature of the Mahanubhava sect makes mention of contemporary fake coins in 12 - 13  century. Very few specimens
 are known that actually corroborate this important evidence for monetary history. This is one such piece and therefore an important object
 even though it is a contemporary forgery.

106. Feudatory Chiefs of Gersoppa, Nagire, Saluva Malla with the title 'Rajadhiraja', silver coin, 1.43g. Obv: Lion running left
 Rev: Very fine+, Very scarce.with a raised paw.  Nagari legend Rajadhiraja, MCSI-I 333-336. 
 `  ` ,000 - ,000Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3 4

107. , copper coin of Jatavarman Sundara Pandya (1251-1283AD), Ganesh 'Tamil Nadu' 2.19, 4.49g. Pandyas of Madurau Obv:
 Stylized 'standing man', Tamil letter  to right.  Pair of fish; Tamil legend  around. Su Rev: Ellantalaiyanan Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 
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108. Gohils of Kathiyawad, copper coin of 'Mukharaj', most likely identified as Mokhadaji (1309-1347 AD), 1.99g. Obv:
  Nagari letter Shri in circular border. Rev: Nagari legend in two lines Shri Mukha / Raja. Very fine, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 10,000 - 12,000

 Mokhadaji Gohil was a contemporary of Muhammad bin Tughlaq of Delhi. He tried to expand his kingdom by defeated small
 neighbouring rulers. He then conquered the island of Piram and also the seaport of Ghogha. His mission was to make seafaring safe for
 voyagers and traders. However he incurred the wrath of the Sultan of Delhi who attacked him at Ghogha. Mokhadaji was defeated in the
 battle and killed.

 No coins attributed to Mokhadaji are yet known and this appears to be the very first specimen. The attribution is tentative but aided by the
th  fact that the coin is very similar to the Chudasama issues of Junagarh, the legend suggests a 14 century date and 'Mukharaja' could well be a

 Sanskrit form of 'Mokhad', the Gujarati name of the king.

109. Vijayanagar Kingdom, Venkataraya II or III, gold ½ varaha, Girijapati 392-395, 1.73g. Obv: God Venkatesvara standing at
 front. Rev: Nagari legend  in three lines. .Sri Venkate/swaraya/namah About very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 6,000 - 6,500

110. Post-Vijayanagara Tamil Nadu, temple city of Thiruvannamalai, copper coinage (1520-1620 AD), Ganesh Tamil Nadu
 Obv: Rev:13.7, 6.36g.  Nandi seated facing right; two-peaked hill above. A dotted border encloses the motif.  Kannada
 Aru/nadri Very fine+, Rarelegend  in two lines within a dotted border. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 6,000 - 8,000

111. Vijayanagara Empire, late phase as Kings of Chandragiri / Penukonda, gold fanam, feudatory issue in the name of 'Ranga
 Obv:Raya', (1600-1700 AD), 0.38g.  Vadakkalai Namam (Vaishnavite symbol) on a pedestal, flanked by Sankha and
 Rev: Shri Ranga Rayalu Extremely fine, Rare.Chakra.  Legend  in two lines, obliterated by a die flaw. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 8,000 - 10,000

112. Turks,  (1210-1235 AD), silver tanka, 10.75g, mintless type, in the name of the caliph Al-Zahir, Shams al-din Iltutmish al
 sultan al azam Very fine+, Very rare with clear date. legend, AH 624, G&G D33 (listed as RRR). 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

113. Turks, Shams al-din Iltutmish (1210-1235 AD), silver tanka, 10.96g, Hazrat Delhi mint, in the name of the caliph Al
 -Mustansir;  legend,  AH 625, G&G D34 (plate specimen) (listed as RRR). Kalima in central double square,al sultan al azam
 Dehli on top, Quranic verses in margin on obverse. .Very fine, Very rare with clear date
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

114. Turks, Rukn al-din Firuz Shah (1235 AD), silver tanka, AH 633, 10.83g, Delhi mint, citing the name of Shamsuddin
 Iltutmish, Obv: Al Sultan al Azam Shams ud Duniya Wa ud din as Sultan Al muazam Rukn al duniya wa al Din Firuz Shah.
 Rev:  (633 in words). MintFi ahd al imam al Mustanasir Amir al mominin, Sanah Shahur Salas wa Salasin wa Shatamiya
 name Delhi in bold on top, G&G D90. .Very fine, Extremely rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 
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1 . 15 Khaljis, Ala al-Din Muhammad Khaljis (1296-1316 AD), gold tanka, 10.96g. Hazrat Dehli mint, AH 710. Obv: Arabic
 legend . Rev: Arabic legend al-Sultan al azam ala al dunya wa l din abu l Muzaffar Muhammad Shah al Sultan Sikandar al
 -thani yamin al-Khilafa Nasir amir al mu minin Very fine+, Rare, date and mint details in margin, G&G D221. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 38,000 - 42,000`  ` 

116. Khaljis, Qutb Al-Din Mubarak (1316-1330 AD), silver square tanka, Qila Qutbabad mint, AH 718, 11.90g. Obv: Arabic
 legend . Rev: Arabic legendal-imam al a'zam Khalifa rabb al-alamin Qutb al-dunya Wa'/din abu'/ Muzaffar Mubarak Shah
 Mint-name and AH date in margins, unlisted in G&G. al-sultan ibn al-sultan al-wathia billah amir al-mu'minin, Very fine+,
 .  Extremely rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,00,000 - 1,20,000

 The coin is known in gold but not in silver in square shape. Thus unique.

117. Khusraus,  (1320 AD), gold tanka, Hazrat  mint, AH 720, 10.91g.  Within doubleNasir al-Din Khusrau Delhi Obv:
 rectangle, Arabic legend   In circle, Arabic legendal-Sultan al-'Azam Nasir al-Dunya wa al-Din Abu al-Muzaffar. Rev:
  date and mint around, G&G D290. Khusrau Shah al-Sultan al-Wathiq ba-Nasr al-Rahman Wali Amir al-Mumineen; Very
 fine, Very rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,00,000 - 1,20,000

 Coins of this short lived Emperor are very rare. 

118. Tughlaqs, (1325-1351 AD), gold dinar, 12.80g, Hadrat  mint, AH 726, G&G D332. Muhammad Bin Tughlaq Delhi Very
 fine+, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :  45,000 - 55,000`  ` 

119. Tughlaqs, Muhammad Bin Tughlaq (1325-1351 AD), gold dinar, 'al-Wathiq' type, Shahr Sultanpur mint (by style), date
 off flan, G&G D333, 12.83g. Obv: Shahada Ashahad An La Ilah il-Allah wa Ashahad An Muhammad Abdauhu wa
 Rasuluhu. al-Wathiq ba-Tayeed al-Rahman Muhammad Shah al-Sultan Rev: In circle Arabic legend ; date and mint details in
 margins. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :  50,000 - 60,000`  ` 
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1 . 20 Tughlaqs, Muhammad Bin Tughlaq (1325-1351 AD), gold tanka, 'Fi Zaman / al-Sa'eed' type, Mintless, AH 734, 10.98g.
 Obv: In a cinquefoil cartouche, Arabic legend  Rev: Arabicdarb fi zaman al-ab'eed al- rajirahmat-allah Muhammad bin.
 legend  shah followed by AH date in words, G&G D345.   al-sultan al-sa'eed al-shahid Tughlaq Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 38,000 - 40,000`  ` 

121. Tughlaqs, Muhammad Bin Tughlaq (1325-1351 AD), gold dinar, Fi Zaman/al Sa'eed type, mintless, AH 742, G&G D345,
 10.99g. Obv: in a Cinque foil carlouche, Arabic legend . Rev:darb Fi zaman al-ab'eed al rajrahm al-allah Muhammad bin
 Arabic legend  followed by AH date in words. .al-Sultan al sa'eed al-shahid Tughlaq Shah Very fine , Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 38,000 - 40,000`  ` 

122. Tughlaqs dynasty, Muhammad Bin Tughlaq (1325-1351 AD), gold dinar, struck in the name of Caliph al-Mustakfi of
 Baghdad, Delhi mint, AH742, G&G D427, 11.07g. Obv: Arabic legend Fi Zaman al-Imam al-Mustakfi Billah Amir al
 Mumineen Abu Rabi'i Sulaiman Khallada Allah Khilafatahu. Dhuriba Hadha al-Dinar al-Khilafati fi alRev: Arabic legend 
 Delhi Shuhur Extremely fine, Very rare followed by date in words. 26.64mm, Broad flan, both side full border. .  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,00,000 - 1,20,000`  ` 

 The coin is struck in an exceptional size showing complete die impressions on both sides along with double circular margins. Most likely
 the coin was specially struck for a ceremonial purpose.

123. Tughlaqs,  (1325-1351 AD), silver tanka, struck in the name of Caliph al-Mustakfi of Baghdad,Muhammad Bin Tughlaq
  mint, AH 741, G&G D430, 10.43g.  Arabic legend Delhi Obv: Fi Zaman al-Imam al-Mustakfi Billah Amir al-Mumineen Abu
 Rabi'i Sulaiman Khallada Allah Khilafatahu. Rev: Dhuriba Hadha al-Dinar al-Khilafati fi al-Delhi Shuhur Arabic legend 
 followed by date in words. .Very fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

 Silver coins of this type are extremely rare as compared to the gold coins.

124. Suris, Sher Shah (1538-1545 AD), silver rupee, AH 949, 'Jahanpanah' type, G&G D812. Very fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

125. Suris, Sher Shah (1538-1545 AD), silver ½ rupee, 'Jahanpanah' type, AH 949, G&G D813 (listed as RRR), 5.32g. Obv:
 al-Sultan al-'Adil Rev: SherShahada in circular border, names of Rashidoons around;  in continuation.  In circular border 
 Shah al-Sultan Khallada Allah Mulkahuwa Saltanahu; Sri Serasahi Abu al Nagari legend  and other titles, including 
 -Muzaffar Jahanpanah Very fine+, Very rare. around.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 45,000 - 50,000
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1 . 26 Suris, Islam Shah (1545-1552 AD), silver rupee, Sharifabad mint, AH 952, G&G D970, punches on edge. Very fine, Rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

127. Suris, Sikandar Shah (1554?-1555 AD), silver rupee, Lahore mint, AH 961, G&G D1150, 11.37g.Obv: Shahahda, Rev:
  mint below Lahore, dates 961. . Sultan Sikandar Shah Ismail Sur, Very fine+, Extremely rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 60,000 - 80,000

 The date 961 is much rarer than 962 for this ruler.

128. Silver tanka struck in the name of Iltutmish (Sultan of Delhi) and Caliph al-Mustansir (1230-1236 AD), AH 628, G&G B47,
 Obv: al-Sultan al-'Azam Shams al-Dunyawa al-Din Abu al -Muzaffar Iltutmish10.88g.  Within square border, Arabic legend 
 Rev: al-Mustansir b'Amr Allah Amir al-Muminin(al-Sultan Nasir Amir al-Mu…)  Within circle, Kalima and Arabic legend ,
 About extremely fine, Very rareAH date in words around, 628 listed as RR. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 30,000-40,000

 However the dates are known only from 630 in this type; a clear existence of 628 on this coin is extremely rare.

129.  (1418-1432/3 AD), silver tanka,  mint, ruler's name in Tughra style, G&G B349.Jalal al-Din Muhammad Shah Firuzabad
 . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

130. Shams al-Din Ahmad (1432 AD), silver tanka, Dakhil Banjaliya mint, AH 836, G&G B391. About extremely fine, Very
 rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 14,000 - 16,000`  ` 

131. Nasir al-Din Mahmud Shah (1433-1459 AD), silver tanka, Sabtahara or Simur mint, AH 856, G&G B445, 10.72g. Obv:
 Legend in scalloped circle . Rev: Legend in ornamented circle Nasir al-Dunya wa al-Din Mahmud Shah Sultan Ghauth al
 Islam wa al-Muslimeen Very fine, Rare., followed by the mintname. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

 The reading of the mint name is not certain, but G&G suggest 'Sabtahara' is more likely. However it appears to end in '-pur'.

132.  (1459-1474 AD), silver tanka, uncertain  mint, G&G B530, 10.58g. Rukn al-Din Barbak Shah (Nasirabad?) Obv:
 Shahada in circle; names of Rashidoons and their titles around.  Arabic legend in circle Rev: Zarb al-Sultan al-'Adil al-'Azam
 Barbak Shah Sultan ibn Mahmud Shah Sultan Khallada Allah Mulkahu wa Saltanahu Very fine, followed by mint-name. 
 Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 8,000`  ` 

 Although G&G have commented that the mint name in this case is 'uncertain', it looks like 'Jannatabad' engraved crudely.
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1 . 33 Ghiyath al-Din Jalal Shah (1560-1563 AD), silver rupee, Satgaon mint (off flan), without nagri legend, G&G B971. Very
 fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000 `  ` 

134. Ghiyath al-Din Jalal Shah (1560-1563 AD), silver rupee, Satgaon mint (off flan), without nagri legend, G&G B971. Very
 fine, Very scarce. 
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

135. Jalal al-Din Ahsan Shah (1333/4-1339 AD), billon jital, AH 739, 3.06g. Obv: Arabic legend al-husaini. Rev: Arabic legend
  and AH date, G&G MD3 (wrongly listed as a silver coin . Ahsan shah ). Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 6,000`  ` 

136. Ghiyath al-Din Muhammad Damghan Shah (1340-1344 AD), billon jital, AH 742, 3.55g. Obv: Arabic legend al-Sultan
 al-'Azam Ghiyath al-Dunyawa al-Din. Rev: Muhammad Damghan Shah  In circle, Arabic legend reading bottom to top ; date
 in words around, G&G MD15. . Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 10,000`  ` 

137. Nasir al-Din Mahmud Damghan Shah (1344-1347 AD), billon jital, AH 74x, 3.61g. Obv: Arabic legend Muhammad
 Ghazi Damghan Shah al-Sultan Nasir al-Dunya wa al-Din . Very fine+,. Rev: In circle, ; date in words around, G&G MD18
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

138.  (1458-1461 AD), gold tanka, 11.11g, AH 863, G&G BH95.  Ala al-Din Humayun Shah About extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 

139. Nizam al-Din Ahmad Shah III (1461-1463AD), gold tanka, AH 867, Hadrat Muhammadabad mint, G&G BH102,
 11.06g. Obv: Arabic legend in four lines . Rev:al-Wathiq Billah al-Ghani Abu al- Muzaffar Nizam al-Duniyawa al-Din
 Within a rectangular border, Arabic legend n . Extremely fine,Ahmad Shah bin Humayu shah(sic.) al-Sultan al-Bahammani
 Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 

140. Mahmud Shah (1482-1518 AD), gold tanka, 11g, Hadrat Muhammadabad mint and date off flan, G&G BH120. Very fine,
 Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 
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1 . 41 Ali Adil Shah II (1656-1672 AD), silver Larin, Dabul mint, date off flan, G&G BJ37, 4.64g. Obv: Arabic legend (Sul)tan
 Ali Adil Shah. Zarb Sanah Lari Dabuli. Very fine+, Rare. Rev: Arabic legend 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 5,000 - 6,000 

142. Fateh al-Din Jalal Shah (1433-1439/1442 AD), copper Falus, AH 841, G&G KP1, 4.45g. Obv: Legend Fateh al-Dunya wa
 al-Din Jalal Shah Sultani. Very fine, Very rare. followed by date. Rev: Legend  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

 The short-lived Sultanate of Kalpi arose as a buffer state between the powerful Sultanates of Jaunpur, Malwa and Delhi. Coins were struck
  by Jalal Shah, the last of its rulers, towards the end of his career when he was involved in a political tug-of-war between the Sultans of
 Jaunpur and Malwa, and also between him and his brother Nasir Khan.

143.  (1458/9-1511 AD), gold heavy tanka, 11.96g,  (off flan) mint, AH 914,Nasir al-Din Mahmud Shah I Muhammadabad
 'Abu l-Fath' type, G&G G82. . About extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 60,000 - 70,000`  ` 

144. Qutb al-Din Bahadur Shah (1526-1537 AD), silver 1/3 tanka, 2.10g, AH 941, both side double hexafoil, G&G G357. Very
 fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

145. Ghiyath Shah (1469-1500 AD), silver ½ tanka, 5.29g, AH 898, 'Abu l Fath' type, G&G M68 and Mahmud Shah II (1510
 -1531 AD), silver tanka, AH 923, 'Abu l Muzaffar' type, Swastika mint mark on reverse, G&G M159. . (2Very fine+, Scarce
 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 
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1 .  46 Babur (1526-1530 AD), silver shahrukhi of mintless and dateless type, Rahman 80-01. Obv: Kalima within circle, names of
 four Caliphs and their titles around.  Name of the ruler  in circle, otherRev: Zahir ud-din Muhammad Badhshah Ghazi
 legends in border.  Very fine and bold clear type, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

147. Humayun (1st reign 1530-1540 AD), silver shahrukhi, Agra mint, (9)45, 4.77g. Obv: Shahada and invocation Yarzaqu
    in circle; names of Rashidoons and their titles around. Rev: Allah Man Yashao ba-Ghayr Hisab Muhammad Humayun Ghazi
   Very fine, Rare. in a Mihrab-shaped Cartouche, other titles and mint-name in margin.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 6,000 - 8,000

148. Humayun (1st reign 1530-1540 AD), silver shahrukhi, Agra mint, (9)46, 4.67g. Obv: Shahada and invocation Yarzaqu
    in circle; names of Rashidoons and their titles around. Rev: Allah Man Yashao ba-Ghayr Hisab Muhammad Humayun Ghazi
   Very fine+, Rare  in a Mihrab-shaped Cartouche, other titles and mint-name in margin. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 8,000 - 10,000

149. Humayun (1530-1556 AD), silver shahrukhi, Lahore mint, date not visible, indistinct countermark on obverse, 4.59g. Obv:
 Rev: Muhammad Humayun Badshah GhaziKalima in a roundel with names and titles of the four Caliphs around.   inscribed
 Very fine, with traces ofin Farsi within a Mihrabi cartouche, other titles in the margins. Mint-name visible at 8 o'clock. 
 mounting, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,000 - 5,000

150.  (1556-1605 AD), silver rupee,  mint, Shahrewar 44, KM 93.1. . Akbar Agra Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

151. Akbar (1556-1605 AD), silver rupee, Allahabad mint, rebellion issue of Jahangir, KM 97.1. Very fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

152. Akbar (1556-1605 AD), silver rupee, Berar mint, Bahman 5x, a bird below mint name, decorative field, KM 93.6. Very
 fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 
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1 . 53 Akbar (1556-1605 AD), silver ½ rupee, 5.69g, Kabul mint, Azar 48, KM 66.2. Very fine+, Very scarce.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

154. Akbar (1556-1605 AD), silver square rupee, Dar us-Sultanat Lahore mint, AH 989, KM 82.5. Very fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

155. Akbar (1556-1605 AD), silver ½ rupee, Lahore mint, Aban 45, KM 66.3. Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000 `  ` 

156. Akbar (1556-1605 AD), silver ¼ rupee, 2.64g. Lahore mint, Di 46, KM 58.2. Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

157. Akbar (1556-1605 AD), silver rupee, Sitpur mint, Mihr 49, KM 93.18. Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

158. Akbar (1556-1605 AD), silver square rupee, Urdu Zafar Qarin mint, date AIF(1000), KM 82.8. Partly dotted border on
 both sides. . Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

159. Akbar (1556-1605 AD), silver square ½ rupee, 5.69g, 'mintless' type, Mihr 42, KM 63.1. Very fine+, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 

160. Akbar (1556-1605 AD), silver square ½ rupee, 5.58g, 'mintless' type, Ilahi 4x, KM 64.1. Very fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

161. Jahangir (1605-1627 AD), silver rupee, Burhanpur mint, AH 1014, 11.39g. Sakht Nurani couplet, KM 152.2. Very fine,
 . Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 20,000 - 25,000

 All coins of the emperor are 20% heavy in the first regnal year. This is an unusual rare type where the orders of the emperor were not
 followed by oversight.
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1 . 62 Jahangir (1605-1627 AD), silver rupee (12), Lahore mint, complete set of 12 different months, KM 145.12. Very fine &
 better, Rare as a set of 12 months. (12 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 32,000 - 35,000

163. Jahangir (1605-1627 AD), silver rupee, Rohtas mint, Bahman 20, KM 145.14. Very fine, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 25,000 - 30,000

164. (1605-1627AD), silver rupee,  (Orissa) mint, AH1024/RY9, 11.14g.  Hemistich of couplet Jahangir Udisa Obv: Dar Udisa
 Sikka zad Shahanshah Geeti Panah. Rev: Shah Noor al-Din Jahangir ibn Akbar Badshah. Very fine, Extremely Hemistich 
 rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,00,000 - 2,50,000`  ` 

 The mint Udisa is probably the rarest of mints for silver coins of Jahangir. Although the province of Orissa had been assimilated in the
 Mughal Empire towards the end of Akbar's reign, it had remained volatile and prone to rebellions, mainly by the Gajapati rulers of Puri.
 During Jahangir's reign, three campaigns were launched to supress the Gajapatis. This coin is issued during the second campaign, which 
 was commanded by a Hindu general, Raja Kalyan Das. The campaign ended in the repulsion of the Mughal troops by the Gajapatis. A final
 assault was launched six years later under the command of Asaf Khan, the brother of Noor Jahan, to completely quell the rebellious
 Gajapatis.

165.  (1605-1627 AD), silver rupee,  mint, KM 141.7, decorative fields on both sides. Jahangir Zafarnagar About extremely fine,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

166. Shah Jahan (1628-1658 AD), silver rupee (7), Ahmadabad mint, Burhanpur mint, Golkunda mint, Lahore mint,
  mint,  mint and  mint, 7 different mints. . (7 coins)Qandhar Surat Tatta Very fine & better, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 
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1 . 67 Shah Jahan (1628-1658 AD), silver rupee, Burhanpur mint, with the name of four caliphas above kalmia, KM 226.2. Very
 fine+, Rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

168. Gold token based on coin designs of a mohur of Shah Jahan (1628-1658 AD), Daulatabad mint, 10.80g. Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 

169. Shah Jahan (1628-1658 AD), silver rupee, Daulatabad mint in right quadrant, AH 1064, KM 235.10. Extremely fine, Rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

170. Shah Jahan (1628-1658 AD), silver rupee, Junagadh mint in left quadrant, KM 235.12. Very fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

171. Shah Jahan (1628-1658 AD), silver rupee, Kabul mint, AH 1037/RY Ahd, with Emperor's full name and title, KM 222.9.
 . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

172. Shah Jahan (1628-1658 AD), silver rupee, Lahore mint, Di, AH 1039/RY 2, with Emperor's full name and title, KM 224.14.
 Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

173. Shah Jahan (1628-1658 AD), silver ¼ rupee nisar, 2.50g, Dar al-Khilafat Shahjahanabad (Dehli) mint, AH 1066, RY
 30. With Shah Jahan termed as Sahib Qiran-e-sani - The second lord of the planetary conjugations. Attractively toned,
 KM 246.6. .Struck on large flan, Fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 45,000 - 50,000`  ` 

174. Shah Jahan (1628-1658 AD), silver rupee, Surat mint, AH 1067/RY 31, KM 228.5. Very fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

175. A group of 3 Mughal silver ½ rupee, Surat mint, 1x Shah Jahan, AH 1056/RY 20, 1x Farrukhsiyar, RY 4 and 1x
 Muhammad Shah, AH 115x. . (3 coins) Fine to very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 
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1 . 76 Murad Bakhsh (1658 AD), silver rupee, Ahmadabad mint in left quadrant, AH 1068/RY Ahd, KM 272.1. Very fine, Rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

177. Aurangzeb (1658-1707 AD), silver rupee (3), 1x Akbarnagar mint, AH 1071/RY 3, 1x Chinapattan mint, RY 4 and 1x
  mint, AH 1081/RY 1(4). . (3 different mints) (3 coins) Khambayat Very fine to very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

178. Aurangzeb (1659-1707 AD), silver ½ Anna Nisar, Azamnagar mint, RY 49, 0.36g. Obv: Legend Nisar Alamgir Shah /
 Badshah Alamgir Extremely fine, Extremely rarepartly visible. Rev: Date and mint-name. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

 The town and fortress of Belgaum was conquered in 1687 by the Mughals following the fall of the Bijapur Sultanate. It was renamed
 'Azamnagar' after the Mughal prince, Shahzada 'Azam who was instrumental in surrender of the fort. Copper and silver rupees sporadically
 struck from RY33 are known for the mint. This is the first ever known Nisar of this mint, struck in RY49. The identifier for the mint is the
 visible letters 'Alif' and 'Ain' closely following each other which is a combination known only in writing of the word 'Azam'.

179. (1658-1707 AD), silver rupee,  mint at bottom, AH 1091/RY 24, KM 300.51. Aurangzeb Khambayat Very fine+, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

180. Aurangzeb (1659-1707 AD), copper ½ Dam struck to the light weight standard (or 2 Cash as per the South Indian
 denominational system),  mint, AH 1115/RY 47, 6.52g.  Mailapur About extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :  6,000 - 8,000`  ` 

 The mint at Mailapur (Mylapore or San Thome, near Chennai) became active late in the reign of Aurangzeb.

181. (1659-1707 AD), silver 1/16 rupee, date and mint name not visible, 0.60g.  Aurangzeb Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :  7,000 - 10,000`  ` 
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1 . 82 Jahandar Shah (1712-1713 AD), silver rupee, Arkat mint, 'Abu al-Fath' couplet, AH 1124/RY Ahd, KM 363.5. Very fine+,
 Very rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

183. Jahandar Shah (1712-1713 AD), silver rupee, Azamnagar Gokak mint, 'Sahib Qiran' couplet, AH 1126/RY 6 (sic). About
 extremely fine, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 30,000`  ` 

184. Jahandar Shah (1712-1713 AD), silver rupee (2), Itawa mint, AH 1124/RY Ahd, 'Abu al-Fath' & 'Sahib Qiran' couplet, KM
 363.14 and 364.12, 2 different types. . (2 coins) Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

185. Jahandar Shah (1712-1713 AD), silver rupee, Lakhnau mint, 'Sahib Qiran' couplet, AH 1124/RY Ahd, KM 364.15.
  Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

186. A group of 3 Mughal silver rupee, 1x Jahandar Shah, Lakhnau mint, 'Abu al-Fath' couplet, AH 1124/RY Ahd, 1x Rafi ud
 -Darjat, Dar ul-Khilafat  mint, AH 11(31)/RY Ahd and 1x Shah Jahan II, Dar ul-Khilafat Shahjahanbad Shahjahanabad
 mint, AH (1)131/RY Ahd. .Very fine, Very scarce  (3  different rulers)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

187. A group of 3 Mughal silver rupee, 1x Jahandar Shah, Lakhnau mint, 'Sahib Qiran' couplet, AH 1124/RY Ahd, 2x Rafi ud
 -Darjat, Dar ul-Khilafat  mint, RY Ahd and  mint (by style)/RY Ahd.  (3Shahjahanbad Lakhnau Very fine, Very scarce.
 different rulers  )
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

188. Jahandar Shah (1712-1713 AD), silver rupee, Dar ul-Khilafat Shahjahanabad mint, 'Abu al-Fath' couplet, AH 1124/RY
 Ahd, KM 363.21. . Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 
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1 . 89 Farrukhsiyar (1713-1719 AD), silver rupee, Arkat mint, AH 1127/RY 3, KM 377.10. Very fine+, Very scarce.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

190. Farrukhsiyar (1713-1719 AD), gold mohur, 10.87g, Gwalior (fully visible) mint, AH 1129/RY 6, unlisted in KM. Very fine,
 Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 60,000 - 70,000`  ` 

191. Rafi ud-Darjat (1719 AD), silver rupee, Gwalior mint, AH 1131/RY Ahd, KM 405.7. Very fine+, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

192. Shah Jahan II (1719 AD), silver rupee, Lakhnau mint, AH (11)31/RY Ahd, KM 415.17. Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

193. Shah Jahan II (1719 AD), silver rupee, Dar ul-Khilafat Shahjahanabad mint, AH (1)131/RY Ahd, KM 415.23. Very fine,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

194. Shah Jahan II (1719 AD), silver (2), rupee & ½ rupee, Surat mint, RY Ahd, KM 415.24 & 412.2. Very fine, Rare. (2 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

195. Muhammad Shah/Ahmad Shah, silver rupee (2), 1x Akhtarnagar Awadh mint at top, AH 1158/RY 28 and 1x
   mint, AH 1167/RY 6. Very fine, Very scarce. (2 coins) Muradabad
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 
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1 . 96 Muhammad Shah (1719-1748 AD), silver rupee, Azeemabad mint, AH 115x/RY 49, 11.15g. Very fine, Rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

 The coin has a rectangular Shroff-mark with inscription Mahadeva which is most likely applied to it while it circulated in the Deccan.

197. Muhammad Shah (1719-1748 AD), silver rupee, Elichpur mint, RY 21, KM 436.24. Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

198. Muhammad Shah (1719-1748 AD), gold mohur, 10.85g, Dar ul-Khilafat Shahjahanabad mint, 'Sahib Qiran' couplet, AH
 1153/RY 23, KM 439.4. Broad flan, 25.49mm.  Extremely fine, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 

199. thMuhammad Shah (1719-1748 AD), gold 1/4  mohur, Surat mint (by style), most likely an issue of the Nawabs of Surat,
 2.72g. .Very fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 80,000 - 1,00,000`  ` 

200. Muhammad Shah (1719-1748 AD), silver rupee, Zain ul-Bilad mint, AH 1136/RY 6, 436.63. Shroff marks, Very fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

201. Alamgir II (1754-1759 AD), silver rupee, Kashmir mint, AH 1174/RY 5, KM 460.11. Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

202. Shah Alam II (1759-1806 AD), 'fish' type copper paisa, Shahjahanabad mint, AH 1212/RY (44) 7.64g. Extremely fine,
 Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 
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203 Nawabs of Arcot, Sa'adatullah Khan I (1710-1732), copper double cash in the name of Farrukhsiyar, Trichanapali /. 
 Farruknagar mint, 6.73g.  Very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 8,000 - 10,000

 The reading of the mint-name on these coins is not certain. On some, the legend appears to be 'Tirchanapali', but on others a distinct 
   'shosha’ is visible to the left. In terms of Farsi, orthography, all visible letters except the 'shosha' would fit both 'Tirchanapalli' and
 'Farrukhnagar'.

204. Nawabs of Arcot, Muhammad Ali (1749-1795AD), copper cash in the name of 'Wala Jah', AH 1201, 1.82g. Obv: Lion with
 Rev: Wala Jah Very fine, Raregaping mouth standing facing right.  Date and  below it. .  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,500 - 2,000

205. , Nara Narayana (1555-1587 AD), silver tanka, Saka 1477, Bose KK A.1.51.  Cooch Behar Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

206. Cooch Behar, Raghudeva Narayana (1588-1603 AD), silver tanka, Saka 1510. Obv: Bangla legend Sri Sri/hara
 gauri/charanu Kama/la madhu Ka/rasya, Sri Sri/Raghudeva within dotted border. Rev: Bangla legend 
 Na/rayanasya/Bhupa/lasya Saka/1510 Very fine, Rare, within dotted border, Bose-KK C(E) 2.5-2.6. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 30,000`  ` 

207. Nawabs of Cuddappah as vassals of Tipu Sultan of Mysore, copper cash, Kadiri mint, AH 1202, 1.47g. Obv: Lotus
 Rev: Extremely fine, Rare.design.  Mint name and date. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 2,000 - 2,500

208. , Ahmad Khan Bangash (1750-1771 AD), silver rupee,   mint, in the name ofFarrukhabad Ahmadnagar Farrukhabad
 Alamgir II, AH 1172/RY 5, KM 12. .Very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

209. Farrukhabad, Ahmad Khan Bangash (1750-1771 AD), gold mohur, 10.67g, Ahmadnagar Farrukhabad mint, in the
 name  of Shah Alam II, AH 1192/RY 18, KM 34. .  Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 
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210. Nizams of Hyderabad Gadwal, feudatory 'Samsthana' issues, silver rupee in the name of Muhammad Shah,  mint, RY 21(?),
 11.47g. . Very fine, Extremely rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 70,000 - 80,000

 thThe Samsthana of Gadwal was one of the three important Hindu feudatory states under the Nizam of Hyderabad. In early 18  century its
 ruler, Somashekhara Ananda Reddy or Somanadri played an important role in securing its foundations. So far, it was thought that the mint
 at Gadwal became active only in the reign of Shah Alam II, producing local or 'Chulnee' coins. This is first ever known coin of Gadwal in
 the name of Muhammad Shah, and it puts the inception of the mint almost twenty years earlier than it was previously thought.

211. thNizams of Hyderabad, silver 1/4  rupee of Elichpur mint in the name of Muhammad Shah(?), 2.85g. Extremely fine, Very
 . rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 40,000 - 50,000

 The mint name on this coin is remarkably fully preserved which is a very unusual and rare feature for a fractional issue. Stylistically the
 coin appears to be of Muhammad Shah, but Alamgir II is also a likely contender.

212. ndNizams of Hyderabad, mintless silver 1/32  rupee in the name of Muhammad Shah, RY 27, 0.34g. The coin has only
 Muhammad Shahi Extremely fine, Rare written, divided on both sides. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 5,000 - 6,000

 It bears no mint, but other coins of similar types are known with mintname Khujista Bunyad.

213. , silver rupee in the name of Shah Ali Gauhar,  mint, 'battle-axe' mint mark, M&W T1,Maratha Confederacy Chinchwad
 11.36g. Shroff marks on reverse, Very fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

214. Maratha Confederacy, silver rupee, Muhiabad urf Poona mint (off flan), in the name of Shah Ali Gauhar (Shah Alam II),
 RY 7, battle axe symbol on reverse, M&W T5. . Very fine+, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

215. Maratha Confederacy, silver rupee, Nasirabad mint, in the name of Alamgir II, RY 7, M&W T1, shroff marks on both
 sides. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

216. Maratha Confederacy, copper double paisa, 15.19g, Saharanpur mint, in the name of Shah Alam II, AH 120x/RY 40,
 M&W T3b, mint mark var. .Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 
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217.  domains of the Kolhapur Chhatrapatis as overlords of the Senakhaskhel Shinde Torgalkar family,Maratha Confederacy,
 silver rupee,  mint, in the name of Muhammad Shah  couplet, mint-name Torgal ba-Lutf Alah Badshah Zaman Narsinpur
 Sarkar Torgal Sa Very fine, Very scarce, Trisul mint mark and inverted Nagari  on obverse, M&W T1e. .  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

218. Maratha Confederacy, silver rupee with "Trisul" symbol, copying Arcot rupees with similar designs, Tasgaon (?) mint, in
 the  name of Shah Alam II, RY19, unlisted in major publications 11.25g. .Extremely fine, Extremely rare  
 Sold for : .........................                                                                                                                      Estimate :`  ̀  1,00,000 - 1,25,000

 In middle 18th century, the Marathas launched a series of campaigns to exact tributes in the "Carnatic" region. The money that flowed back
 into Maharashtra as a result of these consisted mainly of Arcot rupees. As such the Arcot rupee became a very popular currency in
 Maharashtra. Many mints struck copies with same design sometimes suitably modifying it. 
 
 A series of Arcot rupees with Trisul symbol is known from Maharashtra with mint name "Arcot". These coins are sometimes identified as
 "Danish" because of a debatable reference by Uno Berger Janssen. The coin offered here is a direct successor of these coins but the mint
 name here clearly ends in "- Ganw" (Gaon).

  The find spots of all these "Trisul" marked rupees broadly overlap with territories held by the Patwardhan sardars who played a crucial role
 in the "Carnatic" campaigns. It is plausible that they were instrumental in the Advent and spread of the "Arcot" rupee and its derivatives in
 the Deccan. Tasgaon was a major Patwardhan jagir town and it is plausible that this rupee was struck there.

219. , silver rupee,  mint (fully visible), in the name of Shah Alam II, AH 1182/RY 10. Rohilla Chieftaincies Bisauli Very fine,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

220. Rohilla Chieftaincies, Nawabs of Rampur, silver rupee of Faizullah Khan (1774-1794 AD), in the name of Shah Alam II,
  mint, AH 1185/RY 13, 10.96g.  Mustafabad Very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

 The coin has a symbol on reverse which bears an uncanny resemblance with the 'cobra's hood' mark seen on Maratha rupees of Pune mint.
 However this is entirely coincidental.

221. Rohilla Chieftaincies, silver rupee, Nasrullanagar mint at top, in the name of Shah Alam II, RY 11, KM 106. Die cracks
 otherwise about extremely fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

222. Sikh Empire, Nanak Shahi silver rupee of Misls, Amritsar mint, VS 1850, G. Singh 01.14.01. Very fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,200 - 2,500`  ` 

223.  silver rupee (5),  mint, VS 1865, 1867, 1873, 1875 and 1882, 5 different years. .Sikh Empire, Amritsar Very fine, Very scarce
 (5 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 8,000`  ` 

224. Sikh Empire, Governor Shaikh Gholam Muhyu ad-Din (April 1841-1845 AD), silver rupee, Kashmir mint, VS 1899,
 Persian  for sheikh on obverse, Herrli 06.50.04. . Sh Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 

225. Sikh Empire, silver rupee, Peshawar mint, VS 1892, 8.03g. Obv: 'Gobind Shahi' couplet. Rev: Dotted leaf, Peshawar
 rupees  were struck in continuation of the last Afghan rupees. Herrli 13.02.04. Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 8,000`  ` 
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226. Alwar, Mangal Singh (1874-1892 AD), silver rupee (2), AD 1880 and 1882. Obv: Portrait bust of Victoria Empress. Rev:
 Persian legend , KM 45. . (2 coins)  Maharaja Dhiraj Sawai Mangal Singh Bahadur Very fine to very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 4,000

227. Alwar, Mangal Singh (1874-1892 AD), silver rupee, AD 1891. Obv: Portrait bust of Victoria Empress. Rev: Persian legend
 , KM 46. .Maharaja Dhiraj Sawai Mangal Singh Bahadur Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

228. Awadh, Shuja ud-Daula (1754-1775AD), silver rupee in the name of Alamgir II, Shahabad Qanauj mint AH1167/RY Ahd,
 KM 85, 10.77g. .About very fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

 The coin has 'Aziz al-Daula' as the laqab of Alamgir II which is found only on the issues of RY Ahd of Qanauj and Farrukhabad mints. His
 laqab was actually 'Aziz al-Din'.

 Issued under the authority of Bangash Nawabs of  Farrukhabad.

229. , Amjad Ali Shah (1842-1847 AD), silver 1/8 rupee, 1.38g,  mint, KM 328. Awadh Lakhnau Ex-mount, About very fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,500 - 6,500`  ` 

230. Awadh, Wajid Ali Shah (1847-1856 AD), silver 1/8 rupee, 1.36g, Lakhnau mint, AH 1269/RY 6, KM 357.2. Ex-mount, Very
 fine+, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

231. Awadh, Wajid Ali Shah (1847-1856 AD), silver 1/8 rupee, 1.38g, Lakhnau mint, AH 1271, KM 357.2. Ex-mount, Very fine,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 7,000`  ` 

232. Awadh, Wajid Ali Shah (1847-1856 AD), silver 1/8 rupee, 1.38g, Lakhnau mint, AH 1271/RY 9, KM 357.2. Ex-mount, Very
 fine+, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 9,000`  ` 

233. Awadh, Wajid Ali Shah (1847-1856AD), silver 1/8 rupee, 1.35g, Lakhnau mint, AH 12xx, KM 357.2. Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 9,000`  ` 

234. Awadh, Wajid Ali Shah (1847-1856 AD), silver 1/8 rupee, 1.36g, Lakhnau mint, KM 357.2. Ex-mount, Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 
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2 . 35 Baroda, Govind Rao (1793-1800 AD) silver (2), rupee and ½ rupee, in the name of Shah Alam II, Persian initial 'Go' above
 sanah on reverse, Unpublished in major reference. . (2 coins)  Very fine+, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

236. Baroda, Khande Rao (1856-1870 AD), silver rupee, AH 127x, 11.16g obverse brockage (Lakhi), shows retrograde
 impression of obverse on reverse.  Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

237. Baroda, Malhar Rao (1870-1875AD), silver nazarana rupee, Baroda mint, AH 1288 (1871-72). 11.56g. Obv: Legend Sikka
 Mubarak Sena Khas Khel Samsher Bahadur Ma Ga. visible in parts. Rev: Date, mintname, sword symbol and Nagari initials 
 26.61mm. . Lovely toning, Uncirculated, Exceptionally rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,50,000 - 6,00,000`  ` 

 Malhar Rao Gaekwad was installed as Regent at the Durbarkhana, Baroda, 28th November 1870, on the death of his elder half-brother
 Maharaja Khande Rao II. He duly ascended the  on 5  July 1871. He was recognized by the Govt. of India and formally installed as athgadi
 king at Nazar Bagh, Baroda on 10  August 1871. As the date on this Nazarana rupee corresponds to 1871-72, it is beyond doubt that it mustth

 have been struck as a special issue on either of these events.

238. , Sayaji Rao III (1875-1938 AD), silver rupee, VS 1949.  Portrait bust of Sayaji Rao III.  Denomination andBaroda Obv: Rev:
 date, KM Y36. .About extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

239. Baroda, Sayaji Rao III (1875-1938 AD), silver rupee, VS 1951. Obv: Portrait bust of Sayaji Rao III. Rev: Denomination and
 date, KM Y36a.  Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,500 - 5,000`  ` 

240. Baroda, Sayaji Rao III (1875-1938 AD), silver 4 annas, VS 1949. Obv: Portrait bust of Sayaji Rao III. Rev: Denomination
 and date, KM Y34. Very fine+, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

241. Baroda, Sayaji Rao III (1875-1938 AD), copper coins (2), VS 1940, 2 paisa, 16.20g and 1 paisa, 7.95g, KM Y 32.1 and 31.1.
 . (2 coins) Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 
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242. Bharatpur, Surajmal (1756-1763 AD), silver rupee, Mahaindrapur mint, in the name of Shah Alam II, RY 3, KM 36. Very
 fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

243. Bhavnagar, copper dokda (3), in the name of Shah Jahan III, 1x Nagari legend Bahadur, with Shri incused, scimitar and 2x
 Nagari legend  . (3 coins)Bahadur. Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 3,500`  ` 

244. Bhopal, Shah Jahan Begam (1868-1901 AD), set of 3 copper coins, 1 anna, 30.94g, ½ anna, 15.20g and ¼ anna, 7.61g, KM
 18, 17 and 16. . (3 coins) Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

245. Bikanir, Ganga Singh (1887-1942 AD), silver rupee (2), AD 1892 and 1897. Obv: Portrait bust of Victoria Empress. Rev:
 Legend , KM 72.  (2 coins) Maharaja Ganga Singh Bahadur Very fine to very fine+, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

246. Bikanir, Ganga Singh (1887-1942 AD), silver rupee, 1897. Obv: Portrait bust of Victoria Empress. Rev: Legend Maharaja
 Ganga Singh Bahadur, Very fine+, Very scarce KM 72. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,200 - 2,500`  ` 

247. Bundelkhand, Central India, copper kachcha paisa, 14.78g. Obv: Horse facing right, above crescent. Rev: Unidentified
 legend. . Fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

248. Bundi, Ram Singh (1824-1889 AD), error silver rupee, in the name of Edward VII, VS 1959, inverted 'A' instead of Roman
 numeral 'V' in Edward VII, KM Y11.  Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

249. Group of 5 silver ½ rupee, 2x Gwalior, Ujjain mint, and 3x Indore, 1x 'Big sun' type and 2x small sun type. Very fine and
 better, Very scarce. (5 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 
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2 .50  Hyderabad Feudatories, Narayanpeth, silver ½ rupee, 5.50g, Dilshadabad mint, in the name of Shah Alam II, AH 1252,
 Nagari 'Go' on obverse and Nagari 'La' on reverse, KM C39. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000 `  ` 

251. Hyderabad Feudatories, silver rupee, Kankruti mint (full visible), in the name of Alamgir II, RY Ahd. About extremely
 fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

252. Hyderabad, Mir Mahbub Ali Khan (1869-1911 AD), silver rupee (2), Hyderabad mint, AH 1313/RY 29, KM Y32. Very
 fine+, Very scarce. (2 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

253. Hyderabad, Mir Mahbub Ali Khan (1869-1911 AD), silver coins (4), 2x ½ rupee and 2x ¼ rupee, Hyderabad mint, some
 coins are dated. . (4 coins)Very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,200 - 2,500`  ` 

254. Hyderabad, Mir Mahbub Ali Khan (1869-1911 AD), silver coins (6), 2x ½ rupee, 2x ¼ rupee and 2x 1/8 rupee, Hyderabad
 mint, some coins are dated. . (6 coins) Very fine and better, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

255. Hyderabad, Mir Mahbub Ali Khan (1869-1911AD), silver ¼ rupee, 2.77g, Hyderabad (Farkhanda Bunyad) mint, AH
 1301, KM Y15. . Extremely fine, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

256. Hyderabad, Mir Mahbub Ali Khan (1869-1911AD), silver 1/16 rupee, 0.72g, Hyderabad (Farkhanda Bunyad) mint, KM
 Y13. About extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

257. Hyderabad, Mir Mahbub Ali Khan (1869-1911 AD), silver 4 annas, 2.76g, Hyderabad mint, AH 1318/RY 34, KM Y30,
 Edge little knock. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 7,000`  ` 

258. Hyderabad, Mir Usman Ali Khan (1911-1948 AD), nickel, 2 annas, RY 37, 1.30g, obverse brockage (Lakhi) showing
 retrograde impression of obverse on reverse. .Very fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 
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2 .59  Indore, Jaswant Rao (1798-1811 AD), silver nazarana rupee, SE 1728, Sanskrit legend on both sides naming the Mughal
 King of Delhi and Jaswant Singh, KM 6, 25.18mm. . Very fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 22,000 - 25,000 

260. Indore, Shivaji Rao (1886-1903 AD), silver ½ rupee, 5.38g, FE date (12)96. Obv: Sun face above crossed swords. Rev:
 Inscription Shah Alam II, KM 38. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

261. Indore, Shivaji Rao (1886-1903 AD), silver ½ rupee, 5.53g, VS (19)47, 'Big sun' type, Indore mint, in the name of Shah
 Alam II, KM 43.  . Test cut on reverse, Very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

262. Indore, set of 4 silver coins, rupee, ½ rupee, ¼ rupee and 1/8 rupee, Malharnagar mint types, in the name of Shah Alam II.
 . (4 coins)Generally very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,800 - 3,000`  ` 

263. Jafarabad, billon kori, 5.37g, with normal farsi legend on obverse and line pattern on reverse, KM 2. Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

 The tract of Jafarabad, consisting of only 12 villages and located on the southern side of the Saurashtra peninsula, was part of Janjira State.
 The attribution of coins listed as Jafarabad is considered tentative.

264. , Gopal Singh (1840-1895AD), copper paisa (4), 2x round and 2x square, various weight and types. Jhabua Very fine+,
 Scarce. (4 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 5,500`  ` 

265. , silver rupee, Dar al-Mansur  mint, in the name of Ahmad Shah Bahadur, AH x165/RY 5, Lingen M&JJodhpur Jodhpur
 J.01.02. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 6,000`  ` 

266. Junagadh, Rasul Muhammad Khan (1891-1911 AD), copper dokdo, VS 1963/AH 1325, 4.07g, solid star mark in either side
 of date on obverse, KM 43 var . . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

267. Junagadh, Rasul Muhammad Khan (1891-1911 AD), copper dokdo, VS 196x, 3.82g. Obv: Double struck. Rev: Partly
 lakhi. . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 
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2 .68  Junagadh, Mahabat Khan III (1911-1948 AD), copper dhinglo, 13.32g, with the name of Muzaffar Shah III, Nagari legend
  on obverse. Unpublished in major sources.  Sri Mahabat Very fine+, Very rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 28,000 - 30,000`  ` 

269. Kashmir, Ranbir Singh (1857-1885 AD), silver kham rupee, Srinagar mint, VS 1921 and English JHS on obverse, KM
 Y13. . About extremely fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

270. Kutch, Deshalji II/Bahadur Shah II (1819-1860 AD), gold 25 kori, 4.67g, VS 1915, DR-K 162.5. Extremely fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 22,000 - 25,000`  ` 

271. Kutch, Khengarji III/George V (1875-1942 AD), silver 5 kori and 2½ kori, VS 1988/AD 1932, DR-K 233.56 and DR-K
 232.32. . (2 coins) Very fine+, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

272. Mysore, British Protectorate, silver 1/3 pavali, ND (1799-1810AD), 0.95g. Obv: Dancing figure chamundi. Rev: Kanarese
 legend, KM 200.  Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

273. Mysore, Krishna Raja Wodeyar (1810-1868AD), silver ¼ rupee (Pavali), 2.82g, Mysore mint, AH 1243 (retrograde), KM
 202. . About extremely fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

274. Mysore, Krishna Raja Wodeyar (1810-1868 AD), copper 6¼ cash, 2.79g. Obv: Elephant facing left, with sun & moon
 above.  Nagari legend  in three line, KM C170. . Rev: Sri/Krishnara/Ja Extremely fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 5,500`  ` 

275. Radhanpur, Zorawar Khan (1825-1874 AD), silver rupee, in the name of Queen Victoria, AH 1289/AD 1872, KM 11. Very
 fine+, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

276. Travancore, Uthram Thirunal Marthanda Varma (1847-1860 AD), copper 4 cash, ND, 2.53g. Obv: Shri Krishna holding
 butter in both hands which are bent forward at the below, Malayalam numeral 4 below.  Decorated sudarsana chakramRev:
 within a dotted circle, B. Sarasan 208. Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 17,000`  ` 

277. Travancore, Rama Varma IV (1860-1880 AD), silver velli fanam, 1.50g, ND (1860-61 AD), KM 22. Extremely fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 
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2 .78  Travancore, Rama Varma VI (1885-1924 AD), silver ½ rupee, ME 1087, KM 53, R.V. Engraved on edge. Very fine+, Very
 scarce.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

279. Travancore, Sree Mulam Thirunal Rama Varma (1885-1924 AD), copper ½ chuckram, ND (1888-1889 AD), thick edge,
 5.09g.  Conch with 7 spines, Malayalam legend  around.  Decorated sudarsana chakram, B. SarasanObv: Ara chuckram Rev:
 224.1.  Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

280. Travancore, Bala Ramavarma II (1924-1949 AD), silver fanam, ME 1112. Obv: Denomination and date. Rev: Sankh in
 sprays, KM 61. . Brilliant uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

281. Travancore, Bala Ramavarma II (1924-1949 AD), copper 4 cash, ND (1938-1949 AD), 1.95g. Obv: RV monogram. Rev:
 Sankha in sprays, KM 58. . Uncirculated, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

282. Travancore, Bala Ramavarma II (1924-1949 AD), bronze, chuckram, ND (1939-40). Obv: Portrait bust of king. Rev:
 Sankha in sprays, KM 60. .Graded as MS 65 RB by PCGS, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

283. Indo-French, silver 1/15 rupee or fanon, Phulcheree (Pondicherry) mint, with letter 'P', AD (17)88, KM 67, die clip error.
 .Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

284. D. Joao, principal regent (1799-1816 AD), silver rupee, AD 1816. Obv: Portrait bust of Joao. Rev: Crowned arms, KM 219.
 . Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

285. D.Luiz (1881-1889 AD), silver rupia and ½ rupia, 1882 and 1881. Obv: Portrait bust of Luiz. Rev: Crowned arms within
 sprays, KM 312 and 311.  (2 coins)About extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 
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2 .86  D. Luiz (1881-1889 AD), set of 4 silver coins, rupia, ½ rupia, ¼ rupia and 1/8 rupia, AD 1881. Obv: Portrait bust of Luiz.
  Crowned arms within sprays, KM 312, 311, 310 and 309. . (4 coins) Rev: Very fine and better, Rare as a set  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

287. Calcutta mint, copper pie, ND (1831-1835 AD). Obv: Value in English and Bengali. Rev: Value in Persian and Nagari;
 Stevens  EIC 9.31; PR 215. . Graded as MS62RB by NGC, Very scarce
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 1,500 - 2,000

288. Muhammadabad Banaras mint, silver rupee (7), in the name of Shah Alam II, AH 1216/RY 17/44, AH 1218/RY 17/45, AH
 1221/RY 17/48, AH 1222/RY 17/49, AH 1225/RY 17/49, AH 1228/RY 17/49 and AH 1229/RY 17/49. Very fine+ to
 extremely fine, Very scarce. (7 coins)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : , 00 - ,000`  ` 6 0 8

289. Murshidabad mint, silver ½ rupee, 5.82g, in the name of Shah Alam II, AH 119x/RY 19, PR 149; Stevens EIC 2.184-2.186.
 .Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

290. Murshidabad mint, silver ½ rupee, 5.79g, in the name of Shah Alam II, RY 19, PR 149; Stevens EIC 2.184-2.186. Extremely
 fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 7,000`  ` 

291. Murshidabad mint, silver ¼ rupee, 2.92g, in the name of Shah Alam II, AH 11xx/RY 19, PR 150; Stevens EIC 2.188.
 .Extremely fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 
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2 .92  Murshidabad mint, silver ¼ rupee, 2.91g, in the name of Shah Alam II, AH 11xx/RY 19, PR 150; Stevens EIC 2.188. Very
 fine, Rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,000 - 6,000

293. Prinsep Issue, copper 1/8 anna, Pulta mint, in the name of Shah Alam II, AH 1195/RY 22, plain edge, 19.6mm, PR 197;
 Stevens EIC 3.24. .Graded as MS62BN by NGC, Rare in this grade
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

294. rd Bombay mint, Panchia (1/3  Mohur), in the name of Shah Alam II, privy mark 4, PR 263, 3.86g. Extremely fine, Very rare. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 60,000 - 80,000

295. Bombay mint, copper ¼ anna, AD 1830. Obv: Coat of arms of East India Company and date. Rev: Scales with Persian Adil
 and AH date 1246, PR 205; Stevens EIC 5.16.  Graded as AU53 BN by NGC, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

296. Bombay mint, copper ¼ anna (2), (A) AD 1832/AH 1246, PR 207; Stevens EIC 5.19. (B) AD 1833/AH 1249, PR 218;
 Stevens EIC 5.33. . (2 coins) Very fine+, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

297. Soho mint, copper ½ pice, AD 1791, 3.15g. Obv: Bale mark with date below. Rev: scales and Persian Adil, 20.22mm, Edge
 grained right, PR 135; Stevens EIC 8.36. .About extremely fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

298. Soho mint, copper proof ½ pice, 3.14g, AD 1804. Obv: E.I.C. arms below date. Rev: scales and persian adil, below AH 1219,
 PR 202; Stevens EIC 8.61. .Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

299. Surat mint, gold 1/3 mohur or panchia, 3.86g, ND (1800-1815 AD), struck in the name of Shah Alam II, privy mark 1, PR
 251, Stevens EIC 6.157, 14.03mm. Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 45,000 - 55,000`  ` 

300. Surat mint, gold 1/15 mohur (rupee), 0.77g, ND (1800-1815 AD), struck in the name of Shah Alam II, KM 213. Extremely
 fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

41

293292

Bombay Presidency

295

294

297296

299
298

300



301  Surat mint, silver ½ rupee, 5.89g, AD 1825, in the name of Shah Alam II, dated 1825 incused, RY 4(6), privy mark 8, PR 277;.
 Stevens EIC 3.22. . Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

302. Surat mint, silver ½ rupee, 5.81g, AD 1825, in the name of Shah Alam II, dated 1825 incused, RY 4(6), privy mark 8, PR 277;
 Stevens EIC 3.22. Very fine+, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

303. Surat mint, silver ¼ rupee, 2.96g, AD 1825, in the name of Shah Alam II, dated (18)25 incused, RY 46, privy mark 8, PR 278;
 Stevens EIC 3.25. . Extremely fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 17,000`  ` 

304. Arkat mint, silver ½ rupee, in the name of Alamgir II, AH 1172/RY 6, open-lotus type, PR 253; Stevens EIC 4.13-4.14.
 . About extremely fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

305. Madras mint, copper 40 cash, ND (1807), 19.06g, C/III type. Obv: value in Persian and English. Rev: value in Tamil and
 Telugu, Stevens EIC 3.285, 35.87mm. Very fine+, Very rare in this grade.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 44,000 - 50,000`  ` 

306. Madras mint, copper 5 cash, ND (1807), 2.08g. Obv: value in Persian and English. Rev: value in Tamil and Telugu,
 19.69mm, plain edge, PR 234; Stevens EIC 3.332, green deposit. .Very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 

307. Madras mint, copper 2½ dub, 1.21g, AD 1807. Obv: Persian and English legend in 2 lines. Rev: value in Tamil and Telugu,
 plain edge, 15.89mm, PR 236; Stevens EIC 3.336. . Extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

308. Madras mint, copper ½ dub, 5.01g, incorrect date 7107 error for 1807. Obv: Persian legend in four lines. Rev: value in
 Telugu and Tamil, plain edge, 21.84mm, PR 330; Stevens EIC 3.363. . Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 16,000 - 18,000`  ` 

309. Madras mint, copper ½ dub, AD 1808, 4.16g. Obv: Persian inscription in four lines and date. Rev: value in Telugu in three
 lines below ½ dub in English (indistinct), 25.70mm, plain edge, PR 335; Stevens EIC 3.371.  Fine, Very scarce.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 3,000 - 5,000
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310  Madras mint, silver ½ pagoda, second issue, ND (1808-1812AD), 21.25g. Obv: value in English and Persian, buckled.
 garter, 9+9 star around both side of Gopuram.  value in Tamil and Telugu around deity Vishnu, KM 353; Stevens EICRev:
 3.134. . Very fine, Rare  
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 40,000 - 50,000

311. Madras mint, silver 5 fanam, second issue, ND (1808-1812AD), 4.69g. Obv: value in English and Persian. Rev: value in
 Telugu and Tamil, KM 351; Stevens EIC 3.231. .Very fine+, Rare
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 9,000 - 11,000

312. Madras mint, silver 5 fanam, second issue, ND (1808-1812 AD), 4.60g. Obv: Buckle garter, value in Persian and English.
  Ribbon star value in Tamil and Telugu, 21.33mm, Edge grained right, PR 180; Stevens EIC 3.231.   Rev: Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

313. Madras mint, silver double fanam, second issue, ND (1808-1812 AD), 1.83g. Obv: Buckle garter, value in Persian and
 English.   Ribbon star value in Tamil and Telugu, 14.53mm, Edge grained right, PR 185; Stevens EIC 3.250. Rev: About
 extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

314. Royal mint, London, copper 4 pice and 2 pice, AD 1825. Obv: East India Company arms. Rev: Numerical Persian value
 in sprays, KM 431 and 429. . (2 coins) Very fine to extremely fine, Very scarce
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

315. Soho mint, copper coins (3), 20 cash, 10 cash and 5 cash, AD 1803. Obv: East India Company arms. Rev: Value in Persian
 and English, KM 321, 319 and 316. . (3 coins) Very fine, Scarce
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

316.  mint, copper coins (3), 2x 20 cash and 1x 10 cash, AD 1808.  East India Company arms.  Value in Persian andSoho Obv: Rev:
 English, KM 321 and 319. . (3 coins) Very fine to extremely fine, Very scarce
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 
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317  Soho mint, proof, copper 20 cash, AD 1808. Obv: East India Company coat of arms, date below. Rev: Value in Persian and.
 English, inverted die-axis, PR 194; Stevens EIC 5.116. .Graded as PR65BN by PCGS, Very rare  
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

318. Soho mint, proof, copper 20 cash, AD 1808. Obv: East India Company coat of arms, date below. Rev: Value in Persian and
 English, straight die-axis, PR 198; Stevens EIC 5.123. .Graded as PR64BN by PCGS, Extremely rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 60,000 - 70,000`  ` 

319. William IV, copper 1/12 anna, 1835, Madras mint, 13 berries, PR 161; GK 75-79. Uncirculated, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

320. Victoria Queen, continuous legend, silver ¼ rupee, 1840, Calcutta mint, Indian head, 34 berries, crescent, PR 103; GK 126.
  Graded as MS63 by NGC, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,500 - 10,000`  ` 

321. Victoria Queen, divided legend, silver ½ rupee, 1840, Calcutta mint, W.W. incused, 24 berries, PR 80; GK 189. Graded as
 MS63 by NGC, Very rare in this grade. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 30,000`  ` 

322. Victoria Queen, divided legend, silver ¼ rupee, 1840, Calcutta mint, W.W. raised, 10 berries, cross bar of numerical 4
 without serif, PR 105; GK 197. . Graded as MS63 by PCGS, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

323. Victoria Queen, divided legend, silver ¼ rupee, 1840, Calcutta mint, W.W. raised, 10 berries, cross bar of numerical 4
 without serif, PR 105; GK 197.  Extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

324. Victoria Queen/Empress, silver ¼ rupee (2), 1x, 1840, divided legend, Bombay mint, W.W. raised, 10 berries, PR 107; GK
 203 and 1x, 1884,  mint, B/I/'B' raised, PR 416; GK 695. . (2 coins) Bombay Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 
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325   Victoria Queen, continuous legend, silver 2 anna, 1841, Calcutta mint, a lock of hair between hair ribbon, 16 berries, PR.
 115; GK 135.  Graded as MS62 by NGC, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

326. Victoria Queen, divided legend, 1841, Calcutta mint, A/II, W.W. raised, 9 berries, PR 123; GK 216, S&W 3.64. Graded as
 MS62  by NGC, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

 NGC graded label written  as  A/I but it is A/II.

327. East India Company, Uniform coinage, copper ½ pice, 1853, Calcutta mint, B/I, PR 159; GK 235. Extremely fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

328. Victoria Queen, silver rupee, 11.64g, obverse brockage (Lakhi) showing retrograde impression of obverse on reverse,
 Planchet mark.  Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 18,000 - 20,000`  ` 

329. Victoria Queen, silver rupee, 1862, Calcutta mint, A/II/0/0, without intial J, PR 64; GK 252. Extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

330. Victoria Queen, silver rupee, 1862, Bombay mint, A/II/0/5, PR 85; GK 316-319. Extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

331. th rd th thVictoria Queen, silver rupee, 1862, Bombay mint, A/II/0/12, 11  dot below 3  dot and 12  dot below 8  dot, without intial
 'J', PR 100; GK 352. Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000  10,000`  ` 

332. Victoria Queen, silver rupee, 1862, Bombay mint, A/I/1/2, with intial J, PR 102; GK 355. Very fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 
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333  Victoria Queen, silver ¼ rupee, 1862, Calcutta mint, A/I, PR 376; GK 375. Graded as MS60 by NGC, Rare.  .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

334. Victoria Queen, silver ¼ rupee, 1862, Calcutta mint, A/I, PR 376; GK 375. Minor scratches on both sides, Very fine+,
 Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

335. Victoria Queen, silver ¼ rupee, 1862, Bombay mint, A/I/no mm, Error in 'I' of first word of Victoria, read as 1, PR 377; GK
 376.  .About very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

336. Victoria Queen, silver 2 annas, 1862, Calcutta mint, A/I/no mm, PR 485; GK 380-381. Graded as MS 64 by NGC, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

337. Victoria Queen, copper ¼ annas, 1862, Calcutta mint, A/I/no mm, PR 601; GK 395. Extremely fine, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

338. Victoria Queen, copper ½ pice, 1862, Calcutta mint, A/I, PR 711; GK 401. Extremely fine, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

339. Victoria Queen/Empress, copper 1/12 anna (10), 9x Calcutta mint, 1862, 1887, 1888, 1892, 1895, 1897, 1898, 1899, 1901,
 PR 780; GK 403, PR 792; GK 905-906, PR 793; GK 908, PR 797; GK 913, PR 800; GK 916, PR 802; GK 918, PR 803; GK
 919, PR 804; GK 920, PR 805; GK 921 and 1x  mint, 1889, PR 816; GK 909. Bombay Very fine+ to uncirculated, Rare. (10 
 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

340. Victoria Queen, Gold Mohur, 1875, Calcutta Mint, two flower type and 'V' in relief, S&W 5.1;PR 13. Uncirculated, Very
 rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,00,000 - 3,50,000`  ` 

341. Victoria Queen, silver rupee, 1875, Bombay mint, A2/II/dot, PR 146; GK 423-424. Graded as MS62 by NGC, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 
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342  Victoria Queen, silver ½ rupee, 1876, Bombay mint, B2/II/dot, PR 287; GK 606. Very fine+, Rare.  .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

343. Victoria Queen, silver ¼ rupee, 1874, Bombay mint, A/I/dot, PR 405; GK 664. Very fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

344. Victoria Queen, silver ¼ rupee, 1875, Bombay mint, A/I/no mm, PR 406; GK 666. About extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

345. Victoria Queen, silver ¼ rupee, 1876, Calcutta mint, A/I/no mm, PR 381; GK 669. Very fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

346. Victoria Queen, silver ¼ rupee, 1876, Bombay mint, A/I/no mm, PR 407; GK 668. Minor countermark on reverse
 otherwise about extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

347. Victoria Queen, silver 2 annas, 1875, Calcutta mint, A/I/no mm, PR 489; GK 741-742. Graded as MS 62 by NGC, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

348. Victoria Queen, copper 1/12 anna, 1876, Calcutta mint, PR 785; GK 888. Extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

349. Victoria Empress, gold mohur, 11.65g, 1877, Calcutta mint, two flowers in bottom panel and 'V' in relief, S&W 6.1; PR 14.
 .Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,50,000 - 3,00,000`  ` 

350. Victoria Empress, gold mohur, 11.60g, 1881, Calcutta mint, two flowers in bottom panel and 'V' in relief, S&W 6.10; PR
 18. .Extremely fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,60,000 - 1,80,000`  ` 
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351  Victoria Empress, gold mohur, 1884, Calcutta mint, two flower type and tiny 'V' in relief, S&W 6.12; PR 20. Extremely.
 fine, Very  rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,50,000 - 3,00,000`  ` 

352. Victoria Empress, gold mohur, 1885, Calcutta mint, two flower type and tiny 'V' in relief, S&W 6.13; PR 21. Almost
 uncirculated, Very  rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,30,000 - 2,50,000`  ` 

353. Victoria Empress, silver rupee, 1892, Bombay mint, C/II/'B' incused, PR 181; GK 571-573. Graded as MS 63 by NGC,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

354. Victoria Empress, silver rupee, 1900, Bombay mint, A3/I/'B' incused, PR 186; GK 589. Graded as MS 62 by NGC, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

355. Victoria Empress, silver rupee, 1901, Calcutta mint, C3/I/'C' incused, PR 139; GK 598. Graded as MS 62 by NGC, Rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

356. Victoria Empress, silver ½ rupee, 1880, Calcutta mint, A/I/'C' incused, PR 264; GK 614. Graded as G6 by NGC, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 80,000 - 1,00,000`  ` 
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357  Victoria Empress, silver ½ rupee, 1883, Calcutta mint, A/I/'C' incused, PR 267; GK 622. Fine, Rare.  .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 7,000 - 8,000

358. Victoria Empress, silver ½ rupee, 1887, Bombay mint, A/II/'B' raised, PR 296; GK 635-636. About very fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

359. Victoria Empress, silver ½ rupee, 1893, Bombay mint, A/I/'B' incused, PR 303; GK 648. Very fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

360. Victoria Empress, silver ½ rupee, 1894, Bombay mint, A/I/'B' incused, PR 304; GK 650. Black spot otherwise very fine+,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

361. Victoria Empress, silver ½ rupee, 1896, Calcutta mint, A/I/'C' incused, PR 279; GK 652. About extremely fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

362. Victoria Empress, silver ½ rupee, 1897, Calcutta mint, A/I/'C' incused, PR 280; GK 656-657. About extremely fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

363. Victoria Empress, silver ½ rupee, 1897, Bombay mint, A/I/'B' incused, PR 305; GK 653-655. Very fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

364. Victoria Empress, silver ½ rupee, 1899, Calcutta mint, A/I/'C' incused, PR 282; GK 663. Extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

365. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1877, Calcutta mint, B/I/no mm, PR 382; GK 672. Very fine+, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

366. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1878, Calcutta mint, C/II/no mm, PR 383; GK 673. Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 

367. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1879, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 384; GK 674. Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

368. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1881, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 386; GK 680. About extremely fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 8,000`  ` 
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369  Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1882, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 387; GK 687. About extremely fine, Rare.  .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

370. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1885, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 390; GK 702. Very fine, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

371. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1886, Bombay mint, C(i)/II/'B' raised, PR 419; GK 705. About extremely fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

372. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1887, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 392; GK 710. About extremely fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

373. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1887, Bombay mint, C(i)/II/'B' raised, PR 420; GK 708. Very fine, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

374. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1888, Bombay mint, C(ii)/II/'B' incused, PR 422; GK 712. Very fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

375. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1889, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 394; GK 716. Very fine, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

376. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1889, Bombay mint, C(i)/II/'B' incused, PR 423; GK 715. About extremely fine. Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

377. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1891, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 396; GK 721. About extremely  fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

378. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1892, Calcutta mint, C(i)/I/'B' incused, PR 427; GK 722. Very fine+, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

379. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1893, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 398; GK 725. Very fine, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

380. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1894, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 399; GK 727. About extremely fine, Very
 scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 
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381  Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1894, Bombay mint, C(i)/I/'B' incused, PR 429; GK 726. Graded as MS61 by NGC, Rare.  .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

382. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1894, Bombay mint, C(i)/I/'B' incused, PR 429; GK 726. Very fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

383. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1897, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 401; GK 732. Stain marks otherwise very
 fine+, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

384. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1897, Bombay mint, C(i)/I/'B' incused, PR 430; GK 730-731. About extremely fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

385. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1898, Bombay mint, C(i)/I/'B' incused, PR 431; GK 733-734. Die crack, Very fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

386. Victoria Empress, silver ¼ rupee, 1900, Calcutta mint, C/II/'C' incused, PR 403; GK 736. Graded as MS61 by NGC, Very
 rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

387. Victoria Empress, silver 2 annas, 1881, Calcutta mint, B/II/'C' incused, PR 496; GK 758. Graded as MS62 by NGC, Very
 rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

388. Victoria Empress, silver 2 annas, 1886, Calcutta mint, B/II/'C' incused, PR 501; GK 782. Graded as MS64 by NGC, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

389. Victoria Empress, silver 2 annas, 1895, Calcutta mint, B/II/'C' incused, PR 510; GK 803. Graded as MS63 by NGC, Very
 rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

390. Victoria Empress, silver 2 annas, 1897, Calcutta mint, B/II/'C' incused, PR 512; GK 807. Graded as MS63 by NGC, Very
 rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

391. Victoria Empress, silver 2 annas, 1900, Bombay mint, B/I/'B' raised, PR 553; GK 811-812. Graded as AU58 by NGC, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 
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392  Victoria Empress, copper ¼ anna, 1880, Calcutta mint, B/II/, PR 614; GK 832-833. Toned on obverse. Uncirculated, .
 Very scarce.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

393. Victoria Empress, copper ¼ anna, 1882, Calcutta mint, B/II/'C' incused, PR 615; GK 835. Graded as MS63 BN by PCGS,
 Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

394. Victoria Empress, copper ¼ anna (3), Calcutta mint, B/II, 1891, PR 624; GK 850, 1894, PR 627; GK 853 and 1897, PR 630;
 GK 856.  (3 coins)  Almost uncirculated, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

395. Victoria Empress, copper ¼ anna, 1901, Calcutta mint, B/II, PR 634; GK 860. Graded as MS64 RB by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

396. Victoria Empress, copper ¼ anna, 1901, Calcutta mint, B/II, PR 634; GK 860. Uncirculated, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

397. Victoria Empress, copper ½ pice, 1893, Calcutta mint, A/I, PR 726; GK 873. Graded as MS62 BN by NGC, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

398. Victoria Empress, copper ½ pice, 1894, Calcutta mint, A/I, PR 727; GK 874. Graded as MS63 BN by NGC, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

399. Victoria Empress, copper ½ pice, 1895, Calcutta mint, A/I, die crack on obverse, PR 728; GK 875. Uncirculated, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,200 - 2,500`  ` 

400. Victoria Empress, copper ½ pice, 1898, Calcutta mint, A/I, PR 731; GK 878. Extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 
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401  Victoria Empress, copper ½ pice (2), 1899 and 1901, Calcutta mint, A/I, PR 732; GK 879 and PR 734; GK 881. Almost.
 uncirculated, Very scarce. (2 coins)  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

402. Victoria Empress, copper 1/12 anna, 1878, Calcutta mint, bust 'B', PR 787; GK 891. Very fine+, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

403. Victoria Empress, copper 1/12 anna, 1883, Bombay mint, obverse 'A', PR 811; GK 895. Graded as AU58 BN by NGC, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

404. Victoria Empress, copper 1/12 anna, 1886, Bombay mint, bust 'A', PR 813; GK 901, Die crack on obverse. Almost
 uncirculated, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

405. Victoria Empress, copper 1/12 anna, 1889, Bombay mint, obverse 'A', PR 816; GK 909. Graded as MS64 BN by NGC,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

406. Victoria Empress, copper 1/12 anna, 1891, Calcutta mint, bust 'B', PR 796; GK 912. Die crack on obverse. Edge little
 knock, Uncirculated, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

407. Victoria Empress, copper 1/12 anna, 1894, Calcutta mint, obverse 'B', PR 799; GK 915. Graded as MS62 BN by NGC,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

408. Victoria Empress, copper 1/12 anna, 1895, Calcutta mint, obverse 'B', PR 800; GK 916. Graded as MS61 RB by NGC, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

409. Victoria Empress, copper 1/12 anna, 1897, Calcutta mint, obverse 'B', PR 802; GK 918. Graded as MS63  BN by NGC,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

410. Edward VII, silver rupee, 1904, Bombay mint, 'B' incused and dot, PR 200; GK 932. Graded as AU58 by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 
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411  Edward VII, silver rupee, 1907, Calcutta mint, no mint mark, PR 193; GK 942. Graded as AU58 by NGC, Very scarce.  .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

412. Edward VII, silver ½ rupee, 1907, Bombay mint, 'B' incused and dot, PR 316; GK 965. Extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

413. Edward VII, silver ½ rupee, 1907, Bombay mint, 'B' incused, no dot, PR 316; GK 966. Graded as UNC details by NGC,
 Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

414. Edward VII, silver ½ rupee, 1910, Calcutta mint, no mint mark, PR 314; GK 971. Very fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000 `  ` 

415. Edward VII, silver ½ rupee, 1910, Bombay mint, 'B' incused and dot , PR 317; GK 970. Cleaned, Very fine+, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

416.  silver ½ rupee, 1910,  mint, 'B' incused and dot, PR 317; GK 970. Edward VII, Bombay Very fine, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

417.  silver ¼ rupee (6),  mint, 1903, 1904, 1905, 1907, 1908 and 1910, PR 432; GK 972, PR 433; G 973,Edward VII, Calcutta K
 PR 434; GK 974, PR 436; GK 976, PR 437; GK 977, PR 439; GK 378. . (6 coins) Very fine and better, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

418.  silver ¼ rupee, 1905,  mint, no mint mark, PR 434; GK 974.  Edward VII, Calcutta Graded as MS64 by NGC, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

419. Edward VII, silver 2 annas (7), Calcutta mint, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908 and 1910, PR 556; GK 980, PR 556; GK
 981, PR 557; GK 982, PR 559; GK 983, PR 560; GK 984, PR 561; GK 985, PR 563; GK 987. (7Fine to very fine+, Scarce. 
 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

420. Edward VII, silver 2 annas, 1906, Calcutta mint, no mint mark, PR 559; GK 983. Graded as MS63 by NGC, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

421. Edward VII, silver 2 annas, 1909, Calcutta mint, no mint mark, PR 562; GK 986. Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 
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422  Edward VII, silver 2 annas, 1910, Calcutta mint, no mint mark, PR 563; GK 987. Graded as MS64 by NGC, Rare.  .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

423. Edward VII, copper ¼ anna, 1903, Calcutta mint, no mint mark, PR 646; GK 994. Graded as MS63 RB by NGC, Very
 scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

424. Edward VII, copper ¼ anna, 1906, Calcutta mint, no mint mark, PR 650; GK 997. Graded as MS63 BN by NGC, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

425. Edward VII, copper ½ pice (7), Calcutta mint, 1903, 1906 (2), 1907, 1908, 1909 and 1910, PR 735; GK 1003, PR 739; GK
 Very fine to extremely fine,1006-1007(2), PR 741; GK 1008, PR 742; GK 1009, PR 743; GK 1010 and PR 744; GK 1011. 
 Scarce. (7 coins)
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500

426. Edward VII, copper 1/12 anna (6), Calcutta mint, 1904, 1906, 1907, 1908, 1909 and 1910, PR 819; GK 995, PR 821; GK
 997, PR 823; GK 999, PR 824; GK 1000, PR 825; GK 1001, PR 826; GK 1002. Extremely fine to uncirculated, Scarce. (6
  coins) 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 1,000 - 1,200

427. Edward VII, bronze 1/12 anna, 1908, Calcutta mint, no mint mark, PR 824; GK 1018. Graded as MS63 RB by NGC, Very
  scarce.
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500

428. George V, silver rupee, 1913, Bombay mint, dot, PR 219; GK 1028. Graded as AU58 by NGC, Very scarce.
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000

429. George V, silver rupee, 1914, Calcutta mint, no dot, PR 210; GK 1029. Graded as AU58 by NGC, Very scarce.
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500

430. George V, silver rupee, 1922, Bombay mint, with dot, PR 228; GK 1044. Extremely fine, Very scarce..   
 `  ` 2 2 5Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : ,000 - , 00
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431  George V, silver ½ rupee, 1912, Calcutta mint, no dot, PR 319; GK 1046. Almost uncirculated, Very scarce.  .
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000

432. George V, silver ½ rupee (13), 9x Calcutta mint, 1912, PR 319; GK 1046, 1913, PR 320; GK 1048, 1921, PR 324; GK 1058,
 1923, 1924, 1925, 1927, 1930, PR 326; GK 1061, PR 327; GK 1063, PR 328; GK 1065, PR 330; GK 1069, PR 332; GK 1072
 1933, Bombay 1916, 1918, 1923, and PR 333; GK 1073 and 4x mint, PR 340; GK 1054, PR 342; GK 1056, PR 345; GK 1062
 1936, Very fine to extremely fine, Very scarceand PR 350; GK 1076. . (13 coins) 
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000

433. George V, silver ½ rupee (24), 12x Calcutta mint, 1913, PR 320; GK 1048, 1915, PR 322; GK 1052, 1916, PR 323; GK
 1921, 1922, 1926, 1927, 1929, 1053, PR 324; GK 1058, PR 325; GK 1059, PR 329; GK 1067, PR 330; GK 1069, PR 331;
 1930, 1933, 1934, 1936, GK 1071, PR 332; GK 1072, PR 333; GK 1073, PR 334; GK 1074 and PR 335; GK 1075 and 12x
 Bombay 1912, 1913, 1914, 1916, 1917, mint, PR 336; GK 1047, PR 337; GK 1049, PR 338; GK 1051, PR 340; GK 1054, PR
 1918, 1919, 1923, 1924, 1925, 341; GK 1055, PR 342; GK 1056, PR 343; GK 1057, PR 345; GK 1062, PR 346; GK 1064, PR
 1926, 1928, Very fine and better, Very scarce347; GK 1066, PR 348; GK 1068 and PR 349; GK 1070. . (24 coins)
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000

434. George V, silver ½ rupee, 1917, Bombay mint, dot, PR 341; GK 1055. Graded as MS62 by NGC, Rare. 
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000

435. George V, silver ½ rupee, 1917, Bombay mint, dot, PR 341; GK 1055. Uncirculated, Very scarce. 
 `  ` Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500

436. George V, silver ½ rupee, 1919, Bombay mint, dot, PR 343; GK 1057. Bag marks otherwise Uncirculated, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

437. George V, silver ½ rupee, 1921, Calcutta mint, no dot, PR 324; GK 1058. Graded as MS61 by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

438. George V, silver ½ rupee, 1923, Calcutta mint, no dot, PR 326; GK 1061. Almost uncirculated, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

439. George V, silver ½ rupee, 1924, Bombay mint, dot, PR 346; GK 1064. Almost uncirculated, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

440. George V, silver ½ rupee, 1928, Bombay mint, dot, PR 349; GK 1070. Almost uncirculated, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

441. George V, silver ½ rupee, 1929, Calcutta mint, no dot, PR 331; GK 1071. Uncirculated, Rare in this grade. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

442. George V, silver ½ rupee (2), 1936, 1x Calcutta mint, no dot, PR 335; GK 1075 and 1x Bombay mint, dot, PR 350; GK 1076.
  (2 coins)Extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 
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4 3  George V, silver ¼ rupee, 1917, Calcutta mint, no dot, PR 446; GK 1090. Graded as MS64 by NGC, Very scarce.  4 .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

444. George V, silver ¼ rupee, 1918, Calcutta mint, no dot, PR 447; GK 1091. Graded as MS63 by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

445. George V, silver ¼ rupee, 1925, Bombay mint, dot, PR 458; GK 1093. Graded as MS64 by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

446. George V, silver ¼ rupee, 1928, Bombay mint, dot, PR 459; GK 1095. Graded as MS63 by PCGS, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

447. George V, silver ¼ rupee, 1930, Calcutta mint, no dot, PR 451; GK 1097. Graded as MS61 by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

448. George V, silver 2 annas, 1915, Bombay mint, dot, PR 574; GK 1115. Almost uncirculated, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

449. George V, copper ¼ anna (12), Calcutta mint, 1912, PR 658;GK 1172, 1913, PR 659; GK 1173, 1917, PR 662; GK 1176,
 PR 664; GK 1178, PR 668; GK 1186, PR 669; GK 1188, PR 670; GK 1189, PR 671; GK 1190,1919, 1927, 1928, 1929, 1930, 
 PR 673; GK 1193, PR 674;  GK 1194, PR 675, GK 1195 and  PR 676; GK 1197. 1933, 1934, 1935, 1936, Extremely fine to
 uncirculated, Scarce. (12 coins)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 

450. George V, copper ¼ anna (4), Calcutta mint, no dot, 1912, PR 658; GK 1172, Graded as MS64 RB by NGC. 1928, PR 669;
 GK 1188, . 1929, PR 670; GK 1189. . 1935, PR 675; GK 1195,Graded as MS65 RB by PCGS Graded as MS64 RB by PCGS
 . . (4 coins)Graded as MS63 RD by PCGS  Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 
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451.  copper ¼ anna, 1914,  mint, no dot, PR 660; GK 1174. George V, Calcutta Uncirculated, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

452  George V, copper ¼ anna (5), Bombay mint, 1925, PR 678; GK 1181, 1926, PR 679; GK 1183, 1927, PR 680; GK 1185,.
 PR 682; GK 1190 and  PR 683; GK 1196. . (5 coins) 1930, 1936, Extremely fine to uncirculated, Scarce  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

453. George V, copper ¼ anna, 1936, Calcutta mint, no dot, PR 676; GK 1197. Graded as MS65 RB by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

454. George V, copper ¼ anna, 1936, Bombay mint, dot, PR 683; GK 1196. Graded as MS65 RB by PCGS, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

455. George V, copper ½ pice (10), Calcutta mint, 1912, 1914, 1916, 1922, 1928, 1931, 1932, 1934, 1935 and 1936, PR 745; GK
 1198, PR 747; GK 1200, PR 749; GK 1202, PR 755; GK 1208, PR 761; GK 1224, PR 764; GK 1217, PR 765; GK 1218, PR
 767; GK 1220, PR 768; GK 1221 and PR 769; GK 1224. . (10 coins) Extremely fine to uncirculated, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 6,000`  ` 

456. George V and George VI, copper 1/12 anna (26), 15x Calcutta mint, 1912, 1914, 1915, 1916, 1918, 1919, 1920, 1924,
 1926, 1928, 1929, 1930, 1932, 1934, 1935, PR 827; GK 1223, PR 829; GK 1225, PR 830; GK 1226, PR 831; GK 1227, PR
 833; GK 1229, PR 834; GK 1230, PR 835; GK 1231, PR 838; GK 1236, PR 840; GK 1240, PR 842; GK 1244, PR 843, GK
 1245, PR 844; GK 1246, PR 846, GK 1248, PR 848, GK 1250, PR 849, GK 1251, 7x  mint, 1923, 1924, 1925, 1926,Bombay
 1927, 1928, 1936,  PR 851; GK 1233, PR 852; GK 1235, PR 853; GK 1237, PR 854; GK 1239, PR 855; GK 1241, PR 856,
 GK 1243, PR 857, GK 1252 and 1x  mint, 1939, PR 859; GK 1455, 3x  mint, 1939,1941,1942, PR 860; GKCalcutta Bombay
 1453, PR 862; GK 1457, PR 863; GK 1458.  (26 coins) Extremely fine to uncirculated, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

457. George V, copper 1/12 anna, 1917, Calcutta mint, no dot, PR 832; GK 1228. Graded as MS63 RB by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

458. George V, copper 1/12 anna, 1921, Calcutta mint, no dot, PR 836; GK 1232. Graded as MS64 RD by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

459. George V, copper 1/12 anna, 1925, Bombay mint, dot, PR 853; GK 1237. Graded as MS64 RB by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

460. George V, copper 1/12 anna (2), Calcutta mint, 1932, PR 846; GK 1248, Graded as MS65 RB by PCGS and 1933, PR 847;
 GK 1249, . (2 coins)Graded as MS64 RD by PCGS. Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 
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461.  cupro-nickel, 8 annas, 1919,  mint, dot, PR 872; GK 1078. . George V, Bombay Graded as MS61 by NGC, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

462. George V, cupro-nickel, 4 anna, 1919, Calcutta mint, no dot, PR 874; GK 1101. Extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

463. George V, cupro-nickel, 4 annas, 1920, Calcutta mint, no dot, PR 875; GK 1103. Almost uncirculated, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

464. George V, cupro-nickel, 4 annas, 1920, Bombay mint, dot, PR 878; GK 1104. Extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

465. George V, cupro-nickel, 2 annas, 1918, Calcutta mint, no dot, PR 880; GK 1118. Graded as MS62 by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

466. George V, cupro-nickel, 2 annas, 1918, Bombay mint, dot, PR 894; GK 1119. Stain marks otherwise uncirculated, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

467. George V, cupro-nickel, 2 annas, 1920, Calcutta mint, no dot, PR 882; GK 1121. About extremely fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

468. George V, cupro-nickel, 2 annas, 1936, Bombay mint, PR 903; GK 1140. Almost uncirculated, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

469. George V, cupro-nickel, 1 anna, 1919, Bombay mint, no dot, PR 949; GK 1149. Graded as MS62 by NGC, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

470. George V, cupro-nickel, 1 anna, 1919, Bombay mint, no dot, PR 949; GK 1149. Uncirculated. Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 
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471.  cupro-nickel, 1 anna, 1927,  mint, no dot, PR 933; GK 1159. . George V, Calcutta Graded as MS63 by NGC, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

472. George V, cupro-nickel, 1 anna, 1935, Calcutta mint, no dot, PR 939; GK 1167. Graded as MS62 by NGC, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

473.  cupro-nickel, 1 anna, 1935,  mint, dot, PR 957; GK 1166. . George V, Bombay Graded as MS63 by NGC, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

474.  silver cleaned rupee, 1938,  mint, without dot, PR 233; GK 1254. George VI, Bombay Edge little knock otherwise very fine,
 Very scarce.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 

475. George VI, silver rupee, 1939, Bombay mint, with dot, head type II, mild edge, PR 235; GK 1256. About extremely fine, Very
 rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,00,000 - 3,50,000`  ` 

476. George VI, silver, half silver & nickel ½ rupee (9), 6x Bombay mint, 1938, 1939, 1941, 1942, 1943, 1946, PR 351; GK 1294,
 PR  352; GK 1296, PR 355; GK 1301-1302, PR356-357; GK 1303-1304, PR 358; GK 1305-06, PR 866; GK 1346, 2x
   mint, 1939, 1940, PR 364; GK 1298, PR 365; GK 1300 and 1x  mint, 1944, PR 368; GK 1314. Calcutta Lahore Very fine+ to
 uncirculated, Scarce. (9 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

477. George VI, silver and half silver ¼ rupee (6), 4x Bombay mint, 1939, 1940, 1943, 1944, PR 461; GK 1323, PR 462; GK
 1326, PR 464-466, GK 1931-1933, PR 477; GK 1338-1339 and 2x  mint, 1940, 1943, PR 473; GK 1328, PR 475;Calcutta
 GK 1330.  (6 coins) Extremely fine to uncirculated, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

478. George VI, copper ¼ anna, 1939, Calcutta mint, no dot, Head type I, PR 685; GK 1423. Graded as MS64 RB by PCGS, Very
 scarce.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

479. George VI, copper ¼ anna, 1939, Bombay mint, dot, Head type I, PR 690; GK 1422. Graded as MS64 RB by NGC, Very
 scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

480. George VI, 2 annas (3), 1940, 1941 and 1947, Calcutta mint, OMS struck in Nickel Brass. Generally very fine, Rare. (3
 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 
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481. 1953, Bronze 1 pice, Hyderabad mint, KM 1.4. Cleaned, Very fine, Rare.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 2,500 - 3,000

482. , cupro-nickel 2 annas,  mint, KM 4.2. .1955 Bombay Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

483.  mint, 10 rupees (2), 1x silver 1973, Grow More Food and 1x cupro-nickle 1977, Save For Development, KM 188Bombay
 and 192.  Uncirculated, Scarce. (2 coins)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

484. , cupro-nickel 1 rupee,  mint, KM 79.1. .1982 Bombay Scratches on both side, Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

485. , 1 rupee, 2.18g,  mint, off metal strike (OMS), struck in Aluminium. .1985 Calcutta Very fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

486. Ferritic stainless steel 1 rupee, misprint, 4.83g, mild impression on reverse.  Uncirculated, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

487.  Jawaharlal Nehru, half silver & cupro-nickel, 100 rupees and 20 rupees,  mint, KM 285 and 244. 1989, Bombay Very fine+, 
 Very scarce. (2 coins)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 
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488. 1996, Subhas Chandra Bose, cupro-nickel 2 rupees, Calcutta mint, KM 130.3. Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

489. , 2 rupees,  mint, off metal strike (OMS) in steel. 2003 Hyderabad Very fine+, Rare.
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,500`  ` 

490.  UNC set of 2 coins, 10 rupees and 50 paise,  mint, RB 33. th1972, 25  Anniversary of Independence, Bombay In original 
 mint packing, cover damage, scarce.
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

491.  UNC set of 2 coins, 50 rupees and 10 rupees,  mint, RB 45. 1974, Planned Familes-Food For All, Bombay Without cover 
 and detail card. 10 rupees coin has some spot on obverse. Very scarce .
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

492. ,  UNC set of 2 coins, 100 rupees and 5 rupees,  mint, RB 298, in original mint 2006 200 years of State Bank of India, Kolkata
 packing.
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 2,700`  ` 

493. ,  UNC set of 2 coins, 100 rupees and 5 rupees,  mint, RB 304, in 2006 Jagat Guru Shree Narayan Gurudev, Mumbai
 original mint packing.
   Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,400 - 2,600`  ` 

494.  UNC set of 2 coins, 100 rupees and 5 rupees,  mint, RB 351, in original 2009, Saint Alphonsa Birth Centenary, Mumbai
 mint packing.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,800 - 2,000`  ` 

495.  UNC set of 2 coins, 100 rupees and 10 rupees,  mint, RB 356, in original 2009, Homi Bhabha Birth Centenary, Mumbai
 mint packing.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,600 - 1,800`  ` 

496.  proof set of 4 coins, 100 rupees, 10 rupees, 2 rupees and 50 paise, with mint emblem,  1982, National Integration, Bombay
 mint, RB 97, without cover and detail card. .Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

497. ,  proof set of 2 coins, 100 rupees and 5 rupees,  mint, RB 296, in original 2006  200 years of State Bank of India, Kolkata
 mint packing.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,900 - 3,100`  ` 

498. ,  proof set of 2 coins, 100 rupees and 5 rupees,  mint, RB 303, in 2006 Jagat Guru Shree Narayan Gurudev, Mumbai
 original mint packing.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 3,200`  ` 

499.  proof set of 2 coins, 100 rupees and 5 rupees,  mint, RB 320, 2007, 150 Years of The First War of Independence, Mumbai
 in original mint packing.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,900 - 3,100`  ` 

500.  proof set of 2 coins, 100 rupees and 5 rupees,  mint, RB 350, in original 2009, Saint Alphonsa Birth Centenary, Mumbai
 mint packing.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,200`  ` 

501.  proof set of 2 coins, 100 rupees and 10 rupees,  mint, RB 355, in original 2009, Homi Bhabha Birth Centenary, Mumbai
 mint packing.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,700 - 1,900`  ` 
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th502. 2010, 125  Birth Anniversary of Dr. Rajendra Prasad, proof set of 2 coins, 100 rupees and 5 rupees, Kolkata mint, RB 
 364, in original mint packing. Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,800 - 3,000`  ` 

503.  proof set of 3 coins, 100 rupees, 5 rupees and 2 rupees,  mint, RB 371, in 2010, XIX Commonwealth Games Delhi, Kolkata
 original mint packing. . Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 3,500`  ` 

504.  proof set of 2 coins, 1000 rupees and 5 rupees,  mint, in original mint 2010, 1000 Years of Brihadeeswara Temple, Mumbai
 packing. Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 7,000`  ` 

505.  proof set of 2 coins, 1000 rupees and 5 rupees,  mint, in original mint 2010, 1000 Years of Brihadeeswara Temple, Mumbai  
 packing. Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 7,000`  ` 

506. ,  proof set of 2 coins, 150 rupees and 5 rupees,  mint, RB th2011 150  Birth Anniversary of Rabindranath Tagore, Kolkata
 373, in original mint packing. . Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 3,500`  ` 

507. ,  proof set of 2 coins, 125 rupees and 10 rupees,  mint, in th2015 125  Birth Anniversary of Dr. B.R. Ambedkar, Mumbai
 original mint packing.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,700 - 2,900`  ` 

508. , silver rupee (3), x Ahmad Shah,  mint, RY 14, Afghanistan 1 Anwala 1x Kashmir mint, AH 1184/RY 23 and 1x Zaman
 Shah,   mint, AH 1212/RY 5. . (3 coins)  Khitta Kashmir Very fine, Very scarce
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

509. , Afghanistan silver rupee (3), Ahmad Shah Durrani (1747-1772 AD), 1x Anwala mint, RY 14, 1x Kashmir mint, AH
 1186/RY  25  and 1x  mint, RY 14. . (3 coins)Muradabad Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

510. Afghanistan, Durrani Empire, silver rupee of Taimur Shah as Nizam (1757-1772 AD), Dar al-Saltanah Lahore mint, AH 
 Obv: Ba'Alam Yaft Sikka-i Taimur Shah Nizam / Ba-Hukm-i Khuda wa 1171/RY Ahd, Album 3097, 11.42g.  Farsi couplet, 
 Rasool Inam (By the order of the Almight and the prophet, the coin of Taimur Shah, the Governor, was gifted to the World). 
 Rev: Extremely fine, Rare. Usual 'Julus' formula, date and RY. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

   Taimur Shah was appointed the 'Nizam' (Governor / Viceroy) of the Punjab, Sind and Derajat provinces by his father Ahmad Shah in 
 1170 AH in the aftermath of his fourth invasion of India. He struck coins in his own name in these territories from AH1170 to 1186 
 (1757-1772 AD); he then succeeded to Ahmad Shah on the throne of Afghanistan and struck coins as king, during AH1186, 1207.
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511. Bahawalpur, Muhammad Bahawal Khan II (1778-1809 AD), gold mohur in the name of Shah Shuja'a al- Mulk of 
 Afghanistan, RY Ahd,  mint, 11.07g.  Couplet, Bahawalpur Obv: Sikka zad bar Seem wa Zar chun Mihr wa Mah / Shah-I
 deen Parwar Shuja'a ul-Mulk Shah Rev: Extremely fine, Rare.  Mint and RY details in 'Julus' formula. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 

512. , silver 960 reis, AD 1811, 'R' mint mark, 26.70g.  Crowned arms and denomination.  Sash with initial cross Brazil Obv: Rev:
 globe within cross, KM 307.3. .About extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

513. , Pedro II (1831-1889 AD), silver 1000 reis, AD 1876.  Portrait bust of Pedro II.  Crowned arms within Brazil Obv: Rev:
 wreath, KM 481. Very fine+, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

514. , Mindon (1853-1878 AD), silver MU (½ rupee), CS 1214.  Peacock facing left, full display.  Burma Obv: Rev:
 Denomination within wreath, KM 9. .Very fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

515. , Elizabeth II, silver dollar, AD 1967, 23.07g.  Portrait bust of Queen.  Goose, KM 70.  , Canada Obv: Rev: Extremely fine
 Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

516. , George IV, silver rix dollar, AD 1821, 8.95g.  Portrait bust of king.  Elephant facing left, within wreath, Ceylon Obv: Rev:
 KM 84. .Edge knock otherwise extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

517. , silver peso, AD 1883, 25.05g.  Condor with wings spread and shield.  plumed arms within wreath, KM Chile Obv: Rev:
 142.1 .. Edge knock, Very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

64

511

512

513
514

515
516



518. China, Chihli province, Ruler; Kaung-hsu, silver dollar, 26.68g. year 34, (1908), struck at china mint (peiyang arsenal), KM 
 Y73.2. .Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

519. , Szechuan province, Ruler; Kaung-hsu, silver dollar, 26.31g, ND (1901-08), inverted 'A' instead of 'V' in province in China
 legend on obverse, KM Y238a. .Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

520. , Szechuan province, silver dollar, 26.02g, date 1(1912), KM 456.1. .China Very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

521. , silver dollar (Yuan), 26.30g. ND (1912),   Portrait bust Republic of China Sub: Sun Yat-Sen Founding of the Republic. Obv:
 of sun yat-sen.  Two five pointed stars dividing legend at top, KM 318. .Rev: Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

522. , silver dollar (Yuan), 26.60g, year 22.  Portrait bust if Sun yat-sen facing left.  Without birds Republic of China Obv: Rev:
 above Junk, KM Y345. Edge little knock, Very fine+, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

523. , Sinking province, silver dollar, 26.04g, AD 1949, KM 46.3. .China Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000- 5,000`  ` 

524. , Burji Mamelukes, five gold Ashrafi/ Dinars of various kings, including al-Ashraf Saif al-Din Aynal (857-865 AH / Egypt
 1453-1461AD), al-Ashraf Saif al-Din Barsbay (AH 825-841 / 1422-1438AD), al-Ashraf Saif al-Din Qaitbay, (AH 873-901 / 
 1468-1496AD), no mint-name visible but most likely all are issues of  (Cairo) mint, 3.33, 3.38. 3.38, 3.39, 3.40g. al-Qahira
   (5 coins)Fine to very fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 55,000 - 60,000`  ` 

65

518 519

520 521

522 523



525. Egypt, Hussein Kamil (1914-1917 AD), silver 20 piasters, AD 1916/AH 1335, 27.62g. Obv: Text above date within wreath. 
 Rev: Very fine+, Very scarce Denomination within wreath, date below, KM 321. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

526. , Manelik II, silver birr, EF 1889, 'A' mint mark, 27.89g.  Portrait bust of king.  Crowned lion left, foreleg Ethiopia Obv: Rev:
 raised, KM 5. .Very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

527. , silver 5 francs, AD 1842,  mint, 'W' mint mark, 25.05g.  Laureate head right.  Denomination and date France Lille Obv: Rev:
 within wreath, KM 749.13. .Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

528. , silver 5 francs, AD 1849, 'A' mint mark, 24.87g.  Liberty head with grain wreath left.  Denomination France Obv: Rev:
 within wreath, KM 761.1. .Almost uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 7,000`  ` 

529. , silver 20 francs, AD 1933,  mint, 19.84g.  Laureate head right.  Denomination and date, KM 879. France Paris Obv: Rev:
 Very fine+, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 

530. , Napoleon I, bronze, 10 centimies, AD 1814, 24.50g.  N monogram within wreath, with 'W' French State-Antwerp Obv:
 above the ribbon bow.  Denomination, KM 5.4. Rev: Edge knock otherwise about extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

531.  silver piastre, AD 1900, 'A' mint mark, 27.06g.  Liberty seated left with fasces.  French Indo-China, Obv: Rev:
 Denomination on within wreath, KM 5a.1. .About extremely fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 
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532. French Indo-China, silver 1 piastre, AD 1931, 19.97g. Obv: Laureate head left. Rev: Denomination and date within 
 keyhole shape wreath, KM 19. .Extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

533. , Anhal Bernburg, silver thaler, 1862, 'A' mint mark.  Legend surrounds inscription and date.  German State Obv: Rev:
 Crowned bear walking right on wall, KM 88. .Graded as AU details by NGC, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

534. , Wilhelm I, silver 5 mark, 1901, 'A' mint mark.  200 years- kingdom of Prussia.  Portrait German State-Prussia Sub:  Obv:
 bust of Friedrich I and Wilhelm II.  Crowned imperial eagle with shield on breast. KM 526. Rev: Graded as UNC details by 
 NGC, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

535. , Wihelm II, silver rupie, 1892.  Portrait bust of King.  Shielded arms; denomination below, German East Africa Obv: Rev:
 KM 2. Uncirculated, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

536. , Wilhelm II (1888-1918 AD), silver ½ rupie, AD 1910, 'J' mint mark, KM 9. German East Africa Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

537. , Wihelm II (1888-1918 AD), bronze 5 haller, 19.93g, 'J' mint mark, KM 11. German East Africa Extremely fine, Very 
 scarce.
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

538.  Victoria silver ½ crown, AD 1846, 13.84g.  Portrait bust of Queen.  Crowned arms within Great Britain, Obv: Rev:
 branches, KM 740. .Very fine+, Very scarce
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 
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539.  Victoria silver crown, AD 1877, 28.12g.  Portrait bust of Queen.  St. George slaying dragon right, Great Britain, Obv: Rev:
 KM 765. .Very fine+, Very scarce
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

540.  silver florin (two shillings), 11.27g.  Gothic bust of Victoria.  Crowned shields of England, Great Britain, Obv: Rev:
 Scotland and Ireland in cross formation with flowers at corners, KM 746.2. .Very fine+, Very scarce
  Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

541.  silver florin (two shilling), 11.27g.  Gothic bust of Victoria.  Crowned shields of England, Scotland Great Britain, Obv: Rev:
 and Ireland, in cross formation with flower at corners, KM 746.2. .About extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

542. - , Franz II (1792-1835), billon 15 soldi (8½ kreuzer), 4.75g.  Crowned double headed eagle within Italy State Gorizia Obv:
 circle.  value in and above shield within circle, Mint mark A, KM C 10.1. .Rev: Very Fine, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1, 00 - 1,200`  ` 0

543.  Mutsuhito, silver 50 sen, year 13 (1880 AD), 13.45g.  Dragon within beaded circle with 3 legends separated by Japan, Obv:
 dots around border.  value within wreath, chrysanthemum above, KM 25. Rev: About extremely fine, Very scarce.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 2,500 - 3,000

544.  Mutsuhito, silver yen, 26.88g.  Dragon within beaded circle with 3 legends separated by dots around border. Japan, Obv:
 Rev: About extremely fine, Rare. value within wreath, chrysanthemum above, KM A25.3.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

545. , Mutsuhito, silver yen, year 27(1894), 26.93g.  Dragon within beaded circle, legend above, written value below. Japan Obv:
 Rev: Very fine+, Very scarce value within wreath, chrysanthemum on top, KM YA25.3. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 
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546.  , Mutsuhito, silver yen, year 28(1895), 26.80g.  Dragon within beaded circle, legend above, written value below. Japan Obv:
 Rev: Very fine, Very scarce Value within wreath, chrysanthemum on top, KM YA25.3. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

547. , Yoshihito, silver 50 sen, year 6(1917), 10.05g.  Sunburst within cherry blossom circle.  Value and Japan Obv: Rev:
 denomination within flowered wreath, chrysanthemum on top, KM Y37.2. .Very fine+, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

548. , British Dependency, bronze 1/24 shilling and 1/12 shilling, AD 1909.  Portrait bust if Edward VII.  Arms, Jersey Obv: Rev:
 KM 9 and 10. . (2 coins)Uncirculated, Rare in this grade
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

549.  , silver pesos, AD 1871,   mint, 'Mo M' mint mark, 26.91g  Radiant cap above scales.  Facing Mexico Mexico City . Obv: Rev:
 eagle snake in beak, KM 408.5. .Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

550. , silver 8 reales, AD 1886,   mint, 'M.H' mint mark, 26.85g.  Radiant cap.  Facing eagle snakeMexico Mexico City Obv: Rev:
 in  beak, KM 377.10. Various counter marks on both sides. Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

551. , silver 8 reales, AD 1891,  mint, 'Mo Am' mint mark, 26.97g.  Radiant cap.  Facing eagle Mexico Mexico City Obv: Rev:
 snake in beak, KM 377.10. .Extremely fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

552. , British colony, silver rupee, 11.67g. 1888, 'H' mint mark.  Crown above radiant sun above banner, written Mombasa Obv:
 value above  Scales above date; legend around, KM 5. Rev: Extremely fine, Rare in this grade.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 
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553. , British colony, silver rupee, 11.51g. 1888, 'H' mint mark.  Crown above radiant sun above banner, written Mombasa Obv:
 value above  Scales above date; legend around, KM 5.  Rev: Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

554.  Catherine II (1762-1796 AD), copper 5 kopeks, AD 1786, 'EM' mint mark (Ekaterinburg), 55.08g.  Crowned Russia, Obv:
 monogram divides date within wreath.  Crowned double headed eagle, KM 59.3. .Rev: Very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

555. , 1980 Olympics series, proof silver 10 roubles (2), 1x Pole Vaulting, KM Y161 and 1x Wrestling, KM Y183. Russia Mint 
 state, Very scarce. (2 coins)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

556. , 1980 Olympics series, proof silver 5 roubles (5), 1x scenes of Kiev, 1x scenes of Minsk, 1x Runner in front stadium, Russia
 1x High jumping and 1x Weight lifting, KM 145, 147, 154, 156 and 166. . (5 coins)Mint state, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 11,000 - 14,000`  ` 

557. , proof silver 10 rupees, AD 1974, 28.58g.  portrait bust of Elizabeth II.  Green sea turtle, KM 20a. Seychelles Obv: Rev:
 Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,800 - 2,000`  ` 
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558. , Philip V (1700-1746 AD), silver real, AD 1728, 'SP' mint mark,  mint, 2.26g.  Crowned arms. :  Cross Spain Seville Obv: Rev
 with castles and lions in angles in octolobe, similar to  KM 306.2. .Very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

559. , Amadeo I (1871-1873 AD), silver 5 pesetas, AD 1871, 'SD.M' mint mark, 24.81g.  Portrait bust king, date below. Spain Obv:
 Rev: Very fine+, Very scarce. Crowned arms, pillars, value below, KM 666. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

560. , silver 50 cents (2), AD 1902 and 1905.  Portrait bust of Edward VII.  Value within beaded Straits Settlements  Obv: Rev:
 circle, KM 23. . (2 coins)Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

561. , shooting festival issue, silver 5 francs, AD 1876, 24.96g.  Goddesses celebrating in front of bundled Switzerland Obv:
 banners.  View of the city. .Rev: Extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

562. , silver 5 francs, 24.96g, AD 1879, Basel shooting festival, KM XS14. .Switzerland Extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

563. , gold 10 dollar, AD 1901, 16.27g, 'S' mint mark.  Coronet bust within circle of star.  United States of America Obv: Rev:
 Motto above eagle. .Extremely fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

564. , Los Angeles XXIII Olympiad proof silver dollar, AD 1983, 'S' mint mark, KM 209. United states of America Mint state, 
 Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 
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565. , silver 5 troy ounces, 999 silver, AD 1991, walking liberty type  .United States of America . Within wooden box, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

566.  Medical Congress-Bombay, 1909, silver medal, 24.17g.  In centre Goddess of health, Hygeia, around British India, Obv:
 legend   In centre a depiction of a large Mosquito; above NON EST VIVERE SED VALERE VITA. Rev: MEDICAL 
 CONGRESS, BOMBAY/1909, VENIENTI OCCURRI TE MORBO, Extremely fine,  below  around legend  Puddester 909.2. 
 Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

567.  coronation, silver medal, dated 12  May 1937, 91.65g.  Crowned bust of George VI.  Crowned bust of thGeorge VI, Obv: Rev:
 Queen Elizabeth.  Within original mint case, Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 8,000`  ` 

568. , H.H. Shri Sir Ranjitsinhji Vibhaji II, Jamsaheb of Nawanagar, first class, gold medal, 28.26g.  Nawanagar Obv:
 Portrait bust of Sir Ranjit Sinhji, inscription above portrait 'ORDER OF MERIT' below NAWANAGAR STATE.  Two  Rev:
 standing figure (a knight and justice) and four seated (angel with child, beauty with dog), below on four scrolls 
 LOYALTY/PHILANTHROPY/CHARITY/FIDELITY, . With suspension ring and ribbon, Extremely fine, McClenghan 203   
 Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 
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569.  bronze medal, 28.70g.  Portrait bust of Rabindranath Tagore.  Inscription Rabindranath Tagore,  Obv: Rev: Rabindranath 
 Tagore/May 7, 1861 to August 7, 1941. About extremely fine, Very scarce .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

570. Commemorative gold medal   by Huguenin (currently Faude & Huguenin SA, based at La Locle, of Mahatma Gandhi
 Switzerland), struck in 1948 following the killing of Gandhi, 27.83g.  Semi-profile bust of Mahatma Gandhi, legend Obv:
 and maker's signature in exergue.  Indian national emblem against a lotus bloom backdrop. .Rev: Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,00,000 - 1,20,000`  ` 

571.  copper (2), 1x XIV Indian Olympic Games, Bombay, 54.80g and 1x First AsianCommemorative medal, 1950, 1951, 
 Games,  Delhi, 55.11g. Extremely fine, Very scarce. (2 medals)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

572. , silver medal of Unnat Raksha Suraksha Corps, 32.28g.  National emblem and motto.  Two Republic of India Obv: Rev:
 crossed swords with a five pointed star above and the Hindi and English legend, UNNAT RAKSHA SURAKSHA CORPS 
 MEDAL, 8816630 HAV.B.B. PANDEY DSC, Very fine+, Very scarce awarded to MDI 1078.200. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 
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573.  Reserve Bank of India, silver medal, 35.03g. Golden Jubilee of RBI (1935-1985), logo of RBI (i.e. tiger & palm), 1985,
 English and devanagari legend on either sides. Very fine+, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

574.  Aga Khan Diamond Jubilee medal, brass, 1885-1945 AD, 25.80g, portrait bust of Aga Khan on obverse and legend Pakistan,
 Kurbani on reverse. .Very fine+, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

575.  Presidency armies in British India, silver badge, 4.95g. th19  Hyderabad Regiment, Extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

 The Hyderabad regiment remained in service from 1922 to 1947. Regiment was established in 1922 by merger of 7 former British army 
 units.

576.  Diamond Jubilee, silver and brass badge, 1976, 11.61g. Coat of arms in center with University of Mysore,  University of 
 Mysore/Diamond Jubilee Very fine+, Very scarcein exergue on obverse. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

577. (1628-1658 AD), silver square token, 11.59g. Shah Jahan Very fine, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

578.  Military, brass token, ND, 5.58g.  Garter, crowned and inscribed with motto British India, Obv: PRO REGE PRO PATRIA 
 CONAMUR XVIII HUSSARS. Rev: 2 ANNAS COFFEE SHOP, About  within the garter    across the field above  PR 210. 
 extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 
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579. , soldiers club, brass token (4), 1 anna, 3.64g, 2 anna, 6.63g, 3 anna, 5.14g and 8 anna, 6.55g. Shillong Uncirculated, Very 
 rare. (4 token)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

580. Alwar, copper / brass finger ring, with silver bezel inscribed with legend Maharaja Sawai Mangal Singh Bahadur Jee. See. 
 Es. Aai Riyasat Alwar Very fine, Extremely rare., width 27.36mm, height 32.99mm, weight 66.06g. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 8,000 - 10,000

 Maharaja Mangal Singh II (1874-1892), was a minor when he succeeded to the throne of Alwar State. The State continued to be 
 administered by the Political Agent and the Council of Regency till December, 1877 when he was invested with ruling powers. The 
 hereditary title of Maharaja was bestowed on him in the year 1889. In 1877, he entered into a contract with the British Government under 
 the Native Coinage Act of 1876 according to which silver coins of Alwar state were to be manufactured and supplied by the Calcutta Mint. 

st He was given the title of 'GCSI' (Knight Grand Commander of the Order of Star of India) on 1  January 1886. As the title is mentioned on 
 this ring, it must have been made sometimes between 1886, and the Maharaja's death in 1892. It is possible that it belonged to one of his 
 personal service staff.

581. British India, brass/nickel box of British era, for saving coins of 1 rupee, ½ rupee, ¼ rupee, 2 annas and 1 pice, 48.39g. Made 
 Very fine, Rare.in England. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 20,000 - 25,000
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582. Bank of Hindostan, 16 sicca rupees (1 gold mohur), 1830's issue, unsigned. Central denomination in italics, Arabic numeral
 and in numerals and words in Persian in vertical panel on either side. BANK OF HINDOSTAN in Hindi, Persian and Bangla
 below promise text. Sixteen below promise text. Two dates and two serial numbers on either side and payee's name. J & R
 1A.1.4.3.   Extremely fine, Extremely rare. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 15,00,000 - 20,00,000

th583 Bank of Bengal, 250 sicca rupees, Calcutta, hand signed, dated 24  June 1813, serial no.: 2134A. Obv: Bank of Bengal in. 
 ornamented panel of left in Bangla, Persian and Hindi, serial number on either side and denomination on lower left. :Rev
 Blank. J & R 1A.3.1.1. Cancelled stamp on obverse, Signature cut, Extremely fine, Very rare.  
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 2,00,000 - 2,50,000

th584  Bank of Bengal, 1 gold mohur (16 sicca rupees), type 1, hand signed, dated 7  September 1816, serial no.: 53. Obv: Bank of.
 Bengal in ornamented panel on left in Bangla, Persian & Hindi, serial number in top left and lower right, ONE GOLD
 MOHUR in denomination panel in lower left.  Uniface and ink-annotation. J&R 1A.3.2.1. Rev: Cancelled stamp on obverse,
 Signature cut, Very fine+,   Extremely rare.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 2,00,000 - 2,50,000
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rd585 Bank of Bengal, Obv:. 10 sicca rupees, Calcutta, hand signed, dated 3  December 1833, serial no.:18824.  Bank of Bengal in
 ornamented panel on left in Bangla, Persian & Hindi, serial number on either side and denomination on lower left, cancelled
 stamp.  Denomination in words in bold English in center with Persian, Hindi and Bangla on either  sides, J&R 1A.3.6.1.Rev:
 ,  Signature cut, Re-joined with paper tape on reverse Very fine, Very rare.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 80,000 - 1,00,000

th586  Bank of Bengal, 25 sicca rupees, Calcutta, hand signed, dated 28  October 1824, serial no.: 1250. Obv: Bank of Bengal in.
 ornamented panel on left in Bangla, Persian & Hindi, serial number on either side and denomination on lower left, cancelled
 stamp.  Denomination in words in bold English in center with Persian, Hindi and Bangla on either  sides, J&R 1A.3.6.4.Rev:
  ,Signature cut, Re-joined with paper tape on reverse  About extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 0,000 - 1,10,000`  ` 9

587  Bank of Bengal, 100 sicca rupees, Calcutta, hand signed, date not clearly visible due to heavy rubber stamp , serial no.:.
 52013.  Bank of Bengal in ornamented panel  on left in Bangla, Persian & Hindi, serial number on either side andObv:
 denomination on lower left, cancelled  stamp.  Denomination in words in bold English in center withRev:   P e r s i a n ,  H i n d i
 and Bangla on either sides, J&R 1A.3.6.6.  Signature cut, Re-joined with paper tape on reverse, Very fine, Very rare. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 1,00,000 - 1,50,000
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th588 Bank of Bengal, Obv:.  10 sicca rupees, Calcutta, hand signed, dated 15   August 1855, serial no.: 34957.  Personified
 “Commerce” sitting on articles of merchandise in center, Calcutta in promise text, printed serial number on either side, two
 pre-printed date in promise text panel on either side, TEN in denomination panel in lower left.   Denomination written inRev:
 Devanagari, English and Bengali, J&R 1A.3.9.1. Signature cut, About extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,00,000 - 3,00,000`  ` 

st589  Bank of Bengal, 10 company rupees, Calcutta, hand signed, dated 1  September 1856. Obv: Personified 'Commerce' sitting.
 on articles of Merchandise in centre, Calcutta in promise text, printed serial no.: 37585 on either side. : DenominationRev
 written in Persian, Devanagri, English and Bengali, printed in England. J&R 1A.3.9.1. Rejoined with paper tape, Very fine,
 Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,50,000 - 3,00,000`  ` 

th590  Bank of Bengal, 50 sicca rupees, Calcutta, hand signed, dated 15  April 1853, serial no.: 28257. Obv: Personified.
 “Commerce” sitting on articles of merchandise in center, Calcutta in promise text, printed serial number on either side, two
  pre- printed date in promise text panel on either side,  FIFTY in denomination panel in lower left, cancelled  s t amps .  Rev:
 Denomination written in Devanagari, English and Bengali, J&R 1A.3.9.5. Small holes and rejoined with paper tape on
 reverse, Very fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   ` Estimate : ` 3,00,000 - 4,00,000
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st591 Bank of Bengal, .  100 rupees, Calcutta, dated 31  August 1857, prefix 'A', serial no.: 49317, Engraver W.H. Lizars,
 Edinburgh.  Obv: Britannia with lion accompanied by personified “Commerce” on left, arched BANK OF BENGAL above
 vignette,  denomination in words in center and numerals on either side within promise text.  Serial number in BanglaRev:
 on either side 10 followed by bold 10 across rupees and 10 in center with denomination in words in Persian above, Kaithi and
 Bangla below, J&R 1A.3.10.1. Signature cut, Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 

nd th592  Government of India, Victoria, Uniface, 5 rupees, 2  issue, Green underprint, Calcutta circle, dated 4  February.
 1901,  signed by A.F. Cox, serial no.:  64111, four serial numbers on all corners, J&R 2A.1.2A.1.  OA13 Pin hole, Graded as
 choice  58 about Uncirculated by PMG, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,00,000 - 6,00,000`  ` 

rd th593  Government of India, Edward VII, Uniface, 5 rupees, 3  issue, Red underprint, Initial 'B' for Bombay circle, dated 6  June.
 1905, signed by A.F. Cox, serial no.: 79832, four serial numbers on all corners, J&R 2A.1.3A.1. MA62 Paper tape adhesion
 and damage on some parts, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

th594  Government of India, George V, Uniface, 5 rupees, 4  issue, Red underprint, Initial 'B (obliterated)' resulting to hole, for.
  circle, dated 2  December 1912, signed by H.F. Howard, serial no.:  60988, four serial numbers on allndBombay MB75
 corners, J&R 2A.1.4B.3. Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 
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th th595 Government of India, Lahore.  Edward VII, Uniface, 5 rupees, 4  issue, Red underprint, Initial 'L' for  circle, dated 26
 January 1909, overprint 5 on year 1909, signed by R.W. Gillen, signature not listed in Lahore circle, serial no.:  75576,EB85
 four serial numbers on all corners, J&R 2A.1.4E.3.  Paper tape adhesion and damage on some parts, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,25,000 - 1,50,000`  ` 

th th596  Government of India, George V, Uniface, 5 rupees, 5  issue, Red underprint, Initial 'B' for Bombay circle, dated 14  August.
 1916, signed by M.M.S. Gubbay, serial no.:  734689, three serial numbers, J&R 2A.1.5B.1. CD87 Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 35,000 - 40,000`  ` 

th th597  Government of India, George V, Uniface, 5 rupees, 5  issue, Red underprint, Initial 'A' for Cawnpore circle, dated 28.
 December 1915, signed by M.M.S. Gubbay, serial no.:  467874, three serial numbers, J&R 2A.1.5F.1. DC20 Fold marks
 otherwise about uncirculated, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 

th th598 Government of India, George V, Uniface, 5 rupees, 6  issue, Red underprint, No Initial, dated 4  December 1918, signed by. 
 M.M.S. Gubbay, serial no.:  621786, three serial numbers, last three digits are fancy no.: 786, J&R 2A.1.6.1. ND75 Very
 fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 60,000 - 80,000`  ` 

th th599 Government of India, George V, Uniface, 5 rupees, 6  issue, Red underprint, No Initial, dated 17  February 1922, signed by. 
 A.C. McWatters, serial no.:  270153, three serial numbers, J&R 2A.1.6.2. GD76 Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 
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th st600 Government of India, . George V, Uniface, 5 rupees, 6  issue, Red underprint, No Initial, dated 21  January 1924, signed by
 H.  Denning, serial no.: PE15 166243, three serial numbers, J&R 2A.1.6.3. Tattered from lower middle margin, Very fine,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

st st601  Government of India, Victoria, Uniface, 10 rupees, 1  issue, Green underprint, Calcutta circle, dated 21  October1901,.
 signed by A.F. Cox, serial no.:  46590, Two serial numbers, J&R 2A.2.1A.9. .OA68 Very fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 

nd nd602 Government of India, Edward VII, uniface, 10 rupees, 2  issue, Green underprint, Calcutta circle, dated 22. 
  December1904,  signed by O.T. Barrow, serial no.:  73231, Four serial numbers on all corners, J&R 2A.2.2A.2. UA7 Rust
 hole in center, Very  fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 80,000 - 1,00,000`  ` 

nd603 Government of India, Edward VII, Uniface, 10 rupees, 2  issue, Green underprint, denomination panel type 1, Calcutta. 
 circle, dated 8  September 1906, signed by O.T. Barrow, serial no.:  36901, four serial numbers on all corners, J&Rth VA82
 2A.2.2A.2. Few holes, Very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,00,000 - 1,25,000`  ` 

nd th604 Government of India, Edward VII, Uniface, 10 rupees, 2  issue, Green underprint, Lahore or Calcutta circle, dated 27. 
 April  1908, signed by O.T. Barrow, serial no.:  90134, Four serial numbers on all four corners, J&R 2A.2.2C.1. EB51 Re
 -Joined  and Restored, About very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,50,000 - 3,50,000`  ` 
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rd605 Government of India. , Edward VII, Uniface, 10 rupees, 3  issue, Red underprint, denomination panel type 6, Initial 'C' for
 circle, TEN in center, dated 21  February 1910, signed by R.W. Gillen, serial no.:  75066, four serial numbersstCalcutta XA57
 on all corners, J&R 2A.2.3A.1.   Almost uncirculated. Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,25,000 - 1,50,000`  ` 

rd th606  Government of India, George V, Uniface, 10 rupees, 3  issue, Red underprint, Initial 'C' for Calcutta circle, dated 20.
 PC57February 1918 signed by M.M.S. Gubbay, serial no.:  79450, four serial numbers on all corners, J&R 2A.2.3A.3.
 Extremely fine to AUNC, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,00,000 - 1,25,000`  ` 

rd th607 Government of India, George V, Uniface, 10 rupees, 3  issue, Red underprint, Initial 'B' for Bombay circle, dated 5  . 
 September 1918 signed by M.M.S. Gubbay, serial no.:  65256, four serial numbers on all corners, J&R 2A.2.3B.4.ZC35
 AUNC, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 

rd st608  Government of India, George V, Uniface, 10 rupees, 3  issue, Red underprint, Initial 'R' for Rangoon circle, dated 21  June.
 1918 signed by M.M.S. Gubbay, serial no.:  06686, four serial numbers on all corners, J&R 2A.2.3D.3. ID66 Fold marks
 otherwise about extremely fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,00,000 - 2,50,000`  ` 

th th609 Government of India, Universalised.  George V, Uniface, 10 rupees, 4  issue, Red underprint,  circle, dated 8  May 1920
 signed by M.M.S. Gubbay, serial no.:  85324, four serial numbers on all corners, J&R 2A.2.4.1.  AE43 Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 
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rd th610 Government of India Bombay . , George V, Uniface, 50 rupees, 3  issue, Red underprint, Initial 'B' for circle, dated 29
 August  1919 signed by H. Denning, serial no.: SD87 73222, four serial numbers on all corners, J&R 2A.4.3B.4. Very fine,
 Extremely
 rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,00,000 - 4,00,000`  ` 

nd th611  Government of India, George V, Uniface, 100 rupees, 2 issue, Green underprint, Bombay circle, dated 18  June 1918.
 signed by A.C. McWatters, serial no.:  95894, four serial numbers on all corners, J&R 2A.5.2D.3. SD25 Very fine+,
 Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,50,000 - 3,00,000`  ` 

nd rd612 Government of India, George V, Uniface, 100 rupees, 2 issue, Green under print, Madras circle, dated 23  May 1916. 
 signed  by M.M.S. Gubbay, serial no.:  36565, four serial numbers on all corners, J&R 2A.5.2E.2. JD29 Re-joined with paper
 tape on
 reverse, Very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1, 0,000 - , 0,000`  ` 2 1 5

nd th613 Government of India, Madras .  George V, Uniface, 100 rupees, 2 issue, Green under print, circle, dated 16  February 1925
 signed by H. Denning, serial no.: 78257, four serial numbers on all corners, J&R 2A.5.2E.3.JE53  Re-joined with paper tape
 on reverse, Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 
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nd th614 Government of India, George V, Uniface, 100 rupees, 2 issue, Green underprint, Lahore circle, dated 30  March 1916,.  
 signed by M.M.S. Gubbay, serial no.:  14348, four serial numbers on all corners, J&R 2A.5.2G.2. ED30 About extremely fine,
 Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,00,000 - 4,00,000

nd th615 Government of India Lahore . , George V, Uniface, 100 rupees, 2  issue, Green underprint, circle, dated 28  May 1920,
 signed  by H. Denning, serial no.: EE17 41675, Four serial numbers on all four corners, J&R 2A.5.2G.4. Re-joined, Very fine,
 Very
 rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,20,000 - 3,50,000`  ` 

nd th616 Government of India, Edward VII, Uniface, 1000 rupees, 2  issue, Green underprint, Calcutta circle, dated 7  July 1903,. 
 signed by A.F. Cox,  serial no.: 53857, four serial numbers on all corners, J&R 2A.7.2A.1. Extra English alphabet andPA99 
 number printed at upper right corner (J9H06). .  Re-joined, About extremely fine, Extremely rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,00,000 -10,00,000`  ` 
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st th617 Government of India Calcutta 1880,. , Victoria, Uniface, 500 rupees, 1  issue, Green underprint,  circle, dated 14  April,
 Sign cut in Zigzag fashion, top middle cut like a vase, serial no.: 21795, Type J&R 2A.6.1A. Note is in 3 halves andP11 
 stuck together. Ink annotation on Obverse & Reverse, Very fine, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,00,000 - 7,00,000`  ` 

 Overprinted CANCELLED in big bold chop marks vertically across the note 10 times. Four punched holes in the middle and 1 on top
 middle of the note. Reverse has 3 black chop marks viz. W and 13-9-82 on top left, T and 28-8-82 on mid right & S and 29-8-82 on bottom
 right.  shows that this note was 3 times deposited in the bank and was re-issued.This chop marks 

st618 George V Bombay B71. , 1 rupee, 1  issue,  circle, 1917, signed by.: M.M.S. Gubbay, serial  543012, watermark 'Enclosed
 star’  wrong Gujrati, printed in England, J&R 3.1.1A. Tiny thread hole and rust marks, Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

st619  George V,  1 rupee (2), 1  issue, Universalised circle, 1917, signed by A.C. McWatters, two consecutive serial no.: Y93.
 211085/086, watermark 'Enclosed star' correct gujarati, printed in England, J&R 3.1.2A. . (2 notes) Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 28,000 - 35,000`  ` 
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nd620 George V, 1 rupee, 2  issue, 1935, signed by J.W. Kelly, serial no.: E99 567660, J&R 3.2.1A. Heavy fold mark, Fine, Scarce.  . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 2,500 - 3,000

nd621  George V, 1 rupee, 2  issue, 1935, signed by J.W. Kelly, serial no.: 02A 349903, J&R 3.2.1B. Stain mark, Extremely fine,.
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

nd622  Geroge V, 1 rupee, 2  issue, 1935, signed by J.W. Kelly, serial no.: 08A 107391, J&R 3.2.1B. Very fine, Scarce. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

nd623  George V, 1 rupee, 2  issue, 1935, signed by J.W. Kelly, serial no.: 33D 733310, J&R 3.2.1D. Very fine+, Scarce. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

624  George V, 2 rupees and 8 annas (2½ rupees), Cawnpore circle, ND (1918), signed by M.M.S. Gubbay, serial no.: A2 .
 785696,  printed in England, J&R 3.3.1A. Slight tattered from upper left part, Very fine, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,50,000 - 3,00,000`  ` 

625  George V, 2 rupees and 8 annas (2½ rupees), Bombay circle, ND (1918), signed by M.M.S. Gubbay, serial no.: B4 892012,.
 printed in England, J&R 3.3.1B.  Heavy fold mark and tattered from the center part, Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 
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626 George V, 2 rupees and 8 annas (2½ rupees), Calcutta circle, ND (1918), signed by M.M.S. Gubbay, serial no.: C2 858663,. 
 printed in England, J&R 3.3.1C.  Paper slight plucked out and upper center part slight tattered, Very fine,Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 

627  George V, 2 rupees and 8 annas (2½ rupees), Kurrachee circle, ND (1918), signed by M.M.S. Gubbay, serial no.: K1.
 338773, printed in England, J&R 3.3.1D. Very fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,00,000 - 5,00,000`  ` 

628  George V, 2 rupees and 8 annas (2½ rupees), Lahore circle, ND (1918), signed by M.M.S. Gubbay, serial no.: L1 798437,.
 printed in England, J&R 3.3.1E. About very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 

629  George V, 2 rupees and 8 annas (2½ rupees), Madras circle, ND (1918), signed by M.M.S. Gubbay, serial no.: M3 152592,.
 printed in England, J&R 3.3.1F.  Stain marks, Very fine+, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,00,000 - 4,00,000`  ` 
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630 George V, 2 rupees and 8 annas (2½ rupees), Rangoon circle, ND (1918), signed by M.M.S. Gubbay, serial no.: R5 345576,. 
 printed in England, J&R 3.3.1G.   Fold marks, Very fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,00,000 - 4,00,000`  ` 

st631  George V, 5 rupees, 1  issue, ND (1925), signed by H. Denning, serial no.: H63 087985, Watermark 'Variety A type', printed.
 in England by Bank of England Press, J&R 3.4.1A.  Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

st632 George V H91. , 5 rupees, 1  issue, ND (1925), signed by H. Denning, serial no.:  403369, Watermark 'Variety A type', printed
 in England by Bank of England Press, J&R 3.4.1A. Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

st633 George V J78. , 5 rupees, 1  issue, ND (1925), signed by H. Denning, serial no.:  001807, Watermark 'Variety A type', printed
 in  England by Bank of England Press, J&R 3.4.1A. Fine, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

st634  George V, 5 rupees, 1  issue, ND (1925), signed by H. Denning, serial no.: L14 581235, Watermark 'Variety B type', printed.
 in Nashik, J&R 3.4.1B.   Exceptional paper quality, Graded as choice 58 about uncirculated  by PMG, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,25,000 - 1,50,000`  ` 
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st635 George V, 5 rupees, 1  issue, ND (1925), signed by J.B. Taylor, serial no.: N7 766668, Watermark 'Variety B type', printed in. 
 Nashik, J&R 3.4.2.    Extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

st636  George V, 5 rupees, 1  issue, ND (1925), signed by J.B. Taylor, serial no.: N8 679790, Watermark 'Variety B type', printed in.
 Nashik, J&R 3.4.2.  About extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 30,000`  ` 

nd637  George V, 5 rupees, 2  issue, ND (1934), signed by J.B. Taylor, serial no.: P56 930766, Thin paper, printed in Nashik, J&R.
 3.5.1A.  AUNC, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 30,000`  ` 

nd638  George V, 5 rupees, 2  issue, ND (1934), signed by J.B. Taylor, serial no.: Q9 527183, Thick paper, printed in Nashik, J&R.
 3.5.1B. Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 18,000 - 20,000`  ` 

nd639  George V, 5 rupees, 2  issue, ND (1934), signed by J.W. Kelly, serial no.: Q85 649222, Thick paper, printed in Nashik, J&R.
 3.5.2.  Graded as choice 64 uncirculated by PMG, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 60,000 - 80,000`  ` 
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nd640 George V, 5 rupees, 2  issue, ND (1934), signed by J.W. Kelly, serial no.: Q37 233689, Thick paper, printed in Nashik, J&R. 
 3.5.2.   Fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

nd641  George V, 5 rupees, 2  issue, ND (1934), signed by J.W. Kelly, serial no.: R23 946931, Thick paper, printed in Nashik, J&R.
 3.5.2.  Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

nd642 George V, 5 rupees, 2  issue, ND (1934), signed by J.W. Kelly, serial no.: S18 090138, Thick paper, printed in Nashik, J&R. 
 3.5.2.  Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

nd643 George V S18. , 5 rupees, 2  issue, ND (1934), signed by J.W. Kelly, serial no.:  544355, Thick paper, printed in Nashik, J&R
 3.5.2.  Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

nd644 George V T17. , 5 rupees, 2  issue, ND (1934), signed by J.W. Kelly, serial no.:  297643, Thick paper, printed in Nashik, J&R
 3.5.2.  Thread hole, Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 18,000 - 20,000`  ` 
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645. , 10 rupees, 1  issue, ND (1923), signed by A.C. McWatters, serial no.:  597712, on top left and lower right,stGeorge V A7
 printed in England by Bank of England Press, J&R 3.6.1.  Very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 60,000 - 70,000`  ` 

6 .  10 rupees, 1  issue, ND (1923), signed by A.C. McWatters, serial no.:  226724, on top left and lower right,st46 George V, B9
 printed in England by Bank of England Press, J&R 3.6.1. Extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,00,000 - 1,25,000`  ` 

st647  George V, 10 rupees, 1  issue, ND (1923), signed by H. Denning, serial no.: C28 654393, on top left and lower right, printed.
 in England by Bank of England Press, J&R 3.6.2.  Fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

nd648  George V, 10 rupees, 2  issue, ND (1925), signed by H. Denning, serial no.: D61 666513, on top right and lower left, printed.
 in England by Bank of England Press, J&R 3.6A.1.  Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 28,000 - 32,000`  ` 

6 . nd49  George V, 10 rupees, 2  issue, ND (1925), signed by H. Denning, serial no.: E39 715901, on top right and lower left, printed
 in England by Bank of England Press, J&R 3.6A.1. Tattered on upper middle part, Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

nd650 George V, 10 rupees, 2  issue, ND (1925), signed by H. Denning, serial no.: E89 859964, on top right and lower left, printed. 
 in England by Bank of England Press, J&R 3.6A.1.  Some holes, Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 
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nd651 George V H95. , 10 rupees, 2  issue, ND (1925), signed by H. Denning, serial no.:  958069, printed in England, J&R 3.7.1.
   Tattered, Very fine, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

nd652  George V, 10 rupees, 2  issue, ND (1926), signed by J.B. Taylor, serial no.: K73 611886, printed in England, J&R 3.7.2..
  Graded as choice 64 uncirculated by PMG, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 80,000 - 1,00,000`  ` 

nd653  George V, 10 rupees, 2  issue, ND (1926), signed by J.B. Taylor, serial no.: L36 101976, printed in England, J&R 3.7.2. Very.
 fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

nd654 George V, 10 rupee, 2  issue, ND (1925), signed by J.B. Taylor, serial no.: L56 943688, J&R 3.7.2. Slight fold marks. 
 otherwise extremely fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5, 00 - ,000`  ` 1 0 20

rd655  George V, 10 rupees, 3  issue, ND (1935), signed by J.B. Taylor, serial no.: N14 475497, Thick paper, printed in Nashik, J&R.
 3.8.1B.  Stain marks, Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

rd656 George V, 10 rupees, 3  issue, ND (1935), signed by J.B. Taylor, serial no.: N46 861257, Thick paper, printed in Nashik,. 
 J&R  3.8.1B. Uncirculated, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 
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rd657 George V, R21 .  10 rupees, 3  issue, ND (1935), signed by J.W. Kelly, serial no.: 291135, Thick paper, printed in Nashik, J&R
 3.8.2.   Uncirculated, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

rd658  George V, 10 rupees, 3  issue, ND (1935), signed by J.W. Kelly, serial no.: Q3 893213, Thick paper, printed in Nashik, J&R.
 3.8.2. fine, Rare  U fold marks, Extremely .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

659  George V, 50 rupees, Calcutta circle, ND (1930), signed by J. B. Taylor, serial no.: V4 738177. Obv: Crowned bust of.
 George V at right, denomination in centre.  Denomination in centre, printed at Nashik, J&R 3.9.2B.Rev:  Graded as 30 very
 fine by PMG, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,00,000 - 6,00,000`  ` 

660  George V, 50 rupees, Madras circle, ND (1930), signed by J.B. Taylor, serial no.: V1 563136, Obv: Crowned bust of George.
 V at right, denomination in centre.  Denomination in centre, printed in Nashik, J&R 3.9.2F.  Rev: Rust, Annotation, Graded as
 25 NET very fine by PMG, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,00,000 - 5,00,000`  ` 
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661 George V Madras S57 . , 100 rupees, (Large Green) circle, ND (1928), signed by H. Denning, serial no.: 815609, Watermark
 'Variety 2 type', printed in Nashik, J&R 3.10.1R.   Graded as 30 very fine by PMG, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 

662  George V, 100 rupees, Bombay circle, ND (1928), signed by J.B. Taylor, serial no.: T11 705766, Watermark 'Variety 2 type',.
 printed in Nashik, J&R 3.10.2B. Graded as choice 45 extremely fine by PMG, Extremely rare in this grade.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,00,000 - 2,50,000`  ` 

663 George V, 100 rupees, Madras circle, ND (1928), signed by J.B. Taylor, serial no.: T9 553773, Watermark 'Variety 2 type',. 
 printed in Nashik, J&R 3.10.2L. Graded as 30 very fine by PMG, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 
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664 George V Bombay T23 . , 100 rupees, circle, ND (1928), signed by J.W. Kelly, serial no.: 103195, Watermark 'Variety 2 type',
 printed in Nashik, J&R 3.10.3A. Graded as 40 extremely fine by PMG, Extremely rare in this grade.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,00,000 - 2,50,000`  ` 

665  George V, 100 rupees, Madras circle, ND (1928), signed by J.W. Kelly, serial no.: T45 427656, Watermark 'Variety 2 type',.
 printed in Nashik, J&R 3.10.3F. Graded as 30 very fine by PMG, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 

666  George VI, 2 rupees, ND (1943), signed by J.B. Taylor, serial no.: A22 837335, in black, J&R 4.2.1. Uncirculated, Rare..
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 9,000`  ` 

667  George VI, 2 rupees, ND (1943), signed by J.B. Taylor, serial no.: A78 589727, in black, J&R 4.2.1. Fine, Scarce..
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 
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668. George VI, 2 rupees, ND (1943), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: C84 086333, in black, J&R 4.2.2. Graded as Choice
 64 Uncirculated by PMG, Rare. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 10,000 - 12,000

669. George VI, 2 rupees, ND (1943), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: D84 094044, in black, J&R 4.2.2. Very fine, Scarce. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 2,500 - 3,000

670. George VI, 2 rupees, ND (1943), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: G41 469243, in black, J&R 4.2.2. Very fine, Very
 scarce. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 3,000 - 4,000

671. George VI, 2 rupees, ND (1949), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: H66 784419, in red, J&R 4.2.3. Minor stains,
 Graded  as choice 63 uncirculated by PMG, Very rare. 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 80,000 - 1,00,000

672. George VI, 2 rupees, ND (1949), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: H66 784450, in red, J&R 4.2.3. Stain marks
 otherwise extremely fine, Rare.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 20,000 - 25,000
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st673. George VI, 5 rupees (3), 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, Three consecutive serial no.: B36 122923/24/25,
 Watermark  'Profile head', J&R 4.3.1. . (3 notes) Stain marks, Very fine, Rare
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 10,000 - 15,000

st674. George VI, 5 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: E71 308361, Watermark 'Profile head', J&R
 4.3.1.   Fine, Scarce.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 1,200 - 1,500

st675. George VI, 5 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: F0 671083, Watermark 'Profile head', J&R 4.3.1.
  Very fine+, Very scarce.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 2,000 - 2,500

st676. George VI, 5 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: J83 188412, Watermark 'Profile head', J&R 4.3.1.
  Slight stain marks otherwise uncirculated, Rare.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 3,000 - 3,500

st677. George VI, 5 rupees, 1  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: L86 907820, Watermark 'Profile head', J&R
 4.3.2.  Rust mark, Stain marks, U fold, Extremely fine, Very scarce.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 2,500 - 3,000

st678. George VI, 5 rupees, 1  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: M80 344906, Watermark 'Profile head',
 J&R  4.3.2.  Uncirculated, Rare.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 3,000 - 4,000

st679. George VI, 5 rupees, 1  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: Q0 809172, Watermark 'Profile head', J&R
 4.3.2. Margin untidy, Thread hole, Fine, Scarce.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 1,500 - 2,000
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nd680. George VI, 5 rupees, 2  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: C33 158118, in black, J&R 4.4.1.
   Exceptional paper quality, Graded as 50 about uncirculated by PMG, Rare.
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 15,000 - 20,000

nd681. George VI, 5 rupees, 2  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: D29 668003, in black, J&R 4.4.1. Minor
 rust, Graded as choice 63 uncirculated by PMG, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

nd682. George VI, 5 rupee, 2  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: D16 768522, in black, J&R 4.4.1. Very
 , Rarefine . 
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 10,000 - 15,000

nd683. George VI, 5 rupees, 2  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: C63 485317, in black, J&R 4.4.1. Very fine,
 Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

nd684. George VI, 5 rupees, 2  issue, ND (1947), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: D52 490198, in red, J&R 4.4.2. Exceptional
 paper quality, Graded as choice 45 extremely fine by PMG, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 30,000 - 40,000

nd685. George VI, 5 rupees, 2  issue, ND (1947), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: D52 490006, in red, J&R 4.4.2. About
 extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 40,000 - 50,000
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nd686. George VI, 5 rupees, 2  issue, ND (1947), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: D62 151946, in red, J&R 4.4.2. About
 extremely fine, Rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 25,000 - 30,000

nd687. George VI, 5 rupees, 2  issue, ND (1947), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: D86 678737, in red, J&R 4.4.2. Fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 10,000 - 12,000

st688. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A8 169605, J&R 4.5.1. Very fine, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 6,000 - 8,000

st689. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: B3 207325, J&R 4.5.1. Two pin holes in center,
 Very fine, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 4,000

st690. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: B10 124577, J&R 4.5.1. Two pin holes in center,
 Very fine, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 4,000

st691. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: B81 320934, J&R 4.5.1. Very fine+, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,000 - 5,000
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st692. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: C34 591880, J&R 4.5.1. Very fine, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 4,000

st693. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: C35 169206, J&R 4.5.1. Very fine, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 4,000

st694. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: D20 887851, J&R 4.5.1. Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 6,000 - 8,000

st695. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: D39 632979, J&R 4.5.1. Stain marks, Very
 fine+,  Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,000 - 5,000

st696. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: E2 781493, J&R 4.5.1. Thread hole, About
 extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

st697. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: E69 735543, J&R 4.5.1. U fold otherwise
 extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 
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st698. George VI, 10 rupee, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: F27 214136, J&R 4.5.1. Very fine, Very scarce.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 4,000

st699. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: F65 064360, J&R 4.5.1. Two holes, Extremely
 fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,000 - 5,000

st700. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: G85 888066, J&R 4.5.1. Small hole, Extremely
 fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 5,000 - 6,000

st701. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: H45 654312, J&R 4.5.2.  Extremely fine,
 Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,500 - 5,500

st702. George VI, 10 rupees, 1  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: H98 467771, J&R 4.5.2. About extremely
 fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,000 - 5,000

nd703. George VI, 10 rupees, 2  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B78 964960, in green, J&R 4.6.1.
 Extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 4,000

nd704. George VI, 10 rupees, 2  issue, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: E13 275760, in green, J&R 4.6.1. Very
 fine,  Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 2,500 - 3,000
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705. George VI, 100 rupees, Bombay circle, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A26 455533, in black, Watermark
 'Profile head', J&R 4.7.1A. Ink annotation, Margin untidy, Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 12,000 - 15,000

706. George VI, 100 rupees, Calcutta circle, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A52 481851, in black, Watermark
  'Profile head', J&R 4.7.1B. Ink annotation, Staple holes, Very fine+, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 15,000 - 20,000

707. George VI, 100 rupees, Cawnpore circle, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A63 114439, in black, Watermark
 'Profile head', J&R 4.7.1C. Thread hole, Very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 28,000 - 32,000

708. George VI, 100 rupees, Karachi circle, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A4 797277, in black, Watermark
 'Profile  head', J&R 4.7.1D. . Very fine+, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 70,000 - 1,00,000

709. George VI, 100 rupees, Lahore circle, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A40 021715, in black, Watermark
 'Profile head', J&R 4.7.1E. Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 50,000 - 60,000

710. George VI, 100 rupee, Madras circle, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A58 880767, in black, watermark 'Profile
 head', J&R  4.7.1F.  .  Rust marks, Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 12,000 - 15,000
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711. George VI, 100 rupees, Madras circle, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A59 056255, in black, Watermark
 'Profile head', J&R 4.7.1F.   Very fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 22,000 - 25,000`  ` 

712  George VI, 100 rupees, Bombay circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: A82 041233, in black, Watermark.
 'Profile head', J&R 4.7.2A. About extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 18,000 - 20,000

713 George VI, 100 rupees, Bombay circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B26 627582, in black, Watermark. 
 'Profile head', J&R 4.7.2A. Thread hole, Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 12,000 - 15,000

714 George VI, 100 rupees, Calcutta circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: A87 656590, in black, Watermark. 
 'Profile head', J&R 4.7.2B. Ink annotation and stain marks, Very fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 14,000 - 17,000

715 George VI, 100 rupees, Calcutta circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B18 700774, in black, Watermark. 
 'Profile head', J&R 4.7.2B. Pin holes and bank seal on reverse, About extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 25,000 - 30,000

716 George VI, 100 rupees, Cawnpore circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: A78 120259, in black,. 
 Watermark 'Profile head', J&R 4.7.2C. Pin holes, Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 40,000 - 50,000
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717. George VI, 100 rupees, Cawnpore circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B8 868725, in black,
 Watermark  'Profile head', J&R 4.7.2C. Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 40,000 - 50,000

718  George VI, 100 rupees, Delhi circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B46 933922, in black, Watermark.
 'Profile head', J&R 4.7.2D. Pin holes, About extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 50,000 - 70,000

719 George VI, 100 rupees, Kanpur circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B63 856061, in black, Watermark. 
  'Profile head', J&R 4.7.2E.  Slight stain, Very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,00,000 - 1,25,000

720  George VI, 100 rupees, Karachi circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: A83 102351, in black, Watermark.
 'Profile head', J&R 4.7.2F. Extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,00,000 - 1,25,000`  ` 
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721. George VI, 100 rupees, Lahore circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: A79 618553, in black, Watermark
  'Profile head', J&R 4.7.2G.  Extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 50,000 - 70,000

722. George VI, 100 rupees, Lahore circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B28 286881, in black, Watermark
  'Profile head', J&R 4.7.2G. .Thread hole, Very fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 32,000 - 35,000

723. George VI, 100 rupees, Madras circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: A97 030389, in black, Watermark
  'Profile head', J&R 4.7.2H. Uncirculated, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 70,000 - 80,000

724. George VI, 100 rupees, Madras circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: A97 078674, in black, middle
 three  digits are fancy no 786, Watermark 'Profile head', J&R 4.7.2H. Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 20,000 - 25,000

725. George VI, 100 rupees, Madras circle, ND (1938), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B15 415937, in black, Watermark
  'Profile head', J&R 4.7.2H. Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

726. George VI, 100 rupees, Bombay circle, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B76 463051, in black, Watermark
 'Front facing', J&R 4.7.3A. Thread hole and Ink annotation, Very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 50,000 - 60,000
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727. George VI, 100 rupees, Bombay circle, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B76 674395, in black, Watermark
  'Front facing', J&R 4.7.3A. AUNC, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,20,000 - 1,50,000

728. George VI, 100 rupees, Calcutta circle, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B71 115371, in black, Watermark
  'Front facing', J&R 4.7.3C. Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 60,000 - 70,000

729. George VI, 100 rupees, Calcutta circle, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B72 692657, in black, Watermark
  'Front facing', J&R 4.7.3C. Extremely fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 80,000 - 1,00,000

730. George VI, 100 rupees, Delhi circle, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B75 040386, in black, Watermark
  'Front facing', J&R 4.7.3D. Fold marks otherwise extremely fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,50,000 - 2,00,000
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731. George VI, 100 rupees, Delhi circle, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B75 698476, in black, Watermark 
  'Front facing', J&R 4.7.3D.   About very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 40,000 - 50,000

732. George VI, 100 rupees, Delhi circle, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B84 424318, in green, Watermark
  'Front facing', J&R 4.7.3E. Rust marks, Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,20,000 - 1,50,000

733. George VI, 100 rupees, Kanpur circle, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial No.: B83 618862, in green, Watermark
  'Front facing', J&R 4.7.3F. Extremely fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 2,20,000 - 2,50,000

734. George VI, 100 rupees, Kanpur circle, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B82 224942, in green, Watermark
  'Front facing', J&R 4.7.3F. Very fine+, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,30,000 - 1,60,000
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735. George VI, 100 rupees, Madras circle, ND (1944), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B89 610852, in green, Watermark
  'Front facing', J&R 4.7.3G. Fold marks, Extremely fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,00,000 - 4,00,000 

736. George VI, 1000 rupees, Bombay circle, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A7 360679, in black, Watermark
  'Profile head', J&R 4.8.1A. , Very fine, Very rare. Payment refused stamped on both sides
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,40,000 - 1,60,000

737. George VI, 1000 rupees, Calcutta circle, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A0 552026, in black, Watermark
  'Profile head', J&R 4.8.1B.  About extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,50,000 - 2,00,000
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738. Burma, George V, 5 rupees, ND (1937), signed by J.W. Kelly, serial no.: S89 287604, Legal Tender in Burma Only in black
 overprint in centre on obverse and below on reverse, J&R 5.1.1A.  Paper tape adhesion, Fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 12,000 -15,000

739. Burma, George V, 10 rupees, ND (1937), signed by J.W. Kelly, serial no.: R49 673061, Legal Tender in Burma Only in black
 overprint in centre of note on both sides, J&R 5.2.1A. A few holes, Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 22,000 - 25,000

740. Burma, George V, 10 rupees, ND (1937), signed by J.W. Kelly, serial no.: R86 530277, Legal Tender in Burma Only in red
 overprint in top margin of both sides, J&R 5.2.1B. Fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 25,000 - 30,000

741. Burma, George V, Quarter note of 100 rupees, ND (1937), signed by J.W. Kelly, serial no.: T32 847555, Legal Tender in
 Burma Only Thread hole, Very in black overprint in centre (not visible) on obverse and below on reverse, Type J&R 5.3.1A. 
 fine, Very  rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 30,000 - 40,000

 Brief History: As the Black overprinted notes of 100 rupees Burma were not clearly legible, they were exchanged by cutting the lower left
 hand quarter and  retained for accounting purpose. The date on which it was exchanged was recorded with a seal on the reverse quarter note.
 In this case the date of exchange  was 16-Sep-1937. This quarter note was never used as emergency money or as 25 rupees. The remaining
 3/4  note was destroyed, hence never observed. th
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742 Burma, Rangoon X6 Legal Tender in.  George V, 1000 rupees,  circle, ND (1937), signed by J.W. Kelly, serial no.:  097173, 
 Burma Only obverse in red overprint in centre of note in top margin on  and red overprint in centre of note on reverse, J&R
 5.3A.1. Splits, Minor rust, Graded as 20 very fine by PMG, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 18,00,000 - 22,00,000`  ` 
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74 Burma A20 Corner cut, Very fine,3. , George VI, 5 rupees, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: 480529, J&R 5.4.1.
 Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

744  Burma, George VI, 5 rupees, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A25 433759, J&R 5.4.1. Extremely fine, Rare..
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

745  Burma, George VI, 5 rupees, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A26 735052, J&R 5.4.1. About extremely fine,.
 Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

746 Burma, George VI, 10 rupees, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A22 505317, J&R 5.5.1. Very fine+, Very scarce.. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

747 Burma, George VI, 10 rupees, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: A32 857152, J&R 5.5.1. About extremely fine,. 
 Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

748 Burma, A45 Extremely fine, Rare.. George VI, 10 rupees, ND (1938), signed by J.B. Taylor, serial no.: 939489, J&R 5.5.1. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

749. Burma, George VI, 100 rupees, ND (1939), signed by J.B. Taylor, serial no.: A2 191633, J&R 5.6.1. Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 80,000 - 1,00,000`  ` 
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750 Burma, A1  Graded as choice 45. George VI, 100 rupees, ND (1939), signed by J.B. Taylor, serial no.: 984910, J&R 5.6.1.
 extremely fine by PMG, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,50,000 - 2,00,000`  ` 

751 Burma, A0 Obv:. George VI, 1000 rupees, ND (1939),  signed by J. B. Taylor, serial no.:  004821,  Portrait bust of  George VI
 in centre, value at right, lower centre and top corners,  Tiger at centre, value at left, Peacock at top left and right, J&RRev:
 5.7.1.  Tattered from center, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : ,00,000 - ,00,000`  ` 5 7
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752 Burma, F42 Very fine+, Scarce.. George VI, 1 rupee, 1940, signed by C.E. Jones, inset 'A', serial no.:  384566, J&R 5.9.1B. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,500 - 2,000

753  Burma, George VI, 5 rupees, ND (1945), signed by J.B. Taylor, serial no.: J62 298411, Military Administration of.
 Burma/Legal Tender in/Burma Only Uncirculated, Very rare.in three lines in black overprint on obverse, J&R 5.10.1. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 0,000 - 0,000`  ` 3 4

754 Burma, George VI, 5 rupees, ND (1945), signed by J.B. Taylor, serial no.: J64 841982, Military Administration of. 
 Burma/Legal Tender in/Burma Only Rust hole, Very fine+, Very in three lines in black overprint on obverse, J&R 5.10.1. 
 scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : ,000 - ,000`  ` 6 8

755 Burma, George VI, 5 rupees, ND (1945), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: P16 164903, Military Administration of. 
 Burma/Legal Tender in/Burma Only Upper right corner tattered, in three lines in black overprint on obverse, J&R 5.10.2. 
 Very fine+, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

756 Burma, George VI, 5 rupees, ND (1945), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: P30 396480, Military Administration of. 
 Burma/Legal Tender in/Burma Only Almost uncirculated, Rare. in three lines in black overprint on obverse, J&R 5.10.2. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

757 Burma, George VI, 5 rupees, ND (1945), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: P40 414060, Military Administration of. 
 Burma/Legal Tender in/Burma only About uncirculated, Rare. in three lines in black overprint on obverse, J&R 5.10.2. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 
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758 Burma, Calcutta A62 Military.  George VI, 100 rupees,  circle, ND (1945), signed by J.B. Taylor, serial no.: 928876, 
 Administration of Burma/Legal Tender in/Burma Only  Rust hole, About in four lines in red overprint on obverse, J&R 5.12.1.
 extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

759 Burma, George VI, 100 rupees, Calcutta circle, ND (1945), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B16 319101, Military. 
 Administration of Burma/Legal Tender in/Burma Only Fine, Rare. in four lines in red overprint on obverse, J&R 5.12.2. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

760 Burma, George VI, 5 rupees, ND (1947), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: R40 830334, Burma Currency Board/Legal. 
 Tender in/Burma Only Uncirculated, Rare. in three lines in black overprint on obverse, J&R 5.14.2. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 

761. Burma, George VI, 10 rupees, ND (1947), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: G34 911174, BURMA NOTES/ 
 PAYMENT  REFUSED in two lines in blue bank stamp on obverse, J&R 5.15.1.  . Thread and tiny pin holes, Very fine, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 3,000`  ` 

762  Burma, George VI, 10 rupees, ND (1947), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: H75 464727, Burmese text above and.
 Burma Currency/Board/Legal Tender in/Burma Only Very fine+, in five lines in red overprint on obverse, J&R 5.15.1. 
 Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

763 Burma, George VI, 10 rupees, ND (1947), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: H79 703097, BURMA NOTES/. 
 PAYMENT REFUSED in two lines in blue bank stamp on obverse, J&R 5.15.1. Thread hole, Upper right corner
 tattered, Fine, Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 3,000`  ` 
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764 Burma, J48 Burmese text above and. George VI, 10 rupees, ND (1947), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: 714850, 
 Burma  Currency/Board/Legal Tender in/Burma Only  Uncirculated, in five lines in red overprint on obverse, J&R 5.15.1.
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

765  Burma, George VI, 100 rupees, Calcutta circle, ND (1947), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B52 308814, Burma.
 currency board/Legal Tender in/Burma Only Slight U fold  in four lines in red overprint on obverse, J&R 5.16.1. 
  otherwise uncirculated, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 60,000 - 80,000`  ` 

766  Pakistan, George VI, 2 rupees, ND (1948), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: G27 843686, in black, Government of.
 Pakistan in English and Hukumat-e-Pakistan Extremely fine, Very in Urdu overprinted on Watermark panel, J&R 5.18.1. 
 rare in  this grade.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 70,000 - 80,000`  ` 

767 Pakistan, George VI, 2 rupees, ND (1948), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: G65 730577, in black, Government of. 
 Pakistan in English and Hukumat-e-Pakistan Stain marks, Very fine+,in Urdu overprinted on Watermark panel, J&R 5.18.1. 
 Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 0,000 - 0,000`  ` 5 6

768 Pakistan, G59 Government of. George VI, 2 rupees, ND (1948), signed by C.D. Deshmukh, serial no.:  444976, in black, 
 Pakistan in English and Hukumat-e-Pakistan Very fine, Rare.in Urdu overprinted on Watermark panel, J&R 5.18.1. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 
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769 Pakistan, A61 Government of. George VI, 5 rupees, ND (1949), signed by C.D. Deshmukh, serial no.:  438932, in black, 
 Pakistan in English and Hukumat-e-Pakistan  Uncirculated, Very rare.in Urdu overprinted on Watermark panel, J&R 5.19.1.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,00,000 - 1,25,000`  ` 

770 Pakistan, A74 Government of. George VI, 5 rupees, ND (1949), signed by C.D. Deshmukh, serial no.:  560995, in black, 
 Pakistan in English and Hukumat-e-Pakistan Very fine+, Rare. in Urdu overprinted on Watermark panel, J&R 5.19.1. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 22,000 - 25,000`  ` 

771 Pakistan, George VI, 10 rupees, ND (1949), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: J15 501717, in green, Government of. 
 Pakistan in English and Hukumat-e-Pakistan Extremely fine, Rare. in Urdu overprinted on Watermark panel, J&R 5.20.1. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

772 Pakistan, George VI, 100 rupees, Karachi circle, ND (1948), signed by C.D. Deshmukh, serial no.: B57 339044, in black,. 
  in Urdu overprinted on Watermark panel, J&R 5.21.1. AboutGovernment of Pakistan in English and Hukumat-e-Pakistan
 extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,20,000 - 2,50,000`  ` 
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773. 1951, signed by H.M. Patel, without Inset, serial no.:  108786, last three digits are fancy no.:  786, J&R 6.1.32A.1 rupee, X21
 .  Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,000 - 5,000

774  100 rupee, ND (1960) signed by H.V.R. Iengar, serial no.: AA56 647754 in red, J&R 6.7.4.1. Tiny thread  & pin hole, Rubber.
 stamp mark, Very fine, Very scarce .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : , 00 - 2, 00`  ` 1 5 0

775  1000 rupees, ND (1975), Bombay circle, signed by N.C. Sengupta, serial no.: A2 519147, corrected �पये in hindi, J&R.

 6.9.4.1. ole . Tiny pin h , About extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

776 1000 rupees, ND (1975), Bombay circle, signed by N.C. Sengupta, serial no.: A2 652827, corrected �पये in hindi, . 

 J&R 6.9.4.1. . Extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

777  1 rupee, full packet of 100 notes, 1972, signed by J.G. Patel, inset 'D', serial no.: W41 777701 to 777800, includes fancy.
 number 777777 and 777786, J&R 6.1.6.3G, rubber ring marks and stain marks on 1  two three and last notes, st otherwise
 uncirculated, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 

778 1 rupee, Fine, Rare. misprint, 1976, signed by M.G. Kaul, inset 'H', without serial number. .  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 
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779 1 rupee, 43Q .  misprint, 1985, signed by S. Venkitaraman, without inset, serial no.: 690002. Hazy 3D type printing on reverse.
 . Extremely fine, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 10,000`  ` 

780 1 rupee, 10D Wet ink on both sides, Very fine, Rare.  misprint, 1990, signed by Bimal Jalan, inset 'B', serial no.: 210561. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

781 1 rupee, full packet of 100 notes, 1993, signed by Montek Singh Ahluwalia, inset 'B', serial no.: 36N 983101 to 983200, only. 
 one note misprint serial no 983174 is horizontal shift on the reverse. Rupee coin obv & rev both images can be seen on the.: 
 reverse separately. . Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

782 1 rupee, misprint, 1994, signed by Montek Singh Ahluwalia, inset 'B', serial no.: 72N 616711. Extra paper on right side.. 
 Extremely fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 22,000`  ` 

783 1 rupee, 43N .  misprint, 1994, signed by Montek Singh Ahluwalia, inset 'B', serial no.: 321477. Horizontal shift on both sides.
 . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 8,000`  ` 

784  1 rupee, misprint, 2015, signed by Rajiv Mehrshi, serial no.: 86A 050890. Color missing on obverse and reverse..
 . Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

785 1 rupee, 56B.  misprint, 2015, signed by Rajiv Mehrshi, inset 'L', serial no.:  999728, extra paper on upper left side.
 . Uncirculated, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 
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78 1 rupee, 13B 6.  misprint, 2015, signed by Rajiv Mehrshi, inset 'L', serial no.: 506751. Inverted watermark in watermark panel.
 . Uncirculated, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

787 1 rupee, 00F*. star series misprint, 2016, signed by Ratan Watal, inset 'L', serial no.: 003558. Double impression on both
 sides.  Uncirculated, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

788 1 rupee, star series misprint, 2017, signed by Shashikant Das, serial no.: 00F*127659. Dry ink on reverse. Uncirculated,. 
 Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 5,000`  ` 

789 1 rupee, 01F*. star series misprint, 2017, signed by Shashikant Das, inset 'L' serial no.: 203222. Inverted watermark at
 watermark panel. . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

790 1 rupee, misprint notes (4), 2017, signed by Shashikant Das, inset 'L', serial no.: 82B 056167/68/69 and 056170. Watermark. 
 error. .  Uncirculated, Rare (4 Notes)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

791.  misprint, signed by I. G. Patel, inset 'B', serial no.: 600784. Major extra portion of sheet on upper side. 2 rupees, C64 Almost
 uncirculated, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 35,000`  ` 

792  2 rupees, misprint, signed by Manmohan Singh, without inset, serial no.: 34R 701914. Flip error on reverse. Very fine+, Very.
 rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 -18,000`  ` 
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793 2 rupees, 91U Very fine+,. misprint, signed by Manmohan Singh, without inset, serial no.: 080833. Flip error on obverse. 
 Very  rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

794  2 rupees, misprint, signed by R. N. Malhotra, inset 'A', serial no.: 13C 088489. Huge flip error on obverse. Very fine+,.
 Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

795 2 rupees, misprint, signed by R.N. Malhotra, inset 'A', serial no.: 00R 671405. No printing on reverse. Extremely fine, Rare. . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

796 2 rupees, misprint, signed by R.N. Malhotra, inset 'B', serial no.: 05B 395136. Horizontal shift on reverse. Very fine, Very. 
 rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

797 2 rupees 27B . , misprint, signed by R.N. Malhotra, inset 'B', serial no.: 870377, serial number shifted to the center.
 . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

798  2 rupees, misprint, inset 'C', serial no.: 93U 871892. Signed cut and misaligned cutting error. Very fine, Very rare..
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 32,000 - 36,000`  ` 
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799 2 rupees, R .  misprint, signed by R. N. Malhotra, inset 'A', serial no.: 617263. Misaligned cutting, part of the sheet error.
 Extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

800  2 rupees, misprint, signed by R. N. Malhotra, inset 'B', serial no.: 41N 982149. Flip error on obverse. Very fine, Rare..
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

801 5 rupees, misprint, signed by S. Jagannathan, without inset, serial no.: S81 447601. Very thick paper. Almost uncirculated,. 
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

802 5 rupees, misprint, signed by R. N. Malhotra, inset 'G', serial no.: 08D 198739. Huge flip error on obverse. Extremely fine,. 
 Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

803  5 rupees, misprint, serial no.: 39U 192654. Unsigned and both sides no printing. Extremely fine, Very rare..
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 27,000`  ` 

804 5 rupees, misprint, signed by R. N. Malhotra, inset 'A', serial no.: 93P 011208. Double flip error on reverse. Uncirculated,. 
 Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 
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805 5 rupees, 07T  page, slight.  misprint, signed by R. N. Malhotra, inset 'A', serial no.: 100125. Misaligned cutting with extra
 damage. Extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 18,000 - 20,000`  ` 

806  5 rupees, misprint, signed by R. N. Malhotra, without serial number, irregular cutting, part of the sheet error. Extremely fine,.
 Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 17,000`  ` 

807  5 rupees, misprint, signed by R. N. Malhotra, inset 'E', serial no.: 75U 333224. Serial number are shifted and major shifting.
 on  both sides. Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

808 5 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, inset 'B', serial no.: 25V 048373. Flip error on obverse. Very fine+, Rare.. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

809 5 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, serial no.: 72F 111996. Huge extra paper with flip error on obverse. Very fine,. 
 Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 35,000 - 40,000`  ` 

810  5 rupees, misprint, serial no.: 49F 803556, Unsigned and no printing on both sides. Uncirculated, Very rare. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

811  5 rupees, misprint, 2010, serial no.: 15E 065033, Unsigned and no printing on obverse. Uncirculated, Very rare..
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

122

808807

811810

806

805



812 5 rupees 55A . , misprint, full packet of 100 notes, signed by Bimal Jalan, inset 'L', serial no.: 572201 to 572300. Major shift in
 serial number 64,  shift in serial number 572268. .  5722 minor Uncirculated, Very rare (100 Notes)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

813  5 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, without inset, serial no.: 28G 017630. No watermark in watermark panel..
 Uncirculated, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

814  5 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, inset 'L', serial no.: 17F 529298. Extra paper, butterfly type on lower left corners..
 .Uncirculated, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

815 5 rupees, misprint, 2009, full packet of 100 notes, signed by D. Subbarao, inset 'L', serial no.: 40B 590501 to 590600. From. 
 45  note onwards paper flip, watermark on the opposite side & flipped. . th Uncirculated, Rare (100 Notes)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 

816  5 rupees, misprint, signed by D. Subbarao, inset 'L', serial no.: 15E 065034. No printing on reverse. Uncirculated, Rare. .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

817 10 rupees, N84 .  misprint, signed by I. G. Patel, inset 'D' serial no.: 207228. Double flip error with top serial number
 missing. Extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 18,000 - 20,000`  ` 
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818 10 rupees, C82 Extremely fine,.  misprint, signed by Manmohan Singh, inset 'E', serial no.: 098317. Major shifting on reverse. 
 Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

819 10 rupees, P0 . misprint, signed by R.N Malhotra, inset 'G', serial no.: 247577 and 267577.  Right upper serial at bottom with
 different numbers & left lower serial shifted up. . Extremely fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

820  10 rupees, misprint, signed by R.N Malhotra, inset 'G', serial no.: Q82 401084 and 421084. Right upper serial at bottom with.
 different numbers & left lower serial shifted up. .Very fine+, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

821  10 rupees, misprint notes (3), signed by R.N Malhotra, inset 'G', all notes have one serial no.: L54 499066. Either the upper.
 one or lower one, second side different serial number. . Uncirculated, Very rare (3 Notes) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

822.  misprint notes (2), (A) signed by R.N. Malhotra, inset 'F', serial no.:  208623, unprinted on reverse. (B) serial10 rupees, S4
 no.:  678508, unsigned and unprinted on obverse. . (2 notes) V51 Very fine+, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 
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823 10 rupees, 99M .  misprint, signed by R. N. Malhotra, inset 'B' serial no.: 900803. Flip error with top serial number berring.
  Very fine+, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

824 10 rupees, 36G Very fine,. misprint, signed by R.N. Malhotra, inset 'B', serial no.: 002083. Lower left serial number missing. 
 Very  rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

825 10 rupees (2), signed by Bimal Jalan, two misprint consecutive serial number notes, (A) serial no.: 25B 065409; Obverse. 
 blank,  only serial number visible and  serial no.: 065410, inset 'B'; No print on reverse. . (2(B) 25B  Uncirculated, Very rare
 Notes) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

826  10 rupees, misprint, signed by Y. V. Reddy, inset 'A' serial no.: 14C 477701. Almost 25% bigger note, horizontally. About.
 extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

827 10 rupees, misprint, 2008, signed by Y.V. Reddy, inset 'A', serial no.: 18E 901918. No serial number on the obverse. Serial. 
 number printed on reverse. . Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 8,000`  ` 

828 10 rupees, 01A .  misprint, signed by Y.V. Reddy, without inset, serial no.: 761500 & 721500. Printing shifted upwards. Two
 different serial numbers at the bottom. . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

829 10 rupees, misprint, signed by Y.V. Reddy, inset 'R', serial no.: 47F 255800 & 255900. Printing shifted upwards. Two. 
 different serial numbers at top. . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 
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830 10 rupees, misprint, 2006, signed by Y.V. Reddy, inset 'R', serial no.: 34G 231800 & 232900. Printing shifted upwards. Two. 
 different serial numbers at top. . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

831. 10 rupees, misprint, 2008, signed by Y.V. Reddy, inset 'M', serial no.: 40N 088888. Very light faded watermark in watermark
 panel. . Uncirculated, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

832.  misprint, serial no.: 732692. Unsigned and partly blank on obverse. 10 rupees, 74A U fold mark otherwise extremely fine,
 Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,500 - 4,000`  ` 

833. 10 rupees, misprint, 2011, signed by D. Subbarao, inset 'P' serial no.: 05A 820337. Double flip error. Extremely fine, Very
 rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

834. 10 rupees, misprint, 2011, signed by D. Subbarao, inset 'S', serial no.: 52R 741058. Colour error on reverse. Fine, Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

835. 10 rupees, star series misprint, 2011, signed by D. Subbarao, inset 'N', serial no.: 00F*797324. Minor extra paper on upper
 middle side. .Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

126

835834

832831



836 10 rupees, star series misprint, 2011, signed by D. Subbarao, inset 'N', serial no.: 01F*630695. Obverse print visible on. 
 reverse. .  Uncirculated, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

837. 10 rupees, star series misprint, 2011, signed by D. Subbarao, without inset 'P', serial no.: 00F*878263. Color error printing
 on  obverse, with checks type design. .Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

838. 10 rupees, misprint, 2012, signed by D. Subbarao, inset 'P', serial no.: 40G 362535 and 46G 387272 . Two different serial
 numbers printed one over another on both lower upper corners. . Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

839. 10 rupees, misprint, 2012, signed by D. Subbarao, inset 'P' serial no.: 37N 113825. Some part colour missing on reverse. Very
 fine+, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 -2,500`  ` 

840. 10 rupees, misprint, 2013, signed by D. Subbarao, inset 'S', serial no.: 67D 806003. Some part of reverse printed on the
 obverse, due to paper fold & hence that part not printed on reverse. Very fine+, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

841. 10 rupees, misprint, 2014, signed by Raghuram G. Rajan, inset 'B', serial no.: 01E 409901. Cutting error, almost 25% bigger
 note horizontally and 25% extra note of the left side attached with this note due to cutting error. Graded as extremely fine 40
 cutting error by PCGS, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 
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842 10 rupees, misprint, 2014, signed by Raghuram G. Rajan, inset 'R', serial no.: 77U 450071. Some part of reverse printed on. 
 the obverse, due to paper fold & hence that part not printed on reverse. .  Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

843. 10 rupees, misprint, 2014, signed by Raghuram G. Rajan, inset 'M', serial no.: 90C 187423. Half of reverse printed on
 obverse, 90% reverse blank. . Uncirculated, Extremely rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 70,000 - 80,000`  ` 

844. 10 rupees, misprint, 2015, signed by Raghuram G. Rajan, inset 'T', serial no.: 47U 675935. 1cm full horizontal strip flip on
 bottom with print on reverse. . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

845. 10 rupees, misprint, 2015, signed by Raghuram G. Rajan, inset 'N', serial no.: 43N 052971. Right serial number shifted to
 centre & left serial number most part out of paper. . Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

846. 10 rupees, star series misprint, 2016, signed by Urjit R. Patel, inset 'L', serial no.: 01F*047388. Lower left serial number not
 printed. .Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 30,000`  ` 
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847 10 rupees, full packet of 100 notes, 2016, signed by Raghuram G. Rajan, inset 'L', serial no.: 29A 818801 to 818900, sr no.:. 
 818895 note, mis-aligned cutting, part of the sheet error. . (100 otes) Uncirculated, Rare N
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

848. 10 rupees, misprint, 2016, signed by Raghuram. G. Rajan, inset 'L' serial no.: 34E 199486. Misaligned cutting with extra
 paper.  Extremely fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,500 - 7,000`  ` 

849. 10 rupees, misprint, 2017, signed by Urjit R. Patel, inset 'R', serial no.: 96B 663311 and 440111. Two different serial
 numbers  printed one over another on both lower & upper corners. .Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

850. 10 rupees, misprint, 2017, signed by Urjit R. Patel, inset 'R', serial no.: 96B 663312 and 440112. Two different serial
 numbers  printed one over another on both lower & upper corners. . Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

851. 10 rupees, misprint, 2017, signed by Urjit R. Patel, inset 'R', serial no.: 96B 663313 and 440113. Two different serial
 numbers  printed one over another on both lower & upper corners. . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

852. 20 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, inset 'C', serial no.: 40G 405493. Paper extra and left side prefix missing.
 Extremely fine, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 
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853 20 rupees, misprint, 2010, signed by D. Subbarao, inset 'E', serial no.: 44S 431852. Partly dry printing, Gandhi missing. Very. 
 fine, Very scarce.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,000 - 1,200

854. 20 rupees, misprint, 2013, signed by D. Subbarao, without inset, serial no.: 74E 365110. Dry ink on obverse. Uncirculated,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

855. 20 rupees, misprint, 2013, signed by D. Subbarao, inset 'F', serial no.: 74E 365111. No printing on reverse. Uncirculated,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 9,000 - 10,000`  ` 

856. misprint, 2013, signed by D. Subbarao, inset 'R', serial no.: 910124. Flip error on obverse. 20 rupees, 60G Uncirculated,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 3,500`  ` 

85 . 7 20 rupees, misprint, 2013, signed by D. Subbarao, without inset, serial no.: 75E 665110. Color missing on obverse. Fold
 marks, Extremely fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

858.  misprint, 2014, mule, signed by D. Subbarao, inset 'E', serial no.: 765899. Normal shifting on both sides.20 rupees, 48H 
  Uncirculated, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

859. 20 rupees, misprint note (10), signed by Raghuram G. Rajan, inset 'R', serial no.: 70B 329076-329976. Sheet cutting error,
 paper shifted vertically, ten notes with serial numbers in difference of 100 from single sheet. Uncirculated, Very.  (10 Notes)
 rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 
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860 50 rupees, misprint, signed by R. N. Malhotra, without inset, serial no.: 4NM 262969. Extra portion uncut paper on upper. 
 right side.  Very fine+, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 30,000`  ` 

86 .1  50 rupees, misprint, signed by S. Venkitaraman, inset 'A', serial no.: 5MW 402488. Huge extra paper of two notes on upper
 right side.   Uncirculated, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

862. 50 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, inset 'C', serial no.: 9EM 837295. Huge extra portion uncut paper on lower right
 side and serial number printed on reverse. Almost Uncirculated, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 45,000 - 55,000`  ` 

863. 50 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, serial no.: 9EV 966997, inset 'C'. Huge paper cutting error, with margin paper at
 bottom. . Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 22,000 - 25,000`  ` 

864. 50 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, inset 'C', serial no.: 5EW 843557. Major page extra with bottom serial number
 missing on left side. Stain marks, Extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 
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865 50 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, inset 'B', serial no.: 7MR 039906. Extra paper with flip error on obverse.. 
  Uncirculated, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

866. 50 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, serial no.: 1LL 682284, inset 'B'. Lower serial number are not printed. Very
 Fine, Very Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

867. 50 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, inset 'B', serial no.: 3PS 017943. Partly dry printing with flip error. Uncirculated,
 Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 80,000 - 90,000`  ` 

868.  misprint, signed by Bimal Jalan, inset 'B', serial no.: 795830. Partly dry printing on obverse. 50 rupees, 7NM Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 

869. 50 rupees, misprint, 2007, signed by Y.V. Reddy, without serial number on both side, inset 'L'. Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 7,000`  ` 

870.  2008, signed by Y.V. Reddy, inset 'E', number jumping error in the serial number  699940 &50 rupees, 6NN
 799940. . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 7,000`  ` 

871. 50 rupees, star series misprint, 2011, signed by D. Subbarao, inset 'L', serial no.: 7CC*036480. Dry print on reverse.
 .Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 6,000`  ` 
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872 50 rupees, misprint, 2015, signed by Raghuram G. Rajan, inset 'R', serial no.: 1EL 973392. One color missing on both sides.. 
  About extremely fine, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 3,500`  ` 

8 50 rupees, misprint, 2017, signed by Urjit. R. Patel, without inset, serial no.: 9DG 917212. Color missing on both sides.73. 
 About extremely fine, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

874. 50 rupees, misprint, 2017, signed by Urjit R. Patel, inset 'R', serial no.: 8AB 000485. Two different serial numbers printed
 one  over another on lower right. . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

875. 50 rupees, misprint, 2017, signed by Urjit R. Patel, inset 'R', serial no.: 8AB 000486. Two different serial numbers printed
 one  over another on lower right. .Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

876. 100 rupees, misprint, signed by S. Venkitraman, without inset, serial no.: 0GA 230075. Printing shifted, without serial
 number on left side. Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

877.  misprint, signed by C. Rangrajan, inset 'A', serial no.: 802187. Triple flip on extra paper. 100 rupees, 6ED Uncirculated,
 Extremely rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 
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878 100 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, inset 'B', serial no.: 1BW 173278. Huge extra portion uncut paper on upper left. 
 side.   Extremely fine, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 35,000 - 45,000`  ` 

879. 100 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, inset 'A', serial no.: 8FW 121815. Huge extra portion, same serial number on
 extra paper. Uncirculated, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

880. 100 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, inset 'E', serial no.: 8FW 267602. Misaligned cutting with different serial
 number and extra paper.  Uncirculated, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

881. 100 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, inset 'L', serial no.: 1BD 243550. Obverse print flips 180 degree. Extremely
 fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

882. 100 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, with inset, serial no.: 4HV 084499 and 834299. Horizontal shift on both sides.
  r .Uncirculated, Extremely are
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 
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883 100 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, inset 'E', serial no.: 8LV 930480. Misaligned cutting, part of the sheet error..  
 Uncirculated, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 28,000 - 30,000`  ` 

884. 100 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, inset 'L', serial no.: 4KR 115900. Misaligned cutting, with extra paper.
 Uncirculated, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 18,000 - 20,000`  ` 

885. 100 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, inset 'R' serial no.: 5EG 143105. Both side printing shifted. About extremely
 fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

886. 100 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, inset 'L' serial no.: 8NF 683210. One color missing on reverse. Extremely fine,
 Scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,000 - 1,200`  ` 

887. 100 rupees, misprint, 2007, signed by Y.V. Reddy, inset 'L', serial no.: 0EE 556799. Huge margin paper on the top right half,
 top right serial number printed on the reverse due to margin paper fold. . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 7,000 - 8,000`  ` 

888.  misprint and fancy note (2), with extra 'S' in prefix in serial no.:  1000000 and normal 100 rupees, 7BS 7BS
 999999. . (2 Notes) Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

135

884

883

886885

888

887



889 10 rupees, misprint, 2013, signed by D. Subbarao, inset 'E', serial no.: 2CH 750281.Colour error on reverse. Fine, Scarce.    . 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 1,500 - 2,000

890. 100 rupees, misprint, signed by Raghuram G. Rajan, without inset, serial no.: 3KD 085131. Obv: color missing. Rev: 2
 windows of obverses printed on 75% of note. . Extremely fine, Extremely rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 80,000 - 90,000`  ` 

891. 100 rupees, misprint, 2015, signed by Raghuram G. Rajan, inset 'L', serial no.: 3HP 590754. Colors & printing missing on
 obverse. Cross flip with some part of obverse print on reverse. Cutting error. .Extremely fine, Extremely rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 40,000 - 50,000`  ` 

892. 100 rupees, misprint, signed by Raghuram G Rajan, without inset, serial no.: 2MH 299831. Background color & design
 missing on the obverse and no printing on reverse. . Uncirculated, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

893. 100 rupees, misprint, 2016, signed by Raghuram. G. Rajan, without inset, serial no.: 1VS 316571 with misaligned part serial 
  no.:  316671 of the  sheet error.  1VS Uncirculated, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 35,000 - 40,000`  ` 
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894 100 rupees, misprint note (2), 2016, signed by Raghuram. G. Rajan, inset 'R', serial no.: 8EB 995686 and 8EB 995786.. 
 Misaligned part of the sheet error. 2  note ending 786. (2 Notes) nd About extremely fine, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 35,000 - 40,000`  ` 

895.  100 rupees, misprint, 2016, signed by Raghuram. G. Rajan, inset 'E', serial no.: 3KD 085028. Extra paper with top serial
 number is missing. Uncirculated, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

896. 100 rupees, misprint, 2016, signed by Raghuram G Rajan, inset 'R', serial no.: 4EP 267765. Vertical shift almost halfway
 down & serial number inverted. U fold otherwise uncirculated, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

897. 100 rupees, star series misprint, 2016, signed by Raghuram G Rajan, inset 'L', serial no.: 8CC*540011. Serial number
 impression on reverse. .  Uncirculated, Scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

898. 500 rupees, misprint, signed by R.N. Malhotra, without inset, serial no.: 4AG 013424. Reverse major colours missing & all
 text missing. . Extremely fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 25,000 - 30,000`  ` 

899. 500 rupees, misprint, signed by C. Rangrajan, without inset, two different prefix and same serial no.: 3DD 954814 & 4DD
 Extremely fine, Very rare. 954814. Printed on reverse. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 17,000 - 20,000`  ` 
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900 500 rupees, misprint, serial no.: 9AM 638957. Obverse only background color, no sign, no characters except serial number.. 
 Very fine+, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

901. 500 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, inset 'B', serial no.: 9BQ 814249/9BQ 786249. Major shifting on both sides &
 two different serial numbers, with starting 786 upper side on obverse. Uncirculated, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 18,000 - 20,000`  ` 

902. 500 rupees, misprint, signed by Bimal Jalan, inset 'B', serial no.: 9AW 719200/9AW 747200. Major shifting on both sides &
 two different serial number, . Graded as UNC 63+ brilliant by NGS of India, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 11,000 - 12,000`  ` 

903. 500 rupees, misprint, 2008, signed by Y.V. Reddy, inset 'L', serial no.: 5HE 922164. Double print on the reverse, Graded as
 Choice 45 EF by PCGS, Extremely rare .
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 15,000 - 20,000

904. 500 rupees, misprint, 2008, signed by Y.V. Reddy, inset 'L', serial no.: 3EQ 008258/4EQ 008258. Huge extra paper with
 horizontal and vertical shifting, two different serial numbers. Very fine, Extremely rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

905. 500 rupees, misprint, 2009, signed by D. Subbarao, inset 'E', serial no.: 7DW 012337. Obverse print flips 180 degree and
 inverted serial number. Very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 
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906 500 rupees, misprint, signed by D. Subbarao, inset 'R', without serial number, misaligned cutting, part of the sheet error. Very. 
 fine, Rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

907. 500 rupees, misprint, 2009, signed by D. Subbarao, inset 'E', serial no.: 9DM 415487. Extra portion uncut paper and top side
 serial number is missing. Uncirculated, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

908. 500 rupees, misprint, 2014, signed by Raghuram G. Rajan, inset 'R', serial no.: 8GP 974600/946600 die upward shift and
 both serial numbers are different. . Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

909. , misprint note (2), 2015, signed by Raghuram. G. Rajan, without inset, serial no.: 536500/536600.500 rupees 9RE 
 Misaligned cutting, part of the sheet error of 2 notes.  (2 Notes)Extremely fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 45,000 - 50,000`  ` 

910. 500 rupees, misprint, 2015, signed by Raghuram G. Rajan, without inset, serial no.: 6RL 703401. 25% bigger note
 horizontally, 25% extra note of left side attached with this note due to cutting error.  Extremely fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

911. 500 rupees, misprint, 2015, signed by Raghuram G. Rajan, inset 'R', without serial number on both sides but partly prefix
 printed on lower side. Very fine, Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 
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912 500 rupees, misprint, 2016, signed by Urjit R. Patel, inset 'E', serial no.: 9EB 193700, huge extra paper on upper right side.. 
 .  Uncirculated, Rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

913. 500 rupees, misprint, 2016, signed by Urjit R Patel, inset 'L', serial no.: 7AR 621360. Left serial number misaligned & right
 serial number not printed. Uncirculated, Very Scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

914. st 500 rupees, super fancy, misprint note (2), 2017, signed by Urjit. R. Patel, inset 'F', serial no.: 7CQ 999999 and 1000000.1
 note normal, 2  note have extra paper on lower right side.  (2 Notes)nd Uncirculated, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 60,000 - 70,000`  ` 

915. st500 rupees, super fancy, misprint note (2), 2017, signed by Urjit. R. Patel, inset 'E', serial no.: 7KD 999999 and 1000000.1
 note normal, 2  note extra paper on lower side.  (2 Notes)nd Uncirculated, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 35,000 - 40,000`  ` 

916. 500 rupees, misprint, 2017, signed by Urjit R. Patel, inset 'A', serial no.: 6DU 505069. Cross cut, two notes printed across.
 . Extremely fine, Extremely rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 
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917. , misprint, 2017, signed by Urjit R. Patel, inset 'E', serial no.: 603551 and  619945. Two different serial500 rupees 1RG 2RG
 numbers printed one over another on both lower & upper corners. . Extremely fine, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 

918. 500 rupees, misprint note (2), 2017, signed by Urjit. R. Patel, inset 'A', serial no.: 6VM 682901 & 683901.Vertically shifted
 error, slight damage from joint.  (2 Notes)Uncirculated, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 

919. 1000 rupees, misprint note (2), signed by Bimal Jalan, without inset, two consecutive serial no.: 3AE 786298/786299. First
 three digit are fancy number 786, extra portion uncut paper on right side.  (2 consecutive notes)Uncirculated, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

920. 1000 rupees, misprint, signed by Y.V. Reddy, without inset, serial no.: 9AC 052314. Huge ink blot on reverse. Uncirculated,
 Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

921. 1000 rupees, misprint, 2012, signed by D. Subbarao, inset 'L', serial no.: 2HD 778900/678900. Major shift on both sides.
 Two different serial numbers. Extremely fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 12,000 - 15,000`  ` 

922. 1000 rupees, misprint, 2012, signed by D. Subbarao, inset 'L', serial no.: 6HD 981223. Partly dry printing with flip error.
  Extremely fine, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 15,000 - 20,000`  ` 
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923. 2013, signed by D. Subbarao, without inset, two consecutive serial number misprint notes,  serial no.: 1000 rupees, (a) 4BW
 (b) 4BW Uncirculated, Very rare390878, Dry ink on obverse and  serial no.: 390879, No printing on reverse. . (2 Notes) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

924. 1000 rupees, misprint, 2013, signed by D. Subbarao, inset 'L', serial no.: 4DC 303040. Centre holographic design with
 numeral 1000 not printed. . Very fine, Very scarce
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

925. 10 rupees, fancy number notes (2), 2008 signed by Y.V. Reddy, inset 'S', serial no.: 81M 000786 and 24U 786000.
 (2 notes) Uncirculated, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,000 - 2,500`  ` 

926. 10 rupees, set of 10 fancy number notes, signed by C. Rangrajan, various inset, serial no.: 111111 to 1000000. Some fold
 marks otherwise Uncirculated, Rare. (10 notes)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 10,000 - 12,000`  ` 

927. 100 rupees, fancy number notes (2), 1x 2008 signed by Y.V. Reddy, inset 'A', serial no.: 3CA 000786 and 1x 2009, signed by
 D. Subbarao, inset 'F', serial no.: 786000. (2 notes)5BH Uncirculated, Very scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,200 - 1,500`  ` 
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928.  set of 10 fancy number notes, signed by C. Rangrajan, various inset, serial no.: 111111 to 1000000. 100 rupees, First note
 have stain marks, Uncirculated, Rare. (10 notes)  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

929. , 1 rupee, 1957, signed by A.K. Roy, inset 'B', serial no.:  556532, J&R 6.12.2.1. Persian Gulf issue Z3 Uncirculated, Very
 rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 

930. Persian Gulf issue, 1 rupee, 1957, signed by A.K. Roy, inset 'B', serial no.: Z7 855813, J&R 6.12.2.1. Fine, Scarce.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 3,000 - 4,000`  ` 

931. Persian Gulf issue, 10 rupees, ND (1959), signed by H.V.R. Iengar, inset 'A', serial no.: Z23 712868, J&R 6.12.3.1. Very
 fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 20,000 - 25,000`  ` 

932. Persian Gulf issue, 100 rupee, ND (1959), signed by H.V.R. Iengar, serial no.: Z5 379991, J&R 6.12.4.1. Very fine+, Very
 rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,50,000 - 3,00,000`  ` 
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933. Hyderabad, 5 rupees, 2nd issue, ND (1939), signed by Zahid Hussain, serial no.: PO 677448, 'Sign 2' type, Promise text in
 three lines in Urdu, numeral 5 in English and Urdu in watermark panel, printed in Nashik, J&R 7.6.4. Uncirculated, Very
 rare.  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 15,000 - 20,000

934. Hyderabad, 5 rupees, 2nd issue, ND (1939), signed by Zahid Hussain, serial no.: PJ 831768, 'Sign 2' type, Promise text in
 three lines in Urdu, numeral 5 in English and Urdu in watermark panel, printed in Nashik, J&R 7.6.4. About extremely fine,
 Rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 

935. Hyderabad, 10 rupees, 2nd issue, ND (1939), signed by Mehdi Yar Jung, serial no.: FH 71464, Promise text in three lines in
 Urdu, numeral 10 in English and Urdu in watermark panel, printed in Nashik, J&R 7.9.2. Extremely fine, Very scarce.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,000 - 8,000`  ` 

936. Hyderabad, 10 rupees, 2nd issue, ND (1939), signed by Zahid Hussain, serial no.: IT 515524, 'Sign 2' type, Promise text in
 three lines in Urdu, numeral 10 in English and Urdu in watermark panel, printed in Nashik, J&R 7.9.5. Extremely fine, Very
 scarce. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,000 - 7,000`  ` 
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937. 100 rupees, 1st issue, signed by Hyder Nawaz Jung, serial no.:  91918, FE 1334 Amardad, 'Sign 1' type,Hyderabad, PT
 Promise text in three lines in Urdu, printed by Waterlow & Sons, London, J&R 7.10.3. Exceptional paper quality, Graded as
 65 Gem Uncirculated, Extremely rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,50,000 - 3,00,000`  ` 

93 . 8 Hyderabad, 100 rupees, 2nd issue, ND (1939), signed by Mehdi Yar Jung, serial no.: QE 72258, Promise text in three lines
 in  Urdu, numeral 100 in English and Urdu in watermark panel, printed in Nashik, J&R 7.11.2. Graded as 55 about
 uncirculated  by PMG, Very rare. 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,20,000 - 1,50,000`  ` 

939. Hyderabad, 1000 rupees, 1st issue, signed by Hyder Nawaz Jung, serial no.: AA 95841, FE 1341 Tir, 'Sign 2' type, Promise
 text in three lines in Urdu, printed by Waterlow & Sons, London, J&R 7.12.1. Exceptional paper quality, Graded as 58 about
 Uncirculated, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,00,000 - 2,50,000`  ` 
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940.  Uniface, 20 rupees, VS 1934.  'Shrikar' written in Devnagri legend in the centre with the seal ofJammu & Kashmir, Obv:
 Government of Jammu & Kashmir below it. The panel in corners bear signature which probably are of State Treasury
 Officials. Date in central panels in Vaishak VS1934. serial no: 768. Watermark paper made by Wiggins Teape & Company,
 J&R 8.1.5.  Uncirculated, Extremely rare .
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 6,00,000 - 8,00,000`  `  

941
st

. Dhrangadhra State, Uniface Havala of 5 rupees, dated 1  May 1918, signed by Maharaja Ghanshyam Singhji, the Dewan
 Mansingh Jhala and the accountant R.A. Sitwala, serial no.: 361, J&R 9.2.1. Notes termed as 'Havalas' were issued in the
 currency shortage of World War I. Uncirculated, Very rare.  
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 30,000 - 40,000
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942.  4 Tangas, dated 1  October 1917, signed by Luis Diogo Da Silva as Governor and ManuelstIndo-Portuguese Territories,
 Carlos De Freitas Alzina as Vice-Governor, serial no.: 270,232, 'Seal 2 Green' type, printed by Bradbury Wilkinson & Co.,
 London, J&R 12.9.1.   Almost uncirculated, Very rare.  
 Sold for : ̀  .........................                                                                                                   Estimate : ` 25,000 - 30,000

943. st Indo-Portuguese Territories, 8 Tangas, dated 1  October 1917, signed by Luis Diogo Da Silva as Governor and Manuel
 Carlos De Freitas Alzina as Vice-Governor, serial no.: 239,215, 'Seal 2 Red' type, printed by Bradbury Wilkinson & Co.,
 London, J&R 12.10.1.  Almost uncirculated, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 50,000 - 60,000`  ` 

944. thIndo-French Territories, 1 roupie, dated 8  September 1945, signed by Emile Minost as President and Jean Laurent as Joint
 Director General, serial no.: 851, J&R 13.1.7A.  . Minor tattered, Very fine+, Very rare
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 45,000 - 50,000`  ` 

945. Indo-French Territories, 5 roupies, ND (1937), signed by Marcel Borduge as President and Paul Baudouin as Director
 General, serial no.: 716, J&R 13.2.1.   Minor tattered, heavy fold mark. Very fine, Very rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 

946. stIndo-French Territories, 10 rupees, dated 21  January 1875, signed by Baron Hely d'oissel as Administrator & Stanislas
 Simon as Administrator-Director, serial no.:  265, ANNULE in Black overprint, J&R 13.3.2. T5 Tattered from some parts,
 About very fine, Rare.
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 30,000 - 40,000`  ` 
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94 . 7 A group of 6 gold fanam, mostly of Coorg Veera Raya crocodile type. (6 coins)  
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 5,000 - 6,000

948. Malwa Sultanate, silver ½ tanka (7), Ghiyath Shah. (7 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 3,500 - 4,000

949. A group of 6 Mughal silver rupee, 1x Jahangir, 3x Shah Jahan and Shah Alam II, includes Burhanpur, Golkunda, Lahore,
 Arkat and Mahaindrapur mint. (6 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 4,000 - 5,000`  ` 

950. A group of 10 Aurangzeb silver rupee, Itawa mint, RY 42, 44, 45, 46, 47, 48, 49 and 50, various dates. (10 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,500 - 6,000`  ` 

951. A group of 6 Princely State silver rupee, 1x Alwar and 5x Bikanir, AD 1880 and 1892. (6 coins)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 8,000 - 10,000`  ` 

95 . 2 A group of 11 Princely State silver coins, 7x rupee, 1x ¼ rupee and 3x kori, includes Baroda, Hyderabad, Indore and Kutch.
 (11 coins)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 4,500 - 5,000
 
953. , includes cash, 5 cash etc, various weight and types. (15 coins)A group of 15 Mysore copper coins
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 1,500 - 2,000`  ` 

954. A group of 17 silver & copper coins, Princely State and Presidency, 7x rupee, 6x ½ rupee, 2x ¼ rupee & pie, 1 pie sikka,
 includes Baroda, Bharuch, Gwalior, Indore, Pratapgadh and Bengal Presidency. (17 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 5,500 - 6,000`  ` 

955. A group of 16 Foreign silver & half silver coins, includes Australia, Canada, China, Great Britain, South Africa, Venezuela
 etc., various denomination, dates and types. (16 coins) 
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate :`  ` 12,000 - 15,000

956. A group of 6 Foreign coins and token, 2x silver and 4x copper, mostly Canada. (6 coins)
 Sold for : .........................                                                                                                   Estimate : 2,500 - 3,000`  ` 
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